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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
25 Övriga Norden Nordic Countries
30 Nordensamlingar Nordic Collections
31 Europasamlingar European Collections
32 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
33 Motivsamlingar Thematic Collections
35 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
57 Övrigt, diverse Miscellaneous
59 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Bokstavskoder
Vissa objeknummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnummret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

18/4-2007

Auktion 253

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Vi har samlat en mycket bred och omfattande kunskap i vårt företag.

Philea, Frimärkskompaniet, Lars-Tore Eriksson och Kihlströms 
kan erbjuda en samlad expertis på många olika områden.

Du är alltid välkommen att kontakta oss direkt om Du vill 
diskutera en inlämning eller ett besök.

Oss möter Du i Stockholm och Kalmar:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Hans Obermüller
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt 
bältespännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Dan Hörnell
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se
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Onsdagen den 18:e April, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1  STOCKHOLM 24.3.1834, bågstämpel typ 4 på    

 vackert brevomslag. Postal: 2000:-  A 400:-
2  STOCKHOLM 23.x.1846, fyrkantstämpel.    

 Mycket vackert brevomslag med en RÖD stämpel,    
 använd som ankomststämpel. Postal: 2000:- (Foto)  A 550:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

3 2 4 skill blå. God centrering. 7-8 tänder    
 bortklippta på höger sida. En del mindre    
 rostfläckar. F 13000  (x) 300:-

4 2 4 skill blå, gott ex med fyrkantstpl    
 ESKILSTUNA 5/11 185x, medelgod centrering.    
 F 1500 (Foto)  o 300:-

5 4 8 skill gul. Sned centrering. F 4800 (Foto)  o 550:-
6 4b 8 skill brunaktigt orange. En riktig    

 luckfyllare med reparerade hörn, pålagt    
 papper på baksidan och med veck. Suddig stpl    
 UMEÅ. F 4800  o 400:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
7 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper.    

 Medelgod centrering. Bruten hörntand,    
 reparerad Stjärnstämpel. F 7000 (Foto)  o 300:-

8 13 3 öre brun. Stjärnstämpel. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-

Vapentyp / Coat-of-arms
9 7 5 öre grön. Nära sned centrering. F 1700  x 275:-
10 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering.    

 F 3800 (Färgfoto)  xx 700:-
11 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering.    

 F 3800 (Färgfoto)  xx 700:-
12 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering.    

 F 3800  xx 700:-
13 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering.    

 F 1700  x 300:-
14 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 3500    

 (Färgfoto)  (x) 675:-
15 8 9 öre violett. Medelgod centrering. Stämplad    

 MALMÖ 18.8.65. F 2200  o 500:-
16 8d 9 öre blåviolett. Undersökning HOW: Felfri.    

 F 2200 (Foto)  o 350:-
17 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  x 325:-
18 9 12 öre blå, vackert ex i medelgod    

 centrering, en ngt kort tand. F 1700  x 275:-
19 9 12 öre blå på brev till Gustafsbergs    

 Porslinsfabrik, sänt från Söderhamn 12/5    
 1872, märket med ankomststpl STOCKHOLMS KK.   200:-

20 9i 12 öre matt ultramarin. Vackert ex på brev    
 med innehåll, stämplat Uddevalla 26.9.1862. (Foto)   250:-

21 10 24 öre orange, lyxexemplar, stpl LJUSDAL    
 28/8 1868. (Foto)  o 500:-

22 10-11 24 öre orange och 30 öre brun. Omgummerade    
 luckfyllare. F 7800  x 475:-

23 10c 24 öre ljust orangegul. God centrering.    
 F 5000 (Foto)  x 800:-

24 11 30 öre brun, medelgod centrering, praktstpl    
 ÖSTERSUND 4/9 1870. (Foto)  o 300:-

25 11b 30 öre rödbrun. Medelgod centrering, några    
 förbättrade tandningshål i höger marginal.    
 F 3800 (Foto)  x 475:-

26 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering, lätt    
 vikt ht. F 5000 (Foto)  x 450:-

27 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering och med    
 blyertsnotering på baksidan. F 5000  x 375:-

28 12f1 50 öre karminrosa. Gummit ngt fuktskadat,    
 några lätt korta tänder. God centrering.    
 F 5500 (Färgfoto)  x 750:-

29 12f1 50 öre karminrosa. Utan originalgummi. Svaga    
 spår av nytt gummi. F 5500 (Foto)  x 500:-

30 12g1 50 öre violettaktigt rosa. Litet veck och    
 liten fetfläck. F 5500 (Färgfoto)  x 725:-

Liggande lejon / Lying lion
31 14A 3 öre brun, typ I, snedcentrerad, intyg Bo    

 Grenstedt. F 7000 (Färgfoto)  (x) 900:-
32 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Två stämplar VEXIÖ,    

 Vikta ht. F 5500  o 475:-
33 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000  (x) 400:-
34 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  x 325:-
35 14B 3 öre brun, typ II, snedcentrerad, kraftigt    

 veck. Intyg Sjöman. F 1700  (x) 325:-
36 14B 3 öre brun, typ II. God centrering. F 2000  (x) 250:-
37 14B 3 öre brun, typ II, nära sned centrering,    

 praktstämpel SÖDERKÖPING 18/7 1871. (Foto)  o 200:-
38 14Bc1 3 öre brun typ II. Nära sned centrering    

 nedåt. F 2000  x 300:-
40 15 17 öre violett. Medelgod centrering.    

 Omgummerad. F 5500  x 375:-
41 15a 17 öre karminviolett. kt, ej nämnt på    

 Strandells intyg. F 6500 (Färgfoto)  x 900:-
42 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. En knappt    

 synlig tunn fläck, sc. F 5500 (Färgfoto)  x 725:-
43 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila med några    

 “blindtänder” (felande perforeringshål).    
 F 1300 (Foto)  o 300:-

44 15c 17 öre blåaktigt grå. Luckfyllare. F 6500  x 300:-
45 16 20 öre röd (kort tand trol. beroende på    

 aggregatet). Lyx/Praktstpl WEXIÖ 21.8.1871. (Foto)  o 200:-
46 16a 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Lätt vikt    

 hörntand, medelgod centrering. F 2600  x 475:-

2

20
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Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
47 18 4 öre grå. Stpl SOLLERBRUNN 22.6.77. F 1300  o 325:-
48 18 4 öre grå. Medelgod centrering. Stämlad    

 GÖTEBORG. F 1300  o 300:-
49 18 4 öre grå. God centrering. F 1300  o 275:-
50 18 4 öre grå. God centrering. F 1300  o 275:-
51 18 4 öre grå stpl STOCKHOLM 20.6.1877.    

 F 1300 (Foto)  o 275:-
52 18 4 öre grå. Sned centrering. F 1300  o 240:-
53 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Lätt vikt    

 ht. F 3500 (Färgfoto)  x 675:-
54 21 12 öre blå, medelgod centrering,    

 praktstämpel STOCKHOLM 23/10 1873. (Foto)  o 200:-
55 26 50 öre röd, medelgod centrering, vacker    

 stämpel ÖSTERSUND 1/7 1875. F 400  o 250:-
56 27 1 Riksdaler. 18 st med olika nyanser. Även    

 en del läsbara stämplar. F 13500  o 1.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
57 28 3 öre brun. Medelgod centrering. 1 kort    

 tand. F 2000  xx 250:-
58 28-36 3 -24 öre. Ngt blandad kvalitet. F 7900  x 800:-
59 32-33 12 öre blå, praktex, stämpel STOCKHOLM 3/1    

 1874 samt 20 ö röd, medelgod centr.,    
 praktstämpel Kungsbacka 17/11 1884. (Foto)  o 200:-

60K 32 + 36 12 öre blå + 50 öre röd. Värdebrev till    
 Uppsala stämplat i Göteborg 21/4-1880. 5    
 lacksigill “OW” på baksidan. Fläckar på    
 framsidan orsakade av lacksigillen. F 1800 (Foto)   500:-

61 34 24 öre gul, medelgod centrering,    
 praktstämpel STOCKHOLM SÖD: 38/6    
 1880. (Foto)  o 200:-

62 34i 24 öre citrongul på mjukt papper stpl    
 FINSPONG 22.6.1884. (Foto)  o 375:-

63 36 50 öre röd. Sned centrering. Nära    
 postfriskt. F 2500  x 325:-

64 36 50 öre röd. Försvagat gummi (sunkig    
 baksida), några avkortade tandspetsar och    
 sc. F 2500  x 300:-

65 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat    
 papper. Smutsig och lätt vikt ht. F 2500  x 375:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
66 40 2 öre gul. 161st. Olika nyanser och flera    

 läsbara stämplar. F 11270  o 900:-
67 40-44, 46-49   SET (9). Ngt blandad kvalitet, bl.a.    

 gummiveck på 30 öre och 1 kr. F 5800  x 500:-
68 41 3 öre brun. 160st. Olika nyanser och flera    

 läsbara stämplar. F 32000  o 2.500:-
69 43-44, 46   Ringtyp med posthorn 5, 6 och 20 öre, mycket    

 vackra ex (nära prakt). (Foto)  o 200:-

70 44 6 öre violett. 60st. Olika nyanser och flera    
 läsbara stämplar. F 500  o 2.400:-

71 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-
72 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
73 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
74 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 950  x 250:-
75 46 20 öre röd med blå LYX-stämpel GNESTA    

 1.12.1888. (Foto)  o 250:-
76 48 50 öre röd, praktex med lyxstämpel HEDEMORA    

 23/12 1891. (Foto)  o 300:-
77 48d 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Nära    

 sned centrering. F 3500  xx 500:-
78 48d 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Sned    

 centrering. F 1400  x 240:-

Oscar II
79 39 1885 Oscar II 10 öre röd snedcentrerad.    

 F 5500 (Foto)  xx 575:-
80 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. God    

 centrering. F 1800  x 375:-
81 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Två    

 fastsättare, god centrering. F 1800  x 275:-
82 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Sned    

 centrering. F 1800  x 250:-
83 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd,    

 praktstpl HASSLERÖR 23/4 1886. (Foto)  o 200:-
84 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    

 stpl RYSSBY 11/4 1886. (Foto)  o 200:-
85 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    

 stpl SKEDVI 10/2 1886. (Foto)  o 200:-
86 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    

 stpl SUNNEMO 21/7 1885. (Foto)  o 200:-
87 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    

 stpl UNDROM 6/8 1885. (Foto)  o 200:-
88 39, 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd och ett    

 med posthorn på baksidan. F 39 snc. F 2500  x 400:-
89 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10    

 öre röd. 10-block, 6 är x och 4 är xx.    
 F 11800. (Foto)  xx-x 1.200:-

90 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl EKSHÄRAD 21/10 1889.    
 (Foto)  o 200:-

91 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl FJÄL 14/11 1890. (Foto)  o 200:-

92 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl GRIPENBERG 12/6 1890.    
 (Foto)  o 200:-

93 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl GRÄNGEN 19/10 1888.    
 (Foto)  o 200:-

94 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl HAGBY 4/1 1890. (Foto)  o 200:-

60 89
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95 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex med lyxstpl MÖJA 7/3 1891.    
 (Foto sid. 7)  o 200:-

96 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl MÖLNDAL 30/5 1887.    
 (Foto sid. 7)  o 200:-

97 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl NORBERG 21/12 1886.    
 (Foto)  o 200:-

98 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl ROCKNEBY 21/6 1891.    
 (Foto)  o 200:-

99 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex med lyxstpl RÖK 9/7 1889.    
 (Foto)  o 200:-

100 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl SEXDREGA 27/6 1890.    
 (Foto)  o 200:-

101 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl SKOGSTORP 30/9 1890.    
 (Foto)  o 200:-

102 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex med lyxfyrkantstpl SLITE    
 29/2 1888. (Foto)  o 200:-

103 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, lyxfyrkantstpl SLITE 9/2 1889.    
 (Foto)  o 200:-

104 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl SURTE 3/8 1890. (Foto)  o 200:-

105 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl TJERNÄS 16/9 1890.    
 (Foto)  o 200:-

106 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl TOMELILLA 15/4 1890.    
 (Foto)  o 200:-

107 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl TÅGARP 17/12 1888.    
 (Foto)  o 200:-

108 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl TÖREBODA 19/7 1890.    
 (Foto)  o 200:-

109 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl WALÅSEN 30/4 1891.    
 (Foto)  o 200:-

110 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex med lyxstpl WENERSBORG    
 18/4 1887. (Foto)  o 200:-

111 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex med lyxstpl WESTERÅS 6/12    
 1886. (Foto)  o 200:-

112 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl WESTRA EMTERVIK 4/2    
 1889. (Foto)  o 200:-

113 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl ÅMÅL 15/8 1890. (Foto)  o 200:-

114 52-60 1891 Oscar II SET wm krona (9). Mest bra    
 kvalitet, 1 Kr med en liten fläck på en    
 tand. F 3415 (Färgfoto)  x 650:-

115 52-60, 66-67   Komplett serie Oscar inkl. 50ö olivgrå samt    
 20 och 25 öre utan vm. F 4290  x 675:-

116 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktex stpl    
 ALSTRÖM 23/3 1895. (Foto)  o 200:-

117 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktex stpl    
 ÄNGSKÄR 15/1 1902. (Foto)  o 200:-

118 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd stpl HAMRÅNGE 1/9 1899.  o 200:-

119 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd stpl INNERVIK 7/2 1911.  o 200:-

120 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd stpl LAGGARETORP 21/3 1903.  o 200:-

121 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd och nästan hel stämpel SLÄTAFLY    
 18/1 1908.  o 200:-

122 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd och nästan hel stämpel STORA MELLBY    
 30/12 1898.  o 200:-

123 54 1891 Oscar II 10 öre röd, lyxex stpl VESTRA    
 TUNHEM 8/6 1896. (Foto)  o 200:-

124K 54 1891 Oscar II 10 öre röd i par på brev    
 (bakflik skadad) till Postens    
 Generaldirektör på VI:e Postkongressen i Rom    
 1906. Kongresstämpel som ank. stpl på    
 baksidan. Inbjudningskort med kuvert medföljer.   300:-

125 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl    
 HALLARYD 15/11 1898. (Foto)  o 200:-

126 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl HÖJE    
 16/3 1897. (Foto)  o 200:-

127 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl    
 LIDENSBODA 16/8 1903. (Foto)  o 200:-

128 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex med    
 lyxstpl OCKE 22/9 1898. (Foto)  o 200:-

129 55 1891 Oscar II 15 öre brun, lyxex stpl    
 QUARSEBO 29/6 1906. (Foto)  o 200:-

130 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl    
 RÅHÄLLAN 5/4 1908. (Foto)  o 200:-

131 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl    
 SKYLLBERGS BRUK 8/8 1906. (Foto)  o 200:-

132 55 1891 Oscar II 15 öre brun, lyxtex stpl    
 ÅSTORP. (Foto)  o 200:-

133K 56 1891 Oscar II 20 öre blå, två ex. på    
 rekommenderat brev till Moskva, stpl UPSALA    
 29.7.1899.   275:-

134 56-60 1891 Oscar II 20 öre, 25 öre, 30 öre, 50 öre    
 och 1 kr (5). 50 öre med något försvagat    
 gummi. F 3100  x 500:-

135 56v1 1891 Oscar II 20 öre blå. Otandat    
 marginalpar. F 1300  xx/x 200:-

136 58 1891 Oscar II 30 öre brun. Perfekt    
 centrering.  x 240:-

137 59a, d 1891 Oscar II 50 öre blåaktigt grå + 50 öre    
 olivgrå. F 1500  x 350:-
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138 59c 1898 Oscar II 50 öre blågrå. Vikt hörntand. F 2400  xx 400:-
139 59d 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Liten    

 blyertsnotering på baksidan. F 2200  xx 500:-
140 59d 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Fint par. F 1500  x 300:-
141 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd Sned    

 centrering. F 3800 (Färgfoto)  xx 675:-
142 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Sned    

 centrering. F 4000  xx 500:-
143 60 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 3500  xx 375:-
144 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. God    

 centrering. Liten fläck i marginalen. F 1400  x 250:-
145 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd, vackert ex med    

 lyxstämpel ARVIKA 17/5 1902. (Foto)  o 250:-
146 66-67 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 och 25    

 öre. Liten blyertsnotering på baksidan.  xx 250:-

Posthuset / General Post Office
147 65 1903 Posthuset 5 Kr. Prakt. F 1900  x 400:-
148 65 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900  x 400:-
149 65 1903 Posthuset 5 Kr. Fint ex, men med lätt    

 gummiveck. F 1900  x 400:-
150 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900  x 375:-
151 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900  x 350:-
152 65 1903 Posthuset 5 Kr. Några tänder lätt    

 åldersanlöpta. F 1900  x 200:-
153 65 1903 Posthuset 5 Kr, två ex på varsitt    

 paketkortsklipp från 1915, till Finland.  o 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
154 77vm1 1 Krona svart omvänt vm krona, välcentrerat    

 par u.g. F 1500  (x) 250:-
155 77vm1 + vm2   1 Krona svart delar av 2 omvända vm    

 krona, fräscht ex. medelgod centrering. (Foto)  xx 500:-
156 77vm2 1 Krona svart delar av 2 vm krona, fräscht    

 ex. medelgod till god centrering. F 2000 (Foto)  xx 450:-
157 79 5 öre grön. AUTOMATMÄRKE på vykort    

 stämplat Tranås.   250:-
158 79-95 Alla valörer utom 8, 30, 35, 55, 80 öre    

 (12). F 2260  xx 475:-
159P 82 10 öre röd. På reklamation, oval violett    

 stämpel Postmästaren 12 juni 1918 Stockholm    
 16. Ovanligt! (Foto)   550:-

160 83 12 öre karmin, praktex stpl EKSJÖ 23/12    
 1918. (Foto)  o 200:-

161 83 12 öre karmin, praktex stpl KISA LBR 28/11    
 1916. (Foto)  o 200:-

162 86 25 öre orange, lyxex stpl AVESTA 18/3    
 1913. (Foto)  o 200:-

163 91bz 50 öre grå vm KPV. Medelgod centrering. F 1700  xx 325:-
164 104 Påtryck 27 / 80 öre svart, praktex stpl    

 MALMBERGET 1/1 1920. (Foto)  o 200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
165 105-06, 108-09, 0112-13   Landstorm I, sex valörer med    

 vm linjer + KPV, fräscha ex i god till mycket god    
 centrering. F 1320  xx 300:-

166 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Färgfoto)  x 800:-

167 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 125 är x,    
 övriga xx. Blandade centreringar som så    
 ofta, men flera bra. F 7900 (Färgfoto)  xx/x 1.200:-

168 116-23 1916 Landstorm II. 117, 119 och 122 är x.    
 Mestadels bra centrering. F 2600  xx/x 400:-

169 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Nära sned centrering. F 1300  x 250:-

170 125 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och    
 10+4,90 / 5 kr. Normala centreringar. F 3800  xx 500:-

171 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. (Foto)  xx 350:-

172 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Nära    
 sned centrering. F 1800  xx 300:-

173 125 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun    
 och 10+4,90 / 5 kr blå (2). Några avkortade    
 tänder. F 2600  x 500:-

174 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. F 1300  x 300:-

175 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. Ful baksida. F 1300  x 250:-

176K 129, 131-35   Äktgånget rekbrev stpl. Stockholm 16.3.19.    
 Något överfrankerat för 250 gr - 67 öre.   400:-

177 137 1916 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange i    
 femstrip. Något särat på ett ställe, men    
 fortfarande ett ovanligt objekt.  o 240:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

178 139b 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt    
 brunröd. Dålig centrering. F 1500  xx 240:-

179K 140A, C 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning. 5 ex    
 varav ett par postfriskt samt 23 st 4-sidigt    
 tandade ex. varav 19 st postfriska. F 4600  xx/x 325:-

180 140Ab 5 öre gulaktigt grön, typ I, 2-sid tandning,    
 Agrg-ppr i femstrip. Två ex. God tandning.    
 F 2400  xx 325:-

181 140Abv2   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med    
 plåtspricka. I 6-strip, 4 ex postfriska.  xx/x 200:-

182 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Sned centrering. F 1700  xx 240:-

183 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Nära sned centrering. F 1700  xx 240:-

184 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer, fyrstrip med skarvlinje. Medelgod    
 centrering. F 2800  x 325:-

185 140C 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm i    
 10-block. Sned centrering. F 1800  xx 275:-

186 141 5 öre brunröd, typ I. Lot 3-strip utan    
 vattenmärke och ett par med del av KPV.    
 Samtliga märken har rostfläckar. F 7600  xx 675:-

187 141b 5 öre brunröd, typ I, medelgod centrering,    
 bra tandning. F 1300 (Foto)  xx 300:-

188 141b 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering.    
 F 1300  xx 300:-

189 141b 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering.    
 F 1200  xx 240:-

190 142A bz 5 ö brunröd typ II, vm KPV, normalcentrerat    
 par i god kvalitet. F 800  o 240:-

191 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Medelgod    
 centrering. Veck. F 6000 (Färgfoto)  xx 750:-

192 142Abz 1921 Stående lejon 5 öre brunröd, typ II, vm    
 KPV. Nära sned centrering. F 2400 (Foto)  x 350:-

193 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV i    
 4-strip. Delvis dåligt struket gummi. F 2400  xx 325:-

del av 159
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194 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV. i    
 vackert 5-strip. F 3000  xx 300:-

195 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Nära sned centrering, ngt slitna    
 tänder. F 4400 (Färgfoto)  xx 675:-

196 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    
 sned centrering. F 3500 (Foto sid. 9)  x 575:-

197 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Vackert    
 ex - men med litet hål. F 3500  x 275:-

198 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God    
 centrering. F 1400  o 300:-

199 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm stpl    
 FINSPÅNG 21.11.23. F 1400 (Foto)  o 300:-

200 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God    
 centrering. F 1400  o 275:-

201 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fint ex    
 i god centrering. F 1400  o 200:-

202 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fint ex    
 i god centrering. F 1400  o 200:-

203 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fint ex    
 i medelgod centrering. F 1400  o 200:-

204 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV i par. Medelgod centrering. F 2200  x 250:-

205 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. God centrering. F 2200  o 475:-

206 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr.    
 Femstrip i nära sned centrering. F 1750  xx 240:-

207 144A 10 öre grön typ I. Lot om nio ex, mest bra    
 kval, ett femstrip! F 4500  xx 625:-

208 144A 10 öre grön typ I i 3-strip. Medelgod    
 centrering. F 1500  xx 275:-

209 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr.    
 5-strip med ett xx och 4 st. x. Sned    
 centrering.  xx 240:-

210 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. 7 ex,    
 en med kt. Bl.a. ett 4-strip. F 3500  xx 475:-

211 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. Fem ex    
 i blandade centreringar. F 2500  xx 275:-

212 144Abz 1921 Stående lejon 10 öre grön typ I med vm    
 KPV i par. Sned centrering. F 1500 (Foto)  xx 375:-

213 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV i fyrstrip. God    
 centrering. F 2200  x 250:-

214 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1500  o 275:-

215 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Lot    
 om fyra par, mest bra tandning. F 6400  xx 750:-

216 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer,    
 4-strip. Medelgod centrering. F 3200  xx 575:-

217 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer,    
 4-strip. Medelgod centrering. F 3200  xx 550:-

218 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. God    
 centrering. F 800  xx 240:-

219 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV,    
 6-strip. Sned centrering. F 1845  xx 325:-

220 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1200  o 275:-

221 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-

222 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. F 1200  o 240:-

223 144C 10 öre grön typ I, 4-sid tn. 8-block i    
 medelgod centrering. F 1760  xx 275:-

224 144C 10 öre grön typ I, 4-sid tn. Lot sju ex,    
 bl.a. i 4-block. F 1540  xx 240:-

225 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Par. Nära sned centrering. F 3000  o 400:-

226 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV i    
 par. Medelgod centrering. F 3000 (Foto)  o 375:-

227 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 1500  o 275:-

228 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 18 ex. i mest bra kvalitet. F 12600  xx 1.500:-

229 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. 4    
 ex, ett med trubbiga tänder. F 2800  xx 325:-

230 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 God centrering. F 900  o 300:-

231 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 par, en ngt kt. F 900  o 240:-

232 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 2000  xx 425:-

233 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Sned centrering. F 2000  xx 275:-

234 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Fint par med bra tandning! F 4800  o 850:-

235 145Ea 10 öre violett typ I tn 13, utan vm.    
 Femstrip. Ett märke med några avkortade    
 tänder. F 1750  xx 275:-

236 145Ea 10 öre violett typ I tn 13, utan vm.    
 Trestrip i medelgod centrering. F 1050  xx 240:-

237 147 25 öre orange i 5-strip. Nära sned    
 centrering. F 1500  xx 275:-

238 147 25 öre orange i 5-strip. Nära sned    
 centrering. F 1500  xx 275:-

239 147 25 öre orange i 5-strip. Nära sned    
 centrering. F 1500  xx 275:-

240 147 25 öre orange. 7 märken i varierande    
 centrering. F 2100  xx 240:-

241 148C 30 öre brun 4-sidig tn. 10 ex i varierande    
 centrering. Mest bra kval. F 7000  xx 675:-

242 148C 30 öre brun 4-sidig tn i 4-block. Liten    
 obetydlig brun fläck på baksidan, på    
 högersidan ojämn perforering. F 2800  xx 275:-

En face – Gustav Vasa
243 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn. Lot 14 st. F 9800  xx 950:-
244 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn. Lot 14 ex, mest god kval. F 9800  xx 950:-
245 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn. 3-strip i medelgod centrering. F 2100  xx 275:-
246 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn, med vm KPV. Par. F 2400  xx 375:-
247 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn, med vm KPV. 2 ex, en sned och en i    
 medelgod centrering. F 2400  xx 375:-

248 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    
 tn, med vm KPV. God centrering. F 1200  xx 250:-

249 149bz En face 10 öre, 2-sid tandn., vm KPV,    
 praktex. F 1300 (Foto)  xx 350:-

250 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Lot 14 ex, bl.a. trestrip. F 12600  xx 1.300:-

251 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Par med plåtskarv. F 1800  xx 275:-

252 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn.    
 Lot sex ex xx samt ett x. God tandning! F 5750  xx/x 675:-

253 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid    
 tn. Fyrblock i normal centrering. F 2400  xx 275:-

254 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid tn    
 i fyrblock. Två ex x samt två xx. F 1600  xx/x 240:-

255 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV i fyrblock. Dålig    
 tandning vänster sida. F 6000  xx 575:-

256 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid tn    
 med vattenmärke. Medelgod centrering. F 1500  xx 275:-

257 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. Sned centrering. F 1500  xx 240:-

258 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn med vm KPV. Fyrblock med två xx    
 samt två x. F 4100  xx/x 575:-

259 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm KPV. 3-strip i sned centrering. Ett    
 märke xx. F 2250  xx/x 240:-

260 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. 300. F 1400  x 275:-

261 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Nära sned centrering. F 1400  x 250:-

262 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Skugga av fastsättare. F 1400  x 200:-
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263 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. F 2500 (Färgfoto)  o 750:-

264 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering.    
 F 2500  o 475:-

265 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV, kt. Nära sned    
 centrering. F 2500  o 275:-

266 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 72 st .    
 Olika nyanser. Även en del med läsbara    
 stämplar. F 17280  o 1.200:-

267 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). God centrering.    
 F 2370  xx 550:-

268 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2200  xx 425:-
269 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 155 med bz. F 2600  xx 375:-
270 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 110 öre lite ojämn    

 tandning. F 2200  xx 240:-
271 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 140 öre x, övriga    

 xx. F 1775  xx/x 275:-
272 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med    

 vattenmärke KPV. Lot 17 ex. F 6000  xx 750:-
273 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med    

 vattenmärke KPV i femstrip. God centrering,    
 bra tandning. F 1800  xx 275:-

274 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Ojämn    
 tandning. F 1800  xx 240:-

275 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med KPV i    
 femstrip. Sned centrering. F 2750  o 275:-

276 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Trestrip med    
 plåtskarv. Ett märke med ojämna tänder, och    
 ett med tryckfärgsfläck på baksidan. F 3900  xx 475:-

277 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod    
 centrering. F 1300  xx 275:-

278 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå, par i nära    
 sned centrering. F 2400  xx 250:-

279 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Nära sned    
 centrering. F 1400  xx 250:-

280 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. 130 st . Olika    
 nyanser. Även en del med läsbara stämplar. F 9100  o 650:-

281 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart i trestrip.    
 Nära sned centrering. F 2100  xx 325:-

282 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. 180 st .    
 Olika nyanser. Även en del med läsbara    
 stämplar. F 12600  o 900:-

283 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Lot fem ex, ett med kt. F 5500  xx 750:-

284 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 3-strip i nära sned centrering. Ett märke    
 med plåtskarv. F 3300  xx 475:-

Postemblem / Crown and Posthorn
285 156 35 öre typ I. fräscht ex i god centrering.  xx 250:-
286 156-57 35 öre gul typ 1 och 2. Lot om 12 ex i    

 varierande centrering. F 11400  xx 950:-
287 156-74 Lot Postemblem mest xx. F 163, 167, 168, 169    

 x. Många med ovanligt fin tandning, men    
 korta tänder förekommer. F 11000  xx 1.600:-

288 156A 35 öre gul typ 1 i 4-strip. F 3800  xx 475:-
289 156a 35 öre gul typ 1. Trestrip med plåtskarv. F 2850  xx 375:-
290 156a 35 öre gul typ 1. God centrering. F 950  xx 275:-
291 156a 35 öre gul typ 1. God centrering. F 950  xx 275:-
292 156a 35 öre gul typ 1. Par med plåtskarv. F 1900  xx 275:-
293 156cxz 35 öre gul typ 1 med vm linjer + KPV. Nära    

 sned centrering. F 4400 (Foto)  xx 475:-
294 157 35 öre gul typ 1 med vm linjer + typ II (2).    

 God centrering. F 2550  xx 475:-
295 157 35 öre gul typ II. F 950 (Foto)  xx 250:-
296 158 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1000  xx 275:-
297 159 40 öre olivgrön, typ 2. Någon kort tand. F 4800  xx 475:-
298 159 40 öre olivgrön, typ 2. Par med plåtskarv. F 1600  xx 240:-
299 160 45 öre brun typ I. 2 ex. F 3000  xx 475:-
300 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1500  xx 325:-
301 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1600  xx 300:-
302 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1500  xx 275:-

303 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1500  xx 240:-
304 162a 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr.    

 Nio ex i mest god - medelgod centrering. F 4050  xx 475:-
305 162b 60 öre brunaktigt rödlila typ 1. F 900 (Foto)  xx 250:-
306 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering och med vissa gummiskador. F 2000  xx 275:-
307 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, 3 st.    

 God till medelgod centrering. F 2700  x 525:-
308 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 900 (Foto)  x 250:-
309 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
310 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
311 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
312 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
313 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1300  o 300:-
314 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 1300  o 275:-
315 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1300  o 275:-
316 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 sned centrering. F 1300  o 250:-
317 163 60 öre violettkarmin typ 2. Lot tre ex med    

 lite varierande tandning. F 5100  xx 575:-
318 163a 60 öre violettkarmin typ 2. 4 ex i blandad    

 centrering. F 6400  xx 750:-
319 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A2-ppr. Medelgod    

 centrering. F 1600  xx 240:-
320 163b 60 öre violettkarmin typ 2, A2-ppr och typ    

 2, vitt papper. Några mindre skador. F 4400  xx 475:-
321 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. 2    

 ktt, naturligt gummiveck. F 3000  xx 300:-
322 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 Perfekt centrering. F 1400  x 325:-
323 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 F 1400 (Foto)  x 300:-
324 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 Medelgod centrering. F 1400  x 275:-
325 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering, liten gummiskada. F 1400  x 250:-
326 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. F 1400  x 240:-
327 167 90 öre blå, fräscht ex i medelgod till nära    

 sned centrering. F 1700 (Foto)  xx 350:-
328 167 90 öre blå, praktex stpl MALEN 30/1 1930. (Foto)  o 200:-
329 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Lot fyra ex i ngt    

 bl. kval. (ktt förekommer). F 6400  xx 750:-
330 167a 90 öre blå, A2-ppr. Par med plåtskarv. F 3200  xx 325:-
331 167a 1925 Postemblem 90 öre blå, A2-ppr. Nära    

 sned centrering. F 1600  xx 200:-
332 167a 90 öre blå, A2-ppr. Tre ex i bra centrering.    

 F 4950  x 575:-
333 167a 90 öre blå, A2-ppr. Vackert trestrip. Prakt.    

 F 1650  x 240:-
334 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    

 tandning. F 1400  x 275:-
335 167c 1925 Postemblem 90 öre skifferblå, vitt ppr.    

 Sned centrering. F 3000 (Foto)  xx 450:-
336 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering. F 1400  x 325:-
337 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering. F 1400  x 275:-
338K 168 Brev sänt till Buenos Aires 1934 via    

 Luftpost France - Amerique du Sud. Med röd    
 DEUTCHE LUFTPOST - stämpel på framsidan och    
 diverse transitstämplar, bl.a.    
 järnvägsstämplar, på baksidan.   210:-

339 170 115 öre rödbrun, praktex stpl MALMÖ 1 PAK    
 5/6 1935. (Foto)  o 200:-

340 170 115 öre rödbrun, praktex stpl MALMÖ 1 PAK    
 5/7 1938. (Foto)  o 200:-

341 171 120 öre svart. F 1800  xx 450:-
342 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 375:-
343 171 120 öre svart. Nära sned centrering. F 1800  xx 325:-
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344 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 275:-
345 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 275:-
346 171 120 öre svart. Lot fem ex. F 2750  x 275:-

Profil vänster / Gustav V left profile
347 175A, C 15 öre violett, 2-sid. 4 postfriska och 3    

 ostämplade samt en 4-sid på A-ppr sign BG.    
 F 2450  xx/x 200:-

348 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer.    
 Vackert ex stämplat Stockholm 1923, men    
 tyvärr med ett reparerat riss på ca 1cm,    
 ändå en bra luckfyllare av ett svårt märke.    
 F 8000 (Färgfoto)  o 1.100:-

349 175C 15 öre violett, 4-sid. Ojämn tandning. F 1600  xx 240:-
350 175C 15 öre violett, 4-sid. 4-block, någon kt. F 1600  xx 240:-
351 176A 15 öre röd, typ I, 2-sid. 14 ex. Flera    

 prakt. F 8400  xx 850:-
352 176C 15 öre röd, typ 1, 4-sid i fyrblock. Två ex    

 x samt två xx. F 1600  xx/x 240:-
353 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, 2-sid, vitt    

 papper i vackert 5-strip. F 1750  xx 250:-
354 177C 15 öre röd, typ 2, 4-sid. Välcentrerat par.    

 F 1200  xx 240:-
355 177C 15 öre röd, typ 2, 4-sid i fyrblock. Två ex    

 x samt två xx. F 1600  xx/x 240:-
356 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    

 B-ppr med vm KPV i 3-strip. Medelgod    
 centrering. F 1500  o 275:-

357 181a 20 öre orange, A1,A2-ppr. Sex ex i god    
 tandning. F 2400  xx 325:-

358K 185c 30 öre blå, vitt ppr. 43 ex varav 8    
 ostämplade. F 4620  xx/x 300:-

359 186a 30 öre brun. Lot tolv märken bl.a. trestrip.    
 F 6000  xx 750:-

360 186a 30 öre brun. Lot sex ex i god tandning. F 3000  xx 375:-
361 186a 30 öre brun. Fint 4-strip. F 2000  xx 275:-
362 186a 30 öre brun. Lot fyra ex i ngt bl. kval. F 2000  xx 240:-
363 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt    

 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 700:-
364 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 2500 (Foto sid. 11)  x 475:-
365 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sned    

 centrering. F 2500  x 350:-
366 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 2500  x 325:-
367 187a 35 öre karminviolett, A2-ppr. Lot tre ex,    

 ett med kt. F 3000  xx 375:-
368 187a 35 öre karminviolett, A2-ppr. Nära sned    

 centrering. F 1100  xx 240:-
369 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i    

 femstrip. F 1500  xx 240:-
370 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i    

 femstrip. Mittenmärket x. F 1500  xx 240:-
371K 189 1925, 40 öre olivgrön typ 1 på    

 postförskottsbrev + fem andra    
 bandmärkesförsändelser och elva brevkort.   350:-

372 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. 3-strip i medelgod    
 centrering. F 3000  xx 475:-

373 192b 50 öre grå, A2-ppr, sign. BG. Medelgod    
 centrering. F 1000  xx 240:-

374 192c 50 öre grå, vitt ppr, praktex stpl    
 ATTERSBRUK POSTOMB.1 7/9 1939. (Foto)  o 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
375 196, 200   5 öre brunröd och 25 öre orange, båda i    

 medelgod centrering, lyxstämpel VÄSTERVIK    
 resp. PKP 289 B. (Foto)  o 275:-

376 196-208 1924 Världspostkongressen 5 öre-1kr. Mycket    
 blandad kvalitet, men bl.a. skaplig 1 kr.  o 425:-

377 196-208 Världspostkongressen 5 öre - 1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

378 196-208 Världspostkongressen 5 öre - 1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

379 196-208 Världspostkongressen 5 öre - 1 kr inkl 197cx    
 (14). F 3985  o 400:-

380P 196-208 1924 Kongressen 5 öre - 1 kr, uppsatta på    
 blad och stämplade med kongresstpl 13/8    
 1924. Fin kvalitet. F 3300  o 300:-

381 196-209 5 öre-2 kr, 1kr och 2kr xx. F 5600  xx/x 850:-
382K 196-210 SET (15). Med intyg Raybaudi. 2 Kr med    

 minimal tunn fläck och en kort tand, 5 kr    
 med en nästan osynlig fastsättarrest. Bra    
 centreringar. F 11000 (Färgfoto)  xx 1.400:-

383 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
384 196-210 SET (15). 50 öre kt och 5 kr sned    

 centrering, annars ovanligt bra kvalitet.    
 F 6000 (Färgfoto)  x 1.200:-

385 196-210 SET (15). F 6000  x 1.000:-
386 196-210 SET (15). F 6000  x 1.000:-
387 196-210 SET (15). F 6000  x 1.000:-
388 196-210 SET (15). Mest bra kvalitet, bl.a. bra 2 kr    

 och 5 Kr. F 6000 (Färgfoto)  x 900:-
389 196-210 SET (15). Kvalitet över genomsnittet.    

 F 6000 (Färgfoto)  x 900:-
390 196-210 SET (17). Inkl 10 öre cx och 30 öre grönblå.    

 1 Kr ngt ktt, 2 Kr med gummirepor.    
 F 7050 (Färgfoto)  x 900:-

391K 196-210 SET (15). Normal kvalitet med hyggliga 2 och    
 5kr. (Foto)  x 800:-

392 196-210 SET (15). 5 Kr tunn fläck. F 6000  x 700:-
393 196-210 SET (15). F 8600 (Färgfoto)  o 1.800:-
394P 196-210 SET (15). Samt 10 öre cx + cxz och 30 öre    

 grönblå. F 10380 (Färgfoto)  xx/x 2.100:-
395P 196-210 SET med cx och cxz (17). 5 öre - 2 kr xx, 5    

 kr x. 30 öre grönblå (def. hörntand)    
 medföljer. (Färgfoto)  xx/x 700:-

396 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. F 1700  o 200:-
397 199-207 Kongress 20-80 öre (9). F 4275  xx 450:-
398 199-208 1924 Världspostkongressen 20öre - 1 kr. F 2690  x 250:-
399 201b 30 öre grönblå. Medelgod centrering. F 1100  o 250:-
400 201b 30 öre grönblå. Två stämplar. F 1100  o 240:-
401 208 1 Kr grön. Något kraftig lyx-stpl SKAFTET    

 6.9.24. Något solkigt märke. F 750 (Foto)  o 250:-
402 208-09 1 kr och 2 kr på klipp.  o 475:-
403 208-10 1 - 5 Kr (3).  (x) 475:-
404 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 475:-
405 209 2 Kr röd. Fin trots gummispricka. F 2400  xx 300:-
406 209 2 Kr röd. F 1200  x 300:-
407 209-10 2 Kr röd ktt och 5 Kr blå kt.  xx 675:-
408 210 5 Kr blå. Lätta naturliga gummiveck.    

 F 4500 (Färgfoto)  xx 900:-
409 210 5 Kr blå, fint ex i medelgod centrering.    

 F 2700 (Foto)  x 550:-
410 210 5 Kr blå, gott beg. ex, hörnstämpel.    

 F 4000 (Färgfoto)  o 700:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
411 211, 212cxz-225   SET (15) exkl. 10 öre utan vm, men inkl. 10    

 öre cxz. F 7225 (Färgfoto)  x 1.000:-
412 211-22, 212cx   5 - 80 öre (13). F 6315  xx 800:-
413 211-23 5 öre -1 kr (14). Inkl. cx. Mest bra kval,    

 dock lätt hörnveck på 50 öre. F 7700  xx 900:-
414P 211–23 1924 Jubileum 5 öre - 1 kr, uppsatta på blad    

 och stämplade med kongresstpl 16/8 1924    
 (första dag!). Fin kvalitet. F 4500  o 375:-

415 211-23 5 öre - 1 Kr. 30 öre x, övr xx. 35 öre kt. F 5400  xx/x 750:-
416 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). F 6300  o 650:-
417 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). F 6300  o 650:-
418 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). F 6300  o 650:-
419 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
420 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
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421 211-25 SET (15). Bra 2 och 5 kr, annars blandad    
 kvalitet. F 6500 (Färgfoto)  x 900:-

422P 211-25 Världspostföreningen, kompl. serie i god    
 kvalitet. F 6500 (Foto)  x 625:-

423P 211-25 SET (17). cx och cxz ingår. (1 kr med tunn    
 punkt). (Foto)  x 625:-

424 211-25 SET (15) (5 kr brun fläck). F 6000  o 1.000:-
425K 211-25 SET (15). Fin serie med intyg Dienna. Några    

 märken med obetydligt gummibortfall, några    
 med obetydliga fastsättarrester. 60 öre vikt    
 hörn. Många med goda centreringar - 5 kr i    
 medelgod centrering. (Färgfoto)  xx/x 1.200:-

426K 211-25 SET utom 45 öre (14). Någon kort tand kan    
 förekomma som vanligt.  xx/x 750:-

427K 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV, bra    
 marginalfyrstrip, ett märke med ojämn    
 tandning, ett med svaga veck, mycket god    
 centrering. F 4800  xx 500:-

428 215, 216a, b   1924 Världspostföreningen 25 ö xx och 30 ö    
 både blå och grönblå, 35 och 40 ö. alla x,    
 god kvalitet. F 1930  xx-x 200:-

429 216b 30 öre grönblå, fräscht ex i medelgod. F 1400  xx 350:-
430 216b 30 öre grönblå. God centrering. F 1400  xx 300:-
431 219-22 45 öre brun, 50 öre grå, 60 öre rödlila, 80    

 öre blågrön. Bra ex. F 3400  xx 700:-
432 224 2 Kr röd. F 2900  xx 600:-
433 224 2 Kr röd. F 2900  xx 500:-
434 225 5 Kr blå. Liten punkt på framsidan. F 5000 (Foto)  xx 750:-
435 225 5 Kr blå. Ett par lätta hörnveck, nära    

 praktcentrering och med plåtskarv upptill.    
 F 5000 (Färgfoto)  xx 500:-

436 225 5 Kr blå. Perfekt centrering. F 2500  x 500:-
437 225 5 Kr blå. Något ktt. F 2500  x 375:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

438 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500 (Färgfoto)  xx 850:-

439 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Prakt. F 2500 (Foto)  xx 600:-

440 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 525:-

441 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 500:-

442 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500  xx 500:-

443 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500  xx 475:-

444 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper+vitt papper. God centrering. F 2600  x 575:-

445 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön, tonat    
 papper. God centrering. F 900  x 300:-

446 233a, 332C   1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper och 1941 Stockholms slott 5 Kr blå    
 4-sid. 233a är x och 332C xx.  xx/x 240:-

447 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. F 2600  x 475:-

448 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Tonat ppr ngt kort tand. F 2600  x 425:-

449 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Bra ex. F 3600 (Färgfoto)  xx 800:-

450 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön, vitt    
 papper, bra ex i medelgod centrering.    
 F 3600 (Foto)  xx 525:-

451 235Av 1932 Lützen 15 öre röd, 2-sid, flamma över    
 1632. Lot fem ex. F 2500  xx 375:-

452 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 600:-
453 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 525:-
454 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
455 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 475:-
456 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mest bra    

 kvalitet. F 2800  xx 350:-

457 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort    
 tand kan förekomma. F 2800  xx 325:-

458 246-57 1936 Postverket 300 år 20 öre-1 Kr (9).  xx 325:-
459 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Vacker    

 serie. 1 Kr med sned centrering, övriga bra.    
 Någon kortare tandspets kan förekomma.    
 F 2800  xx 300:-

460 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 275:-
461K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 200:-
462 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 20 öre är    

 x, i övrigt xx.  xx/x 450:-
463 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Alla bra    

 valörer xx, men 20 öre, 45 öre och 1kr x.    
 F 2500  xx/x 275:-

464P 246-58 1936 Postverket, serie par där alltid ett    
 märke är stämplat och det andra postfriskt,    
 enbart tvåsid. tandning. God kvalitet.    
 F 2900  xx/o 200:-

465P 247-57 Parti Postverket i mest god kvalitet. F 5358  o 200:-

Swedenborg – Bellman
466 259C 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett    

 4-sid, praktex stpl GÖTEBORG1 LBR.    
 (Foto sid. 14)  o 200:-

467 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-

468 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 325:-

469 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 325:-

470 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 325:-

471 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 325:-

472 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 325:-

473 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 325:-

474 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 300:-

475 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1800  o 400:-

476 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler, 15 öre 4+3    
 korta tandspetsar. F 1800  o 300:-

477 262BC 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun,    
 fyrblock 3+4 med bra marginal. F 800  xx 200:-

478 262CB 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun par 4+3.    
 F 3200  xx 375:-

479 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

480 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

481 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

482 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). 267 BC x, i övrigt xx. F 2300  xx/x 300:-

483 267BC 1938 Gustaf V 80 år 15 öre, fyrblock 3+4 med    
 bred marginal. F 1500  xx 300:-

484 267CB 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 4-3; 5 st par    
 i strip. Bred marginal. F 3750  xx 750:-

485 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 3-sid. 16    
 ex. F 11200  xx 750:-

486 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3. F 2100  xx 500:-

487 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3. Breda marginaler. F 2100  xx 450:-

488 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3. F 2100  xx 400:-

489 273BC2/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 och 4+3 utan streck i rockkanten.    
 F 3600 (Färgfoto)  xx 800:-
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490 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Mycket bred    
 marginal. F 1600  xx 400:-

491 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten,    
 välcentrerat par med god marginal.    
 F 2200 (Foto sid. 13)  o 350:-

492 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. God    
 kvalitet. F 2200  o 325:-

493 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. Mycket    
 bred marginal. På klipp. F 2200 (Foto)  o 450:-

494 318BC 1939 Ling 5 öre par 3+4, nio par i    
 häftesomslag, bred marginal. F 3375  xx 600:-

495 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Lyx-   
 stämplad Örebro B Panv 3.10.10. (Foto)  o 200:-

496 320-21BC   1939 Berzelius 10 öre violett + Linné 15 öre    
 brun par 3+4. F 3400 (Foto)  xx 600:-

497 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid., både    
 höger och vänster otandat. F 2200  xx 375:-

498 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid., både    
 höger och vänster otandat. F 2200 för xx.  x 240:-

499 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid otandat    
 höger o vänster. F 2200  xx 400:-

500 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700  xx 400:-

501 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1600  xx 325:-

502 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. F 1800  o 275:-
503K 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4 på    

 vackert brev, utställningsstämpel MALMÖ    
 1945. F 2500 (Foto)   500:-

504 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. F 3400 (Färgfoto)  xx 800:-

505 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1700  xx 300:-
506 321A 1939 Linné 15 öre 2-sid, lyxex stpl    

 HÄSSLEHOLM LBR 10/12 1939. (Foto)  o 200:-
507 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4, nio par i    

 häftesomslag, mycket bred marginal, två    
 tresidiga med svaga veck. F 15300  xx 1.600:-

508 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal.    
 F 1700  xx 350:-

509 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400 (Färgfoto)  xx 700:-

510 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. F 1700  xx 600:-
511 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3.    

 F 1700 (Foto)  xx 600:-
512 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. 13 ex av    

 varje, mest bra kvalitet. F 7800  o 675:-
513 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 950  o 300:-
514 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 950  o 300:-
515 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler, BB med smådef. F 950  o 250:-
516 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Sexblock med    

 två par xx, det översta x och med något    
 korta tänder. Breda marginaler.  xx 625:-

517 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. I fyrblock.    
 F 3200 (Foto)  xx 600:-

518 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred    
 marginal. F 1700  xx 350:-

519 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 375:-

520 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 375:-

521 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3. F 1400  xx 300:-

522 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3. F 1400  xx 275:-

523 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-

524 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-

Modernare märken / Modern stamps
525 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Fint    

 par, dock lite bläckskrift på baksidan. F 1500  o 325:-
526 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 CB med del av två stämplar, i övrigt fina    
 par i god centrering. F 3000  o 750:-

527 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid, fem    
 ex. F 2875  xx 375:-

528 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Nära    
 sned centrering.  x 300:-

529 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. F 1100  x 250:-
530 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Även ett    

 BC men i sämre kvalitet. F 1500  o 275:-

503
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531 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1200  xx 250:-
532P 358 1945 Röda Korset SET (3). 100 st 2-sidiga    

 märken samt 49 BB-par. F 3540  xx 200:-
533A 382-84 1948 Gustaf V 90 år, flera hundra beg.    

 märken i insticksbok, F 5600,- (1984).  o 200:-
534K 471-75 1962, 1955 Stockholmia 55, tre blockserier i    

 fin kvalitet. F 2250  xx 400:-
535K 886 mfl 1974 Stockholmia 74 III 35 öre grön. samt 25    

 öre svart otandat utklippt ur bulletinens    
 svartavdrag, stämplat Stockholm 29.9.74,    
 tillsammans med 5 och 10 öre på brev. (Foto)   250:-

536 1287 1984 Europa CEPT 25 år 1.80 Kr röd, praktex    
 stpl TRANEMO SJÖTOFTA 2/1 1885 (1:a dagen),    
 Postal 200,-. (Foto)  o 200:-

537 2372, 78    3 FALSKA märken: F 2372 (2 ex). Även F 2428    
 och 2432 äkta med starkt förskjutna tryck!   250:-

538 2372, 80, 95, 2431   4 FALSKA märken: F 2372    
 (defekt), 2395 (ostämplad på klipp).   250:-

539 2464 2005 Kungen och drottningen Brev m fl. 100    
 frimärken, alla “brev”.  (x) 250:-

540K SS32508   Greta Garbo i postfriskt souvenirark.    
 Upplaga endast 30.000.  xx 275:-

Tjänste / Officials
541 Tj1 3 öre brun tandn 14 i 4-block. Nära sned    

 centrering. F 5200 (Foto)  xx 850:-
542 Tj4 6 öre violett tandn 14. Vackert ex. F 2000 (Foto)  x 500:-
543 Tj4 6 öre violett tandn 14. Medelgod centrering.    

 F 2000  x 450:-
544 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14. Något försvagat    

 gummi och liten färgfläck och    
 blyertsnotering på baksidan. F 4000  x 400:-

545 Tj5 12 öre blå tandn 14. Vackert ex. F 1400  x 300:-
546 Tj6 20 öre röd tandn 14. Bra ex med något    

 gummibortfall. F 8000 (Färgfoto)  x 1.000:-
547 Tj7 24 öre gul tandn 14, medelgod centrering,    

 lyxstpl ALTUNA 15/6 1878. (Foto)  o 200:-
548 Tj8 30 öre brun tandn 14. Liten brun fläck -    

 troligen från tryckning - annars fint och    
 välcentrerat ex. F 3200 (Foto)  x 500:-

549 Tj9 50 öre röd tandn 14. Klimatpåverkat gummi,    
 kht. F 4500  x 300:-

550 Tj11-24B   Innehåller 2 nyanser av 4 öre, båda 10    
 typerna 10 öre, 12 öre med rambrott med kt,    
 båda typerna av 1 kr (men Tj24A med riss).    
 20 öre röd fin med ägarstämpel (17). (Färgfoto)  x 1.000:-

551 Tj12, 19, 24B   3 öre, 20 öre blå och 1 Kr typ II perf 13,    
 medelgod centrering, alla med praktstämplar. (Foto)  o 275:-

552 Tj17 12 öre perf 13, blå, medelgod centrering,    
 praktstämpel STOCKHOLM 3/8 1883. (Foto)  o 200:-

553 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 3800 (Foto)  xx 625:-
554 Tj18 20 öre perf 13, röd. Nära sned centrering.  x 275:-
555 Tj20 24 öre perf 13, gul. Nära sned centrering. F 1200  xx 240:-

556 Tj22A 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 1,    
 2 st i olika nyanser, en nära sned med    
 pappersrester på baksidan, och en    
 snedcentrerad. F 2400  x 250:-

557 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 2. F 1200  x 200:-
558 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1, medelgod    

 centrering, hel och nästan rättvänd stämpel    
 LEKSAND 21/3 1893.  o 200:-

559 Tj22Ab 50 öre perf 13, karminrosa typ 1. Medelgod    
 centrering, blyertsnotering på baksidan. F 1200  x 240:-

560 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod    
 centrering. F 1500  x 275:-

561 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1, medelgod    
 centrering, fräscht ex. F 4500 (Färgfoto)  x 800:-

562 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i 4-block. Medelgod    
 centrering. F 1400  xx 275:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
563 L2-10 3 öre - 1 Kr perf 14 (9). 1 öre saknas, 1 Kr    

 med fläckar, annars hygglig normalkvalitet.    
 F 7405  x 900:-

564 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering.    
 F 4200 (Färgfoto)  x 675:-

565 L8 30 öre grön perf 14 i fyrblock. Sned    
 centrering. F 5200  xx 525:-

566 L9 50 öre brun perf 14. Medelgod centrering.    
 F 1600  x 275:-

567 L10 1 Kr blå/brun perf 14. Mycket gummi saknas.    
 Perfekt centrering. F 5500 (Foto)  xx 625:-

568 L17 24 öre lila perf 13. 4-block. Nära sned    
 centrering. F 2000  xx 375:-

569 L17a 24 öre grålila perf 13. Nära sned    
 centrering. F 3300  xx 500:-

570 L17a 24 öre grålila perf 13. Medelgod centrering,    
 gummiveck. F 3300  xx 400:-

Stämpelmärken / Revenues
571K  Enkel beläggningsstämpel, Stockholms Stads    

 Drätselnämnd. 2,00 kr, 3.75 kr (fyra) samt    
 5,50 kr (sjutton). Samtliga på varsitt klipp.  o 250:-

572K 32 1811 Enkel beläggningsstämpel 50 Rdr,    
 vattenmärke “50 R”, makulerat 1835. Helt    
 felfritt exemplar i fantastisk kvalitet utan    
 veck och genomslagshål. Oerhört svår    
 högvalör. Raritet och utställningsobjekt!    
 (Färgfoto)  o 2.500:-

573K 34, 37, 40   1845 Enkla beläggningsstämplar 3, 6 resp. 12    
 skilling, alla i osedvanligt god kvalitet    
 och med diskret bläckmakulering.  o 275:-

574 136 Enkel beläggningsstämpel, Påtryck 5/15 öre    
 svart och brun, vackert ex, sällsynt som obeg.  xx 200:-

575 158 Enkel beläggningsstämpel, 2,50 Kr ljusblå,    
 ogummerat och otandat hörnfemstrip med bred    
 övre marginal, papperet med del av    
 vattenmärke “Lessebo”. Utställningsobjekt! (Foto)  (x) 800:-

541
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576 159 Enkel beläggningsstämpel, 3 Kr röd i vackert    
 marginalpar med felfri tandning 11, tidigare    
 okänt i obeg. skick. Såldes ej till    
 allmänheten och därför mycket sällsynta i    
 obeg. skick. Utställningsobjekt. (Foto sid. 15)  xx 350:-

577 170 Enkel beläggningsstämpel, 13 Kr karmin,    
 vackert otandat par på vattenmärkt papper,    
 ej tidigare känt. Raritet och    
 utställningsexemplar! (Färgfoto)  (x) 1.800:-

578P 189, 153 Enkel beläggningsstämpel, Taxeringsbeslut    
 med 2 Kr brun (+ 1 Kr karmin m/1895), stpl    
 LOKALA SKATTEMYNDIGHETEN –    
 SANDVIKEN, ovanligt märke, användes bara    
 några få år.  o 200:-

579 198, 211 Enkel beläggningsstämpel, Klipp med 30 Kr    
 röd och 120 Kr ljusblå (graverade av    
 Slania), glättat ppr med tn 12,75 och    
 således holländska upplagan, tryckta i    
 Enschede, sällsynt variant med kort    
 användningstid. (Foto)  o 600:-

580P 201 1968 Enkel beläggningsstämpel 50 Kr röd,    
 matt gummering, obeg. helark om 50 märken!    
 Obeg.exemplar är mycket sällsynta, särskilt    
 i större enheter eftersom märkena aldrig    
 såldes till allmänheten. Märket är graverat    
 av Slania. Unik enhet och    
 utställningsobjekt.  xx 5.300:-

581P 206 1968 Enkel beläggningsstämpel 80 Kr röd,    
 matt gummering, obeg. arkdel om 32 märken!    
 Obeg.exemplar är mycket sällsynta, särskilt    
 i större enheter eftersom märkena aldrig    
 såldes till allmänheten. En av de svåraste    
 valörerna i serien (R i Facit). Märket är    
 graverat av Slania. Unik enhet och    
 utställningsobjekt. (Färgfoto)  xx 8.500:-

582 208 Enkel beläggningsstämpel, 100 Kr ljusblå, tn    
 12 3/4, glättat papper, ovanlig variant    
 tryckt i Enschede i Holland, på klipp    
 tillsammans med 10 Kr och 50 Kr, graverat    
 av Slania.  o 200:-

583 208, 194, 201   Enkel beläggningsstämpel, Klipp med    
 100 Kr glättat ppr med tn 12,75 och således    
 holländska upplagan, tryckt i Enschede,    
 sällsynt variant med kort kurseringstid, på    
 samma klipp 10 och 50 Kr tn 13, alla    
 graverade av Slania. (Foto)  o 500:-

584 214 Enkel beläggningsstämpel, 150 Kr, tre ex på    
 varsitt klipp, vackert makulerade, Slanias    
 gravyr. Svår valör!  o 500:-

585 171 Dubbel beläggningsstämpel, m/1908 500 Kr nr    
 B, otandat ex på vattenmärkt papper, unikt    
 objekt, varianten ej omnämnd i Facit. (Foto)  (x) 2.500:-

586 173A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 50 Kr    
 violett, linjeperforering 12,5. Extremt    
 ovanlig tandningsvariant, endast använd    
 senhösten 1964. Utställningsobjekt.  o 325:-

587 36 Överlåtelsestämpel, 15 öre svart och blå,    
 vackert otandat fyrblock på vattenmärkt    
 papper, breda marginaler, extremt sällsynt    
 variant som ej omnämnts i Facit.    
 Utställningsobjekt! (Foto)  (x) 3.500:-

588  Lyxstämpel, 1919 Provtryck i ljusgrön färg    
 av bakgrundstrycket till lyxstämpelmärke.    
 Möjligen unikt objekt. (Foto)  (x) 650:-

589 5 Lyxstämpel, 50 öre svart/grå, ovanligt god    
 centrering, lyxstämplarna tillhör de mest    
 sällsynta av svenska stämpelmärken, R i    
 Facit. (Foto)  xx 800:-

590 1 Inteckningskontrollstämpel, 25 öre grön (i    
 st. f. blå), på papper med vm våglinjer,    
 u.g. (Provtryck?), stämpelmärkesraritet av    
 utställningsklass. (Foto)  (x) 1.100:-

591 170 Tobaksstämpel, (1 öre), otandat    
 mellanstegspar (veck i mellansteget, endast    
 2 ex kända, ej noterat i Facit. (Färgfoto)  xx 1.500:-

Stadslösen / Local fee stamps
592  Borås, korta skänklar 25 Kr röd på klipp,    

 DOK i Facit, fint ex av mycket svårt märke. (Foto)  o 550:-

594
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593 5 Borås, korta skänklar 75 öre orange, vackert    
 hörnfyrblock, ett märke med ett par ktt,    
 annars bra kvalitet. Mycket ovanlig enhet,    
 obeg. märken sällsynta.  xx 200:-

594 34 Borås, långa skänklar 25 Kr rödbrun i fint    
 fyrblock, mycket ovanlig som obeg., särskilt    
 i större enheter. (Foto)  xx 550:-

595 2 Eskilstuna, 1 Kr blå, vackert ex med den    
 ovanliga tandningen 16, fräscht och    
 felfritt märke.  o 200:-

596 7 Eskilstuna, 10 Kr, fint ex i den ovanliga    
 tandningen 9 (tandningen noteras ej i    
 Facit). (Foto)  o 425:-

597 8 Eskilstuna, 20 Kr, fint ex i den ovanliga    
 tandningen 9 (tandningen noteras ej i    
 Facit). (Foto)  o 550:-

598P 16 Göteborg, 6 Kr brun samt Malmö 1 Kr grön på    
 samma skuldebrev, olika städers    
 stadslösenmärken på samma handling är    
 tidigare okänt och en stor raritet. (Foto)  o 1.400:-

599 1 Halmstad, 5 öre grön, lodrätt par otandat    
 upptill, det fyrsidiga xx, svår valör i    
 ovanlig enhet.  xx-x 200:-

600P 9 Halmstad, 2 Kr blå, vackert komplett helark    
 om 20 st, marginal till vänster, tre sidor    
 otandade. Delvis praktcentrering. Ovanlig    
 enhet, ej tidigare salubjuden.  xx 800:-

601 32 Karlstad, yngre stadsvapen 25 Kr mörkblå,    
 vackert ex av märke som ej noteras i Facit. (Foto)  o 375:-

602 1 Lund, 5 öre grön, vackert hörnsexblock,    
 mycket ovanlig enhet av svårt märke (R i    
 Facit). (Foto)  xx 1.000:-

603 5 Lund, 1 Kr grå, vackert hörnsexblock,    
 ovanlig enhet av svårt märke. (Foto)  xx 550:-

604 5 Norrköping, 2 Kr aprikos och svart, små    
 hörnringar, vackert ex mycket svårt märke,    
 användes endast i slutet av 1964.  o 230:-

605 9 Norrköping, 5 Kr med små hörncirklar, två    
 vackra och felfria ex i tvåsid. resp.    
 tresid. tandning, set vinkeltandade är ovanligt.  o 200:-

606  Vimmerby, 0,25 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanlig valör, ej noterad i    
 Facit. Vimmerby är en av de svåraste    
 städerna. (Färgfoto)  xx 2.900:-

607  Vimmerby, 1 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanligt märke, 2- och 3-sid.    
 tandning, valören finns ej i Facit. Vimmerby    
 är en av de svåraste städerna. (Färgfoto)  xx 2.900:-

608  Vimmerby, 2 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanligt märke, 2- och 3-sid.    
 tandning, färgen finns ej i Facit. Vimmerby    
 är en av de svåraste städerna. (Foto)  xx 2.900:-

609  Vimmerby, 25 öre gul, mycket vackert    
 trestrip av den ovanligaste valören i    
 serien, ej noterad i Facit. Vimmerby hör    
 till de svåraste orterna. (Foto)  xx 1.300:-

610 2 Vimmerby, 5 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanligt märke, R i Facit,    
 fyrblock ej tidigare kända. Vimmerby är en    
 av de svåraste städerna. (Foto)  xx 2.400:-

611 3 Vimmerby, 10 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanligt märke, R i Facit,    
 fyrblock ej tidigare kända. Vimmerby är en    
 av de svåraste städerna. (Foto)  xx 2.400:-

612K 4 Vimmerby, 5 Kr grön på klipp från handling    
 2/11 1954, stpl VIMMERBY STAD.    
 Vackert ex. (Foto)  xx 625:-

613K 19 Örebro, handlingsdel med Stora siffror 5:50    
 och 1 Kr, stpl NOTARIUS PUBLICUS I    
 ÖREBRO, den högre valören står som R i Facit.  o 300:-

Lokalpost / Local post
614K 3B Jönköping Lokalförsändelser, Bruksbrev med    

 25 ö röd/oliv, stpl 2 maj 1945.   200:-
615K  Motala, Motalas Lokalpost, handboken 1969    

 med nytrycken, originalskick.  (x) 200:-

del av 598

602 603
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616K EA2, Ti2   Frankeringsetikett, 1992 Centralposthuset.    
 Variant utan påtryckt valör. Ej listat i    
 Facit. Dessutom Aftonbladets tidningsmärke    
 på äktgånget brev stämplat utgivningsdagen.  xx 300:-

617  Järnväg, Mjölkbiljett Ljungbyholm–Carlslunda    
 järnväg 10 öre grön, med violett handstämpel    
 LCJ. (Foto)  xx 250:-

618  Järnväg, Mjölkbiljett Wexiö–Klafreström–   
 Åsheda Jernväg 15 öre gul/vit. (Foto)  xx 250:-

619  Järnväg, Mjölkbiljett Wexiö–Klafreström–   
 Åsheda Jernväg 10 öre blä/vit.  x 200:-

620  Järnväg, AB Lidingö Villastad, 10 öre på    
 blått papper, tredelad biobiljettstyp, för    
 resgods på inlämningen Sturegatan 7,    
 blåviolett rakstämpel MAKULERAD.  o 200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
621 H18IIAb, d-nyans   1933 Stående lejon 20 x 10 öre svartaktigt    

 violett typ II, Postsparbanken & Postgirot    
 på baksidan. A3-papper. Fint skick. F 6000 (Foto)  xx 1.500:-

622 H30 1936 Postverket 300 år 18 x 10 öre violett    
 4-sid tn, två häften med bra inlagor,    
 omslagen med anteckningar och det ena med    
 veck. F 1600  xx 250:-

623 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 3+4    
 sid tn. Några tänder särade. F 1800  xx 275:-

624 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 4+3    
 sid tn. F 3600  xx 700:-

625 H38BC R   1939 Ling, häfte med fin inlaga, svag    
 blyertsanteckning på omslaget, i övrigt    
 fint. F 3500  xx 700:-

626 H38BC R   1939 Ling, häfte med inlaga i medelgod    
 centrering, svag blyertsanteckning på    
 omslaget, i övrigt fint. F 3500  xx 600:-

627 H38BC R   1939 Ling, häfte, inlaga med bred marginal,    
 svag blyertsanteckning på omslaget, i övrigt    
 fint. F 3500  xx 600:-

628 H38CB O   1939 Ling, häfte, inlaga med bred marginal,    
 svag blyertsanteckning på omslaget, i övrigt    
 fint. F 3500  xx 700:-

629 H40CC O   1939 Berzelius, häfte med fin inlaga, årtal    
 med bläck på omslaget, i övrigt fint. F 1300  xx 250:-

630 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön.    
 F 3750  xx 800:-

631 H63I 1942 Folkskolan 100 år 10 x 10 öre röd typ    
 I. F 1000  xx 250:-

632 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. Cyl    
 siffra 1. F 2250  xx 425:-

633K H128 1959 Verner von Heidenstam 20 x 15 öre röd.    
 18 st häften. F 1800  xx 250:-

634 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. Med kn.    
 F 2000  xx 400:-

635 H211A 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, utan text    
 sid 2. F 2000  xx 300:-

636 H344 1983 Rabattmärken 20 x 1.60 Kr, två st. +    
 Svanar 10 x 20 kr rättv. med osynl.    
 gummering + Posten 350 år 1986.  xx 250:-

637 H376 1987 Rabattmärken 20 x 1.90 kr RT+kn+cyls,    
 äkta trippel.  xx 300:-

Fraktmärken / Freight stamps
638  Postal blankett, Adresslapp för säck med    

 Värdeförsändelse, assurerad för 35000,-,    
 stpl ÖDESHÖG 4/5 1943 till Vadstena, på    
 baksidan dubbla postala lacksigill.    
 Ovanligt objekt.  o 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
639K 9 FJELLBACKA 21.1.1861, cirkelstämpel 12 öre    

 vapen på brev med innehåll till Uddevalla,    
 blå dubbelstämpel Fjällbacka, samt mycket    
 vacker sidostämpel. (Foto)  O 350:-

640 21 HERRÅKRA 4/4 1875, cirkelstämpel. Lyxstämpel    
 på praktex. Postal: 2500:- (Foto 1:a sidan)  G 1.200:-

641  STOCKHOLM 22.2.1897, cirkelstämpel.    
 Studsbrev Stockholm Postst IV 22.2.1897 -    
 Kristinehamn där åter frankerat och återsänt    
 till Stockholm. (Foto)  A 200:-

642K Tj5 SKJERPLINGE 27.7.1876. på    
 fribrevsomslag. (Foto)  C 200:-

643 9 K.Ö.H.B. 8.8.1868, järnvägsstämpel 2.    
 Praktstämplat. (Foto)  U 250:-

644 201a ÅNGBÅTS PXP 2 (TYP 1:2) 30/9 1924,    
 ångbåtsstämpel. Sidvänd hel stämpel på    
 Kongress 30 öre blå. (Foto)  B 200:-

645 54 ÅNGBÅTS PXP N:O 44 8/9 1900, ångbåtsstämpel.    
 Rättvänd nästan hel stämpel på Oscar 10 öre. (Foto)  B 200:-

646 52 ÅNGBÅTS PXP N:O 83 23/7 1898,    
 ångbåtsstämpel. Rättvänd hel stämpel på    
 Oscar 5 öre. (Foto)  A 200:-

647 Tj17 HURFVA, cirkelstämpel. Praktstämpel, märket    
 med sned centrering.  M 325:-

648K bKd14 (ALBACKEN), 10 öre svarskort med svar på    
 förfrågan om uppsättning av annonstavlor på    
 poststationen. Ingen stpl, kortet är    
 undertecknat Poststationen i “Albacken den    
 2/12-19”. (Foto)  Z 300:-

Försändelser / Covers
649P  5 luftpost-försändelser 1925-33 bl.a.    

 Express-Luftpostbrev från Malmö 7 VIII 33    
 med frankostämpel 75 öre, till Berlin med 4    
 olika Berlinstämplar bl.a. en röd “Mit    
 Luftpost Befördert Zweigluftpostamt    
 Zentralflüghafen Berlin”.   425:-

FDC
650K 337C Svanar 20 Kr, FDC 4/5 1942, ankoststpl Zürich.  250:-
651K 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par stpl STOCKHOLM   

 23.10.61 P.F.A.  200:-

Helsaker / Postal stationery
652K bKe2 I Brevkort 6 öre lila, dubbel värdestämpel varav den   

 ena färglös, stpl KARLSHAMN 17/1 1872.  300:-

639 641 648

653

659
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653 Fk9 4 öres frankokuvert med blå Lyx-stämpel Kungl.   
 Postkontoret Nyköping 29 DEC 96. Lyx-objekt. (Foto)  250:-

654K bKd14 10 öre svarskort med svar på förfrågan angående   
 uppsättning av annonstavlor på poststationen, stpl   
 BERGBY 3.12.1919.  200:-

655K bKd14 10 öre svarskort med svar på förfrågan angående   
 uppsättning av annonstavlor på poststationen, stpl   
 ENVIKEN 1.12.1919.  200:-

656K bKd19 10 öre svarskort med svar på förfrågan angående   
 uppsättning av annonstavlor på poststationen,   
 distinkt stpl NÄSINGE 1.12.1919.  200:-

Postala blanketter / Postal documents
657P  Utdrag ur Ankomst-Registret av ankomna poster till   

 postkontoret i Mora april 1865 resp. november 1866,   
 på olika blanketter, cirkelstpl WESTERÅS resp.   
 STOCKHOLM FR BR, intressanta och   
 ovanliga dokument.  500:-

PT-kort / PT-cards
658K  Sällsynt kort W/Ö D32, avstämplat på   

 frimärksutställning i Sollentuna 1962,   
 raritetsgradering R8.  200:-

Vykort / Picture post cards
659  “Utsigt öfver Lidingö, Lidingöbro” 1907. Något   

 fläckigt. (Foto)  250:-
660  Sju vykort från förra sekelskiftet, bl.a. “Hälsning   

 från Bokskogen”, “Stora Bryggeriet Stockholm”.  200:-
661K  Uppsala, två kolorerade från 1902 resp. 1903 (ett   

 med borttaget frim.).  200:-
662K  Stockholm. Torgliv på Hötorget 1902 (beg., liten   

 reva) + Skansen, från Artur Hazelius   
 begrafning (obeg.).  200:-

663K  Stockholm Stadion. Granbergs brevkort nr. 11 och nr.   
 12 (två, varav ett med litet skrapmärke).  200:-

664K  1902, Stockholm. Sju beg. vykort från förra   
 sekelskiftet, bl.a. två med spårvagnar.  250:-

665  Nyårskort (obet. hörnveck) från USA som medföljt M/S   
 Stockholm på första resan New York-Stockholm 1915,   
 enl. röd rektangulär stpl.  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

666A Mest x samling i Estett-album med egenmonterade fickor där   
märken finns. Liggande lejon - 1959. Innehållsrik med bl.a.   
bättre ringtyp som 20+30 öre posthorn, F45, bra övrigt   
Oscar, Posthuset, Landstorm kpl, hyggligt bandavsnitt,   
1924-års kpl inkl alla 10 öre-vm och grönblå Kongress 30 öre   
(enstaka kt etc men överlag fräscha), bra 30-tal inkl   
slottet färgat ppr, välfylld senare del dock utan BC/CB och   
bra tj/lösen. Förmånligt utrop. Mest bra kval. (500) (Foto)  8.500:-

667A xx/x samling/parti i insticksbok Kongress-1928. Kongressen   
komplett x, Föreningen till en krona x. I övrigt åtskilliga   
dubbletter av många olika valörer, både postfriskt och   
ostämplat. Mest bra kval. (170)  4.500:-

668A Mest xx. Samling ca 1920-59 med bl.a. Kongressen 1924 kpl,   
många postfriska BC/CB-par bl.a. Slottet CB, Stockholmia   
55 blocksats. F 45.000 för det postfriska.  4.500:-

669A Ostpl samling i album Ringtyp posthorn-ca 1940. En mindre   
del dubbletter ingår. Bl.a. 50 öre ringtyp posthorn kht,   
välfyllt med bandmärken, Kongress kpl exkl 30 (5kr liten   
tfl), bra 30-tal och 10-talet BC/CB, även ngt tj/lösen. Mest   
bra kval. (500)  4.500:-

670L xx samling/parti i kartong 1960–80-tal. Bl.a. mycket häften.   
Nominal cirka 9.000:-. Bra kval.  4.500:-

671L xx samling/parti i kartong 1960–90-tal. Årssatser, häften   
mm. Nominal cirka 7.500:-. Mest bra kval.  3.600:-

672A xx/x samling/parti i Visiralbum 1890-1940-tal. En del   
bättre, t.ex. Landstorm, kongress och förening till 1 kr x,   
några xx BC/CB etc. Mest bra kval. (800)  3.500:-

673P Ostpl parti på elva visirblad Stående lejon. Stor del xx,   
mycket högt katalogvärde. Bra möjligheter att hitta bättre   
vm etc, bra variation, spännande parti med förmånligt   
utrop. Något blandad kvalitet, en del märken är   
omgummerade, men också många bra ex. (500-600)  3.200:-

674P xx/x samling/parti på blad Vapen-Lilla Riksvapnet. Flera   
bättre, om än ofta dålig kval. på det äldsta. Högt katv.   
Delvis bl kval. (200)  3.000:-

675A xx/x samling/parti i insticksbok tjänste-lösen. Bra lagerbok   
med en del bättre märken, högt katv. T.ex. stora tjänste 4   
ex 12 öre tandning 13. Ngt blandad kval. (350)  2.800:-

676A xx samling/parti i 2 album 1889-1977. En del bättre, t.ex.   
kongress till 1kr och förening till 80 öre. Mest bra kval.  2.500:-

677P Mest xx. Lot Postemblem Flera bättre vm. Prissatt till över   
13000:- katalogvärdet över 40000:- Något blandad kvalitet,   
men det mesta klart OK (90).  2.300:-

678A xx samling/parti i Visiralbum 1938-1959. Lagerbok med en del   
BC/CB etc. Mest bra kval. (600)  2.300:-

679A xx samling/parti i Visiralbum 1942-1971. 2,- 3-, 4- och   
femstrip av samtliga märken utom Tre Kronor. Mycket bra   
kval. (350 x 14)  2.300:-

680A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1980-99. I det   
närmaste komplett. Nominal cirka 4.000:-. Bra kval.  2.000:-

681P xx/x. Lot Oscar, Medaljong och något små tjänste, flera   
bättre. Prissatt till över 11600:- katalogvärdet ca 25 000:-   
Något blandad kvalitet, men det mesta klart OK (80).  1.900:-

682P Mest xx. Lot Profi vänster med flera bättre vm. Prissatt   
till över 12000:- katalogvärdet över 30000:- Något blandad   
kvalitet, men det mesta klart OK (90).  1.900:-

683P xx/x samling/parti medaljong-luftpost. Bättre finns, ofta   
flera dubbletter t.ex. 20st F 75 xx, 3st F 96 x. Mest bra   
kval. (350)  1.900:-

684P xx/x samling på blad 1863–1935. Bl.a. F 16, 45, bättre   
medaljong bandmärken mm. Mest bra kval. (200)  1.800:-

685P x samling på blad En face–Postverket. Bl.a. 110ö G Vasa som   
dessutom är xx, Kongress komplett (5kr något sämre   
kvalitet), Slottet tonat papper, Riksdagen, Lützen och   
Postverket komplett. Mest bra kval. (50-60)  1.800:-

686P xx. Dubblettpost Postverket 300 år på visirblad med bl.a. 46   
st 1 kr. 31700  1.800:-

687 xx/x lot på instickskort bättre bandmärken. T.ex. xx F   
144cc, 158, 163, 167, 171, 192a. Mest bra kval. Katv. ca.   
13000 (17)  1.700:-

688L xx samling/parti i kartong 1960–90-tal. I 4 album. Nominal   
cirka 3.400:-. Bra kval.  1.600:-

689A xx i KABE-album med fickor. Mestadels postfriskt till 1959.   
Välbesatt från Riksdagen, flera BC/CB-par. Bra kval. (450)  1.500:-

690P Mest ostpl samling/parti på blad klassiskt-1940-tal.   
Stämplat vapen, ostämplat band etc. Även lite Island och   
DVI. Ngt blandad kval. (200)  1.400:-

691P Mest x. Lot Tjänste, Lösen och några Posthuset. Prissatt   
till över 9000:- katalogvärdet ca 20 000:- Något blandad   
kvalitet, men det mesta klart OK (62).  1.400:-

692A xx samling. 5-stripssamling 1920-84 i visiralbum.  1.300:-
693A xx/x samling/parti i album 1900–60-tal. 14 resturvalshäften   

med bl.a. bandmärken, serier mm. Mest bra kval. (600)  1.000:-
694P xx. Riksdagen F 240–45. Ca 135 ex inkl. t.ex. F 243 (44) och   

245 (11), även ett fåtal x märken. F ca 16900.-.  950:-
695A xx samling/parti i 2 album 1945-73. Bra kval. (1500)  900:-
696 xx. Liten lot BC/CB: fyra st F 324 CB, tre st 259 BC, fyra   

st 259 CB, fyra st 269 CB, samt 261 BC/CB. Värde F 6825:-.  850:-
697 xx/x lot på instickskort 1880-tal till 1920-tal. T.ex. F 60   

x, 125 xx, 167b x. Ngt blandad kval. Facit över 7000 (9)  850:-
698 x. Liten lot i blandad kvalitet, bl.a. F 9c2, 77, 141b, 47, 163b.  850:-
699K xx/x. Litet parti 1932–36 i kuvert. Bl.a. sju st Lützen 90   

öre och fyra st Postverket.  850:-
700P x samling på blad 1874–1969. En del bättre märken, block och   

serier. Mest bra kval. (500)  850:-
701K (x) parti. Dubbletter i kuvert. Nom ca 2200, varav ca 220   

Brev-märken. (430).  800:-
702K (x) parti. Dubbletter i kuvert. Nom ca 2150, varav ca 300   

Brev-märken. (400).  800:-
703K (x) parti. Dubbletter i kuvert. Nom ca 2200, varav ca 300   

Brev-märken. (432).  800:-
704P xx/x samling/parti på Visirblad 1920–40-tal. Bandmärken, tre   

kronor, högvalörer i strip mm. Mest bra kval. (200)  800:-
705A xx/x samling i KABE-album med fickor 1862-1952. Ngt blandad   

kval. (500)  800:-
706A xx lot i kartong 1950-tal till 1970-tal mest häften. Några   

lite bättre häften, t.ex. automathäften. Mest bra kval. (300)  800:-
707A Mest xx samling i 2 album 1965-78. Ser ut att vara komplett   

inklusive häftesark. Bra kval.  800:-
708A xx. Visiralbum med bl.a. 5-strip t.ex. 50 öre Linné.  800:-
709A xx samling i Visiralbum äldre och nyare modernare märken.   

Bra kval. F c:a 12000.-  800:-
710 xx/x. Litet parti Riksdagen med många kompletta serier,   

bl.a. tio st 60 öre.  750:-
711K Mest x. 28 ex Kongress+Förening inkl. F 196-209,   

211-218+220-23 inkl även en del xx.  750:-

ex 666
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712P xx. Studie Nya Sverige-minnet med bl.a. 14 BC/CB (en del i   
större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 5700.  750:-

713P x samling på blad 1870-tal–1918. Tjänste/lösen. Mest t 13.   
Mest bra kval. (60)  750:-

714A xx samling i Lindner-album med fickor 1928–75 med många   
bättre märken, i allmänhet ej par. Högt katalogvärde. Bra kval.  750:-

715P Mest x. Samling 1931-60 på blad i mest bra kvalitet inkl   
lösen och Tjänste. En del bättre som Universitetet xx (400-500).  725:-

716P Ostpl parti Cancer–Postverket. Bl.a. flera kpl serier Lützen   
och Riksdagen och flera bra postverksvalörer. Mest   
bra kval. (200)  725:-

717A xx parti rullar och block, nominal 1184.-, med bl.a. två   
rullar Företagspost 2.30. Bra kval.  700:-

718A xx parti i insticksbok 1928–80 med en del bättre från   
30–40-talen förutom mycket från senare år. Nominalvärde c:a   
1200.- men högt katalogvärde. Bra kval.  700:-

719A xx samling i 2 insticksböcker postfriska femstrip från 40-   
och 50-talen. Bra kval. F 8500.-  700:-

720 x parti 1938–42. Gustaf V 80 år 30 öre, Sergel, Bibeln 90   
öre etc. Åtskilliga av varje. Bra kval. (65)  625:-

721P xx/x parti på blad mest 1920–44 mest litet bättre märken.   
Bra kval. F 16046,-  625:-

722A x samling i Facit-album utan fickor 1891-1962. En del lite   
bättre märken o serier. Ngt blandad kval. (600)  600:-

723L xx. Två album med dubbletter Medaljong-modernt, en del   
årssatser + märken i kuvert.  600:-

724 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 144A + Acxz +   
Acc + C + Ccx, 145E, 146E, 147. Bra kval. F 4.220 kr (16)  575:-

725 xx 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157, 159a, 162,   
165bz+cx, 168c. Bra kval. F 4.200 kr (11)  575:-

726 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F   
180a, 183a, 185a, 186a, 190a, 191a, 194-95. Bra kval. F   
4.345 kr (15)  575:-

727 xx 1886–1914. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 55vm1, 66-67, 76,   
85, 88. Bra kval. F 3.995 kr (14)  575:-

728 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acc,144A,+Acxz+Acc+C+Ccx. Bra kval. F 4.075 kr (15)  550:-

729 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acc,   
144A+Acc+C, 145E, 147. Bra kval. F 4.115 kr (18)  550:-

730 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 180a, 183a, 185a, 185a, 187c, 190a, 190b(kt), 194. Bra kval.   
F 5.035 kr (12)  550:-

731A x samling 1933–49 i Vinjettalbum, med en del bra material.   
Bra kval.  550:-

732 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+cc+Ecc, 143Ea, 144A. Bra kval. F 3.825 kr (16)  525:-

733 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  525:-

734 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  525:-

735 xx 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162,   
165cx, 168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 3.885 kr (15)  525:-

736P xx/x lot. Dubblettpost ca 1900-50 med bl.a. små tjänste i   
arkbitar. Blandad kval.  525:-

737P xx. Studie Per Henrik Ling med bl.a. nio BC/CB (en del i   
större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 3200.  525:-

738 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acc+Ecc, 144A+Acxz+Acc+C. Bra kval. F 3.835 kr (14)  500:-

739 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 144A+C,   
145E, 147, 148Acxz+C. Bra kval. F 3.715 kr (18)  500:-

740K x. Liten lot lösen tn 13 upp till 1 Kr, och några tn 14. Ngt   
blandad kvalitet. ((29))  500:-

741P xx parti om minst ett 50-tal helark, L:a riksvapnet och Medaljong.  500:-
742P xx. Dubblettpost med huvudsakligen 5-strip från   

1950–70-talen.  500:-
743P xx parti på sex Visirblad ca 1917-1964 bl.a. G V prof.   

vänster, Tre Kronor, G VI A + mapp med några ark/arkrester.   
32 FDC mellan åren 1941-1967 ingår också.  500:-

744L xx samling/parti i kartong äldre-modernt. Moderna FDC, 5   
årssatser 70-tal, 3 album diverse. Något utländskt ingår.   
Mest bra kval.  500:-

745L xx samling/parti i kartong 1940–60-tal. Strip, par med en   
del bättre. Mest bra kval. (800)  500:-

746L xx/x samling/parti i kartong äldre-modernt. FDC, vykort,   
restsamlingar mm. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  500:-

747 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+Acc,   
144A+C, 145E, 147, 148Acxz. Bra kval. F 3.715 kr (18)  475:-

748 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F   
180a, 183a, 186a, 191a, 193-95. Bra kval. F 3.395 kr (10)  475:-

749K x. Lot tjänste tn 13. 16 valörer och några dubbletter i mest   
bra kvalitet. 20 öre röd finns, men utan gummi (20).  475:-

750 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz+Cbz, 154, 154bz, 155, 155bz, 156,   
158. Bra kval. F 5.585 kr (18)  450:-

751 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154, 154bz, 155-56, 158-60, 167a. Bra kval.   
F 5.375 kr (18)  450:-

752 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E,   
147, 149A+C, 151A+C, 152Abz, 155. Bra kval. F 5.225 kr (18)  450:-

753 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C,   
146E, 147, 149C, 151A+C, 152Abz, 152Cbz. Bra kval.   
F 4.300 kr (18)  450:-

754 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154, 154bz, 155-56, 158. Bra kval.   
F 5.225 kr (18)  450:-

755 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 163a, 167a, 171. Bra kval.   
F 5.275 kr (18)  450:-

756P x samling på blad 1892–1945. Bl.a. bra 30-40-tal. Mest   
bra kval. (200)  450:-

757P xx lot 1938–57 Alla olika, bl.a. F 259CB, 322, 336, 339,   
406DD1+2, 416SX1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.565 kr (Ca 40)  450:-

758 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 149A+C,   
151C, 153, 172a, 177C, 180a, 193-95, 238. Bra kval.   
F 4.740 kr (18)  400:-

759 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+B,   
180a, 183a+b, 187a, 189, 190a+b, 191+92a. Bra kval.   
F 4.455 kr (18)  400:-

760P xx/x samling på blad 1880–1950-tal. Mest xx bandmärken och   
några häften. Mest bra kval. (40)  400:-

761P x samling på blad 1928–61. Bl.a. Postverket komplett, bättre   
1940-tal. Mest bra kval. (350)  400:-

762A xx i Lindner-album med fickor 1973-80. Bladsatsen sträcker   
sig från 1965, men troligen inte helt kompett. Mycket bra kval.  400:-

763 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154-55, 158-59, 167a, 171. Bra kval. F 4.430 kr (18)  350:-

764 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 146E, 147,   
149A+C, 151C, 152Abz, 172a, 174a+c, 176A. Bra kval.   
F 4.435 kr (18)  350:-

765 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a. F   
180a+b, 185a+c, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a. Bra kval.   
F 4.370 kr (20)  350:-

766 x lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 142Acxz,   
148C, 149A, 151A, 154-55, 163, 167a, 186a, 190a. Bra kval.   
F 4.675 kr (19)  350:-

767 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 147, 149C, 151C,   
152Cbz, 153, 158, 165cx. Bra kval. F 3.870 kr (18)  350:-

768 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 149A, 151A+C+Cbz, 154-55. Bra kval. F 3.995 kr (18)  350:-

769 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
148C, 151A+C, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval.   
F 4.245 kr (18)  350:-

770 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
151A+C, 154-55, 167a, 186a, 191a, 192a. Bra kval. F 4.270 kr (18)  350:-

771 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 163a,   
167a, 171. Bra kval. F 4.435 kr (15)  350:-

772 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (19)  350:-

773 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (18)  350:-

774 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175A+C, 176-77A, 180a, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F 4.480 kr (18)  350:-

775 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 151C,   
193, 237-38, 243-45, 249-54. Bra kval. F 5.155 kr (28)  350:-

776 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 151A,   
153-57, 159-60, 163. Bra kval. F 4.415 kr (18)  350:-

777 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 153-57,   
160, 163, 167a, 168d. Bra kval. F 4.520 kr (18)  350:-

778 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 149C, 151C, 153, 177C,   
180b, 183b, 185a, 195. Bra kval. F 4.105 kr (18)  325:-

779 xx lot 1941–61. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339,   
406DD1+2, 416sx1+2, 416DD1+2, 528BB. Bra kval.   
F 4.270 kr (ca 30)  325:-

780 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 183a+b, 184, 186-87a, 189. Bra kval. F 3.735 kr (18)  325:-

781 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 149A+Abz, 151A+C+Cbz, 152Abz. Bra kval. F 3.635 kr (18)  325:-

782 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F   
175A+C, 176-77A, 180a, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a.   
Bra kval. F 3.955 kr (17)  325:-

783 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C,   
149C, 151C, 170b, 172b, 190a, 193-95. Bra kval. F 4.250 kr (17)  325:-



21

784 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 148C,   
149A, 151A, 153-57, 156cx, 159. Bra kval. F 4.105 kr (18)  325:-

785P x parti. obeg. med bl.a. en del mellanvalörer 1924. Högt   
katalogvärde. Bra kval.  300:-

786A xx. Dubblettpost i visiralbum med huvudsakligen märken från   
1930–60-talen.  300:-

787 xx lot bandmärken med arkmarginal med kontrollsiffra. F 140C   
Fyrblock, 149C par och 151C par. Mest bra kval.  275:-

788K xx lot 1924–40 med fem märken: F 205, 268, 323, 326A, 327   
samt fyrblock F 259 C och d:o BC. Bra kval. F 1888.-  250:-

789A xx parti i insticksbok. med bl.a. 20 rabattmärken, högt   
nominalvärde. Bra kval.  250:-

790 xx/x. Liten dubblettpost 142 A och 143 A, totalt 17 märken.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
791L Samling i kartong 1970–90-tal. Öppnade årssatser, på   

instickskort. Nominal cirka 7.700:-. Bra kval.  3.500:-
792L Samling i kartong 1970–90-tal. Häften i 7 album, insticksbok   

diverse. Nominal cirka 4.300:-. Bra kval.  2.100:-
793K 400 rabattmärken utan gummering samt 100 valörlösa (5:50)   

utan gummering. Även 4 xx häften inkl ett ex H99.  1.400:-
794A Ask med häften mest 1960–90-tal. Nom närmare 2000.-.  1.000:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
795A Häftesårssater 1981 (2), 1982, 1983 (2), 1984 (3). (8)  1.000:-
796A Årsböcker samling i album 1988-96. Nominal cirka 2.000:-.   

Bra kval.  900:-
797L Samling/parti i kartong 1977-84. Nominal cirka 1.800:-. Mest   

bra kval. (27)  900:-
798A 1973,1975-77, 1978 (4), 1979 (3), 1980 (2), 1981 (2), 1982   

och 1983. (17)  800:-
799L 18 förseglade 1970-86 (16 olika). Nom drygt 1300.-.  650:-
800L Samling/parti i kartong 1950–70-tal. Mest moderna   

försändelser, bl.a. till Australien, mindre HV-samling,   
Nordkorea xx mm. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  600:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

801A Stpl parti i Visiralbum märken, ofta vackra stämplar och   
alla med läsbart datum, Ringtyp – medaljong. Mest bra   
kval. (2316)  2.300:-

802P Stpl. Dubblettsamling Ringtyp t 14 i nyanser, även t 13 med   
och utan ph ingår. Bl.a. ingår vackra stämplar och lite   
varianter. Trevigt objekt! (340)  2.000:-

803A Stpl samling i 2 album med fickor 1855–1984 med bra äldre   
material och från 1940-talet nästan komplett. Bra kval.  2.000:-

804P Stpl samling på blad 1924. F 196-225, kompletta serier   
kongress och förening (ej cx). F 14.600. Bra kval.  1.900:-

805A Stpl samling i 3 album 1858–1977, litet mager i början men   
sedan rikhaltig, med bl.a. bra mellanvalörer 1924. Mest   
bra kval.  1.800:-

806A Stpl samling i SAFE-album utan fickor 1855–1959, ej Tjänste,   
Lösen eller Militär, med en hel del bra material. Mest bra   
kval. F 29600,-  1.500:-

807P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti Kongress   
med bl.a. tre st 1 kr. Mest bättre valörer, en del vackert   
stämplat. Mest bra kval. (80)  1.400:-

808P Stpl parti om 144 Oscarsmärken med prakt- eller lyxstämplar.   
Mycket bra kval.  1.400:-

809A Stpl samling i album 1858-1956. Blandad kvalitet, framför   
allt på det äldre materialet. (700)  1.400:-

810P Stpl samling/parti på blad 1924. Kongress, bl.a. 2 kr,   
förening till 1 kr, flera bättre mellanvalörer och cx. Mest   
bra kval. (70)  1.200:-

811A Stpl samling i Facit-album utan fickor 1858-1969. Välbesatt   
förutom på en del dyrare märken t.ex. Kongress/Förening. En   
del fina stämplar på Ringtyp/Oscar. Mest bra kval.  1.200:-

812P Stpl parti 1858–1947 i 6 byteshäften, med en hel del bättre.   
Bra kval. F 24878,-  1.100:-

813A Stpl samling i Facit-album 1855–1979, med en del bra äldre   
material. Katalogvärde enligt inlämnaren F 30500,- fram till   
1950, välfyllt även därefter. Mest bra kval. (.)  1.100:-

814P Stpl samling på blad 1855–1932. Bl.a. Kongress till 80 öre,   
Förening till 1 krona. Mest bra kval. (250)  1.000:-

815L Stpl parti, dubblettlager Oscar till 1964, c:a 50000 märken.   
Mest bra kval.  1.000:-

816 Stpl. Bra äldre lot om 11 märken och 3 BC/CB-par.  900:-
817A Stpl parti i insticksbok om 864 vackra stämplar på Oscar 10   

öre. Mest bra kval.  850:-
818A Stpl samling/parti i Visiralbum 1950–70-tal. Bruksmärken.   

Mycket HA-par och fyrblock. Mest bra kval. (1.200)  850:-
819A Stpl samling i 2 insticksböcker 1858–2003 med en del bättre   

äldre men mest modernare material. Bra kval.  800:-
820A Stpl samling i album 1855-1970-tal. En del bättre äldre och   

något modernare ostämplat. Mest bra kval. (1.200)  800:-

821A Stpl samling/parti i album 1900–50-tal. Oscar II, Landstorm   
med en del vm-varianter, flyg, bättre 1930–40-tal, m.m. Mest   
bra kval. (2.000)  750:-

822 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  700:-

823 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 156cxz, 159bz,   
165bz+cxz,+cz, 168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  700:-

824 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 156cxz, 159bz,   
165bz+cxz,+cz, 168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  700:-

825 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23)  700:-

826 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a.   
F 142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz,   
152Acx, 153, 154-55bz, 155bz, 179Abz. Bra kval.   
F 5.800 SEK (30)  700:-

827L Stpl parti mest svensk massvara sorterat i kuvert etc.,   
även lite brev. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  700:-

828 Stpl. Liten lot Lyx/prakt Liggande Lejon och Ringtyp (9).  675:-
829 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   

F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23)  650:-

830P Stpl samling/parti på Visirblad 1930–40-tal. Parti 28 st   
BC/CB Bellman, Linné mm. Mest bra kval.  650:-

831 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140Ccx,   
142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 152Acx,   
153, 154-55bx. Bra kval. F 5.345 SEK (28)  625:-

832 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz,   
146E, 148Acxz. Bra kval. F 4.915 SEK (20)  600:-

833 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz.   
Bra kval. F 4.820 SEK (20)  600:-

834 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz.   
Bra kval. F 4.820 SEK (20)  600:-

835 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz.   
Bra kval. F 4.820 SEK (20)  600:-

836P Mest stpl lot på blad BC/CB. T.ex. Linné, Sverigeminnet, GV   
80 år, Ling etc. Mest bra kval. (15)  600:-

837A Stpl samling i 2 Leuchtturm-album med fickor 1858–1995, en   
del äldre men tyngdpunkt efter 1945, senare årtionden   
relativt men inte helt kompletta. Hygglig grundsamling i bra   
album. Bra kval.  600:-

838A Stpl parti Ringtyp, c:a 1000 märken i ask. Mest bra kval.  600:-
839L Stpl parti i nio stora insticksböcker, mycket märken, god   

kvalitet. Dessutom några vykortsfoldrar och en liten bunt   
brev. Bra kval. Cirka 12 kg.  600:-

840L Stpl parti massvara i buntar, även utländska i kuvert och   
album. Mest bra kval.  600:-

841L Stpl parti 1960-talet buntar G VI A, c:a 1,5 kg. Mest bra kval.  600:-
842L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Brev 50-tal–  

modernt, Handbok över avarter på bandmärken, klipp, bl.a.   
isländsk kilovara. Mest bra kval.  600:-

843L Stpl samling/parti i kartong 1900–40-tal. Cirka 600 buntar,   
inklusive en del utländska. Mest bra kval.  600:-

844 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz+Acc, 142Ecc (pappersveck),   
143Acc, 144Acc, 144Ccx. Bra kval. F 4.770 SEK (18)  575:-

845 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 142Abz,   
144Acc, 145E+Ecx, 146E, 152Acx, 153, 154bz, 179Abz, 189. Bra   
kval. F 4.725 SEK (28)  575:-

846 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx,   
145E. Bra kval. F 4.425 SEK (18)  550:-

847 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval.   
F 4.480 SEK (23)  550:-

848 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval.   
F 4.410 SEK (22)  550:-

849 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 142Abz,   
143Ecxz, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 153, 154bz, 165cx,   
179Abz, 189. Bra kval. F 4.425 SEK (27)  550:-

850P Stpl parti på blad 1858–62 med bl.a. bra 1924. Mest bra   
kval. (C:a 950)  550:-

851A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter, många par.   
18000 (2000)  525:-
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852 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx.   
Bra kval. F 4.120 SEK (18)  500:-

853 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F   
140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx.   
Bra kval. F 4.120 SEK (18)  500:-

854 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ecx,   
145E+Ecx+Ecxz. Bra kval. F 3.385 SEK (18)  500:-

855 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Acc, 144Acc+Ecc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz.   
Bra kval. F 4.080 SEK (19)  500:-

856 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
142Abz+Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz.   
Bra kval. F 3.980 SEK (17)  500:-

857 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F   
143Ecxz, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 153, 154bz,   
165cx, 173bz, 179Abz, 189. Bra kval. F 4.025 SEK (26)  500:-

858 Stpl lot på Visirblad 1858-1866. Vapen och Lejon, bl.a. 17   
öre. 9 öre Vapen med tunn fläck. Ngt blandad kval. (9)  500:-

859 Stpl lot 1911-20. Alla olika, t.ex. F 75, 105-14, 119-21,   
123, 136-38. Bra kval. F 3.660 SEK (27)  500:-

860 Stpl lot 1911-20. Alla olika, t.ex. F 75, 105-14, 115-23,   
136-38. Bra kval. F 3.710 SEK (37)  500:-

861A Stpl samling i Facit-album utan fickor 1858–1969 med   
tyngdpunkt från bandmärken och särskilt från 1940. Bra kval.  500:-

862A Stpl parti i Visiralbum Ca 1900-39. Dubblettsamling. Många   
med läsbara stämplar. Mest bra kval. (1000)  500:-

863L Stpl. 10000-tals märken i kuvert mest 1920–40-tal (en del   
äldre), FDC samt även utländska märken i kuvert.  500:-

864L Stpl. Flyttlåda med 10000-tals märken i buntar + löst, några   
tomma album samt även 1000-tals utländska märken.   
Cirka 15 kg.  500:-

865L Stpl. 4 lådor med stämplade dubbletter och klipp, även något   
utländskt samt ett album Sv 1971-87.  500:-

866L Stpl parti dubbletter 1920 till 1970, dessutom mängder med   
äldre märken, allt sorterat i askar och pergamynkuvert. Bra kval.  500:-

867L Stpl parti, skokartong med c:a 1 kg osorterad tvättad   
massvara, Oscar till 1970-talet. Mest bra kval.  500:-

868L Stpl. Stor låda med 10000-tals märken i kuvert, FDC och brev   
etc. Även en hel del övriga länder. Cirka 19 kg.  500:-

869L Stpl parti i 3 insticksböcker. Även 4 tomma insticksböcker   
samt pärm + lösa blad (Esselte). ca 11 000:- enl F 1999. (1500)  500:-

870L Stpl. Stor låda med 10000-tals tvättade märken +   
kilovaruklipp. Fyndchanser! Cirka 18 kg.  500:-

871L Stpl. Låda med 1000-tals märken i album + löst, klipp etc.   
Även en del utländskt.  500:-

872 Stpl lot 1920–34. Små band alla olika bl.a. F 152Acx,   
153-55+bz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz, 179Abz, 189. Bra   
kval. F 5.100 kr (21)  450:-

873P Stpl samling Ringtyp tn13, 62 märken i nyanser, god   
kvalitet. Mest bra kval.  450:-

874 Stpl lot. Sex olika BC/CB-par bl.a. Berzelius BC med något   
kort tand.  400:-

875 Stpl. Liten lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. båda Ling   
(8) + några andra märken.  400:-

876K Stpl. Liten insticksbok med 254 vackra stämplar, OII till modernt.  400:-
877P Stpl samling/parti i Visiralbum 1890–1940-tal. Stämplar med   

express, makuleras, ortstämplar på Oscar II, m.m. Mest bra   
kval. (60)  400:-

878A Stpl. Dubbletter i visiralbum.  400:-
879A Stpl parti i insticksbok 1858–1990 med även en del bättre.   

Mest bra kval.  400:-
880L Stpl. Låda med 10000-tals märken i kuvert och inst.kort etc.   

OII-modernt, en del brev och kort etc.  400:-
881K Stpl. Liten dubblettpost ringtyp - tjänste med bättre märken   

bl.a. bandmärken och 3-sidiga märken. F 8000  375:-

882 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 145-46E,   
145Ecx, 152Acx, 153, 154bz, 165cx+cc, 168bz, 179Abz, 189.   
Bra kval. F 4.195 kr (25)  350:-

883 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F   
152Acx, 153-55, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz, 168bz,   
169cxz. Bra kval. F 4.540 kr (19)  350:-

884A Stpl parti 1995-2006. Insticksbok med moderna dubbletter,   
1035 ex samt 58 par. 10300  350:-

885A Stpl parti 1995-2006. Insticksbok med moderna dubbletter,   
1065 ex samt 44 par. 10300  350:-

886 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C,   
145Ea, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,   
168bz. Bra kval. F 4.150 kr (18)  325:-

887 Stpl lot 1920–34. Postemblem och Gustaf V Profil vänster   
alla olika bl.a. F 156cxz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz,   
169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 4.290 kr (14)  325:-

888A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter. 10000 (1130)  325:-
889P Mest stpl. Dubblettpost på visirblad, liten variation.  300:-
890P Stpl parti med en del mellanvalörer 1924, par 20 ö Liggande   

lejon etc. Bra kval.  300:-
891A Stpl. Ca ett hekto klipp mest Ringtyp + OII inkl många 5 +   

20 öre Ringtyp.  300:-
892A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter. 9200 (930)  275:-
893A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter. 8600 (850)  275:-
894 Stpl. OII-post med bl.a. 7 praktstämplade märken t.ex. 8 öre   

samt 10 öre med partiellt spegeltryck. (12)  250:-
895L Brevstycken. Stora klipp med 406 D (350 gr), 421 D (510 gr)   

och 467 D (400 gr).  250:-
896L Mest stpl parti i insticksböcker, även litet utland samt   

brev, etc. Mest bra kval.  250:-
897P Stpl. Dubblettpost med huvudsakligen Lützen och Riksdagen.  200:-
898A Stpl samling i album 1858–1930-tal. Mest Ringtyp t.13,   

bandmärken. Mest bra kval. (250)  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

899A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1855–1979 med   
bl.a. en del beg. Ringtyp etc., från Oscar allt obeg. och   
med Landstorm komplett xx, bra bandmärken x-xx, 1924   
komplett x, Slottet (vitt ppr) xx, bra par x-xx etc. Bra   
kval. F c:a 115000,- (Foto)  8.000:-

900A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1970.   
Bl.a. 4 sk brun lokal, Kongress t.o.m. 1 kr, F 233a+b x,   
flera BC/CB-par x/o. Från 1945 i huvudsak postfriskt inkl.   
ett flertal häften. Mest bra kval. (1100) (Foto)  7.500:-

901A xx/x/o samling i Estett-album med egenmonterade fickor där   
märken finns 1855-1955. I början stpl, från landstorm/band   
mest x och från runt 1940 stor del xx. Bl.a. 2 st 4sk, 17   
öre lejon, hyggligt ringtyp, en del tj/lösen, bättre   
bandmärken, 20-talet bättre 1924-års (dessa mest stpl och bl   
kvalitet), bra 30-tal, 12 BC/CB inkl stora siffor BC xx etc.   
Bra kval. (800)  4.000:-

902P xx/x/o. Samling 1928–36 parallellt x/xx och stämplat inkl.   
dubbletter. Mycket xx inkl. t.ex. tre ex vardera   
F 237+243–45, sex set Postverket varav tre stpl och tre   
huvudsak xx. (220)  1.600:-

903P xx/o. Samling parallellt stämplat och xx (en del x) 1938–54   
inkl. dubbletter. T.ex. F 337C xx, tre xx vardera F 268,   
327–29, 336 etc. Högt katalogvärde!  1.600:-

904P xx/x/o. Samling 4 skill–1936 på Facitblad med fickor inkl.   
bättre band och en del 1924 års, F 251+255 xx,   
tjänste/lösen etc.  1.500:-

905K xx/x/o. Parti äldre - nyare på 7 instickskort. En del lite   
bättre, bl.a. 4 skilling med 4-kant BOLLNÄS. (150)  1.200:-

906P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928–36. Dubblettparti   
mest ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta   
serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  1.200:-

ex 899 ex 900
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907A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-tal–1938. Mest x/xx   
samling med bl.a. tjänste, lösen, bättre Medaljong m.m. Mest   
bra kval. (350)  1.100:-

908A xx/x/o samling 1920–36. Album med samling, samt insticksbok   
med dubbletter. Mest bra kval. (1000)  1.000:-

909P x/o samling på blad bandmärken. En del bättre, samlat både   
stpl och ostpl, bl.a. Kongress och UPU till 1kr dock i   
blandad kvalitet. Mest bra kval. (400)  850:-

910P xx/x/o samling på blad 1920–30-tal. Mest ostämplade   
bandmärken. Mest bra kval. (120)  800:-

911A xx/x/o samling i album 1855–1956. Ngt blandad kval. (500)  800:-
912A x/o samling i 3 album 1910–69. Vinjettalbum. Ofta både   

stämplat och ostämplat. Ibland även med s.k. FDC-blad. Bra   
kval. (1000)  800:-

913L Blandat parti beg. obeg. och FDC i visiralbum och brevalbum,   
även en del utländskt material. Mest från 1960-talet och framåt.  800:-

914K xx/x/o samling/parti i kuvert 1880–1940-tal. Bl.a. stämplar   
på Oscar II, bandmärken, några BC/CB mm. Mest bra kval. (70)  750:-

915P x/o samling på blad 1924. Diverse Kongress/Förening upp till   
1 krona. Mest bra kval. (40)  750:-

916A xx/o i Lindner-album med fickor. 1924-1969. Efter 1940   
mestadels postfriskt och komplett. Mest bra kval.  750:-

917A xx/x/o samling i Visiralbum 1900–1948. Stpl och ostpl   
samling med en del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra   
kval. (600)  725:-

918L xx/x/o. Låda med bl.a. x/xx samling Medaljong-1969 (F ca   
7000), stämplad saml 1966-82, div märken på blad, helsaker   
och maxikort etc.  700:-

919L xx/x/o. Fyndlåda med märken i flera album, kuvert och askar   
Vapen-modernt inkl. några samlingar, Nobel xx/o i album etc.   
Cirka 14 kg.  700:-

920P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1870–80-tal. Trevligt   
parti i bra variation. Mest bra kval. (150)  600:-

921A xx/x/o samling/parti i bananlåda 1950-tal–modernt.. Mest   
moderna brev från utlandet till Sverige, en del xx Kina,   
klipp mm. I fem tjocka album, 2 insticksböcker. Mest bra   
kval. Cirka 15 kg.  600:-

922L Blandat parti vykort med olika motiv och format,   
specialstämplar, vernissagekort, souvenirfoldrar,   
häftesomslag, PT-kort etc. Även något utländskt. Bra kval.   
Cirka 15 kg.  600:-

923L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Diverse   
vykort, ostämplat 1918–50-tal (bl a 9-block 1955 mm). Något   
utländskt ingår. Mest bra kval.  600:-

924P xx/x/o. Samling tjänste/lösen på blad. Mest bra kval. (70)  500:-
925L xx/x/o. Fyndlåda med bl.a. 1940-talsmärken t.ex. 50 öre   

Linné i postfriskt 5-strip, dessutom lite utländskt samt en   
inramad aktie Wexiö-Wirserums Järnvägsaktiebolag från   
1912 å 100 kr.  500:-

926L xx/x/o. Fyndlåda, även lite utländskt.  500:-
927L Blandat parti i flyttkartong, med beg. dubbletter, samling   

maximikort, nordensamling i två Estettalbum och en hel del   
annat material. Bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

928P xx/x/o samling på blad 1880–1930-tal. Restsamling med en del   
bättre. Mest bra kval. (140)  475:-

929K xx/x/o lot med dels Luftpost 1918 kompl. xx., dels goda beg.   
ex av F 141 bz, 152Aa, Ab, abz, bbz, 153a, b och serie   
238-39, samt obeg. ex av F 154B och 155B. Bra kval. F 2907,- (17)  350:-

930A Blandat parti med bl.a. vykort (bl.a. 30 olika äldre från   
Skurup i Skåne), färglikare, dubbletter etc. Bra kval.  350:-

931L xx/x/o. Sterhuslåda med märken i album och kuvert, t.ex.   
album med 100-tals xx BB-par, div tillbehör klämfix och   
pincetter, tomt ortstpl-album etc.  300:-

932P Blandat. Sexton frankerade brevkort med rapporter om   
biskötsel, jazzbiljetter (Lionel Hampton, Stan Getz, Woody   
Herman m.fl.) mm.  275:-

933L Blandat parti Sverigepaketlåda med brevkort (helsaker och   
frankerade), moderna buntar, postklipp etc.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

934K Lot mest beg. Mest billigare men med bl.a. Enkla   
beläggningsstämplar typ 1968 110 och 350 Kr. (18)  250:-

935P Samling/parti på Visirblad 1913-60-tal. Bra variation. Mest   
bra kval. (55)  200:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
936K Lot Halmstad–Nässjö Järnväg, godsbiljett i HNJ lokaltrafik,   

25 öre röd, 50 öre grön och 1 Kr gul. Bra kval.  300:-
937P Samling på Visirblad. Nora Bergslags Järnväg, dels egen   

trafik 21 olika märken xx, dels samtrafik 19 olika xx och 4   
olika beg. Bra kval. (44)  275:-

938P Samling på Visirblad. SWB samtrafik, 8 olika stämplade   
märken, TGOJ samtrafik, 6 olika stämplade märken och TGOJ   
egen trafik 13 olika ostämplade frimärken. Bra kval.  200:-

939P Lot Uppsala–Gävle Järnväg UGJ, godsmärke 10 öre grön, tre   
olika 25 öre rosa och 50 öre gulvit samt godsfrimärke 25 öre   
röd och 50 öre vit, totalt 7 märken av tvådelad   
biobiljettyp. Bra kval.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
940A Samling/parti i Visiralbum 1904-2002. Julmärken ostämplat,   

stämplat och på klipp (900) samt 18 ark 1971-72 till   
1991-92, Svenska Flaggans Dag 1916-17 till 1992 (150) och   
Höstsol (25). Även en del Bältespännarmaterial t.ex. Licens-  
, frakt-, lösen- och stämpelmärken samt en postsparbanksbok.   
Katalogvärde enligt inlämnaren > 6000:-. Bra kval.  600:-

941A Parti i insticksbok med julmärken, andra välgörenhetsmärken   
och andra brevmärken, många hundra. Bra kval.  400:-

942A Parti om några hundra välgörenhets och reklammärken,   
även bättre.  300:-

943A Samling mest moderna svenska julmärken i arkdelar, även en   
mängd äldre, i visiralbum. Bra kval.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
944L Låda med mjuka och hårda häften, många med RT, några enstaka   

är stämplade, även några utländska ingår.  1.500:-
945A Parti i insticksbok 1972–97 om 149 häften. Nominalvärde   

1845.-. Bra kval.  900:-
946A Samling/parti i kartong ca1950-1970. Ett trettiotal häften   

samt cirka 20 automathäften, en del bättre. Bra kval. (55)  600:-
947A Post i 2 album med bl.a. Flottan 20 öre, även några   

automathäften ingår. Ca 7500  600:-
948A Samling i Visiralbum. 36 olika automathäften. Bra kval.  500:-
949A Parti i 2 album 1970-talet med häften och automathäften,   

även bättre. Bra kval.  350:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
950P Lot på 5 visirblad Skilling-Oscar. Imponerande objekt med   

många vackra prakt- och lyxstämplar, ibland lite blandad   
kvalitet med t.ex. kt/ktt men många superba exemplar!   
Underbart objekt, besiktiga. Bra kval. (220) (Foto)  30.000:-

951P Samling på Visirblad Bohuslän, på Oscar, Medaljong, Långa   
tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter. Mest bra   
kval. (309)  550:-

952L Samling/parti i kartong 1940–modernt. Några tusen   
frankostämplar i album och fyra kartonger. Mest bra kval.  550:-

953K Lot 1942–44 brevbuntsklipp med stämpel typ 1 1942: SP Nr 1   
svart resp. violett, SP Nr 2, SP Nr 4, SP Nr 5 samt 1944: SP   
Nr 6, SP 7 (gummistpl typ IV), SP Nr 8 jämte rak violett   
stpl SP 8, SP Nr 10 samt SP 9 (typ III). Bra kval. (10)  500:-

954A Samling i Visiralbum i bokstavsordning, mycket på klipp,   
Oscar–1990-tal. (1100)  500:-

955A Samling i insticksbok N, O, P och X län, i bokstavsordning,   
även ngt järnväg, Oscar–1990-tal. Postal 5935.- (746)  400:-

956A Samling i album Y och Z län i bokstavsordning, mycket på   
klipp, Oscar–1990-tal. Postal 6652.- (589)  400:-

957P Samling på Visirblad A- och B-län, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (194)  350:-

958P Samling på Visirblad T- och U-län, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (197)  350:-

959A Samling i insticksbok Oscar–1990-tal, delvis på klipp,   
dessutom helsaker, flaggmärken, stämpelmärken samt en del   
Frankrike, Österrike och USA.  350:-

960K Lot 1942–44 brevbuntsklipp med stämpel 1942 FMP 2, FMP 3,   
FMP 5 och FMP 6 samt 1944 FMP 1 och FMP 2. Bra kval. (6)  300:-

961K Lot. Två vykort med Oscar 5 öre, stpl ÖJE STATION 3/7 1904   
resp- ÖJE KAPELL 19/4 1905. Bra kval.  250:-
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962P Samling/parti på blad 1911-modernt. Cirka 350 Stockholms   
förorter. Mest bra kval.  250:-

963P Samling på Visirblad U och W län, i bokstavsordning, även   
något järnväg. Oscar–1990-tal. Postal 2792.- (339)  200:-

964A Samling Terminalstämplar, c:a 150 GOD JUL 2006 och   
GOTT NYTT ÅR dec. 2006 och jan. 2007, många intressanta   
varianter från de olika postterminalerna. Bra kval.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
965L Samling 1984-2006 i 4 fulla album. (400)  500:-
966L 2 tjocka pärmar samt en full skokartong med FDC och   

MAXI-kort.  500:-
967L Samling 1979–2000-talet om c:a 450 st i fem album och en   

mapp. Bra kval. Cirka 12 kg.  500:-
968A Samling i 2 album, mest 1960-tal men även äldre och nyare   

samt några andra försändelser, totalt c:a 230 st varav en   
del bättre. Bra kval.  425:-

969K Lot 1936–47. bl.a.nio Sjöpostexp 70 (20/2 1936) varav fem   
med 40 + 60 öre, högt katalogvärde. Bra kval.  400:-

970L I kartong 1942-87. (282)  400:-
971L Samling 1972–92 FDC och minneskort, i fyra kontorspärmar.   

Bra kval.  375:-
972A 53 ex 1977-86 med ovanliga vinjetter.  350:-
973L Samling i 4 album 1973–97. Högt katalogvärde. Bra kval.  300:-
974A Samling. Album med MAXIKORT samt abonnentgåvor od.  250:-
975L Samling 1976–85 om drygt 170 olika. Bra kval.  200:-
976L Även foldrar od ingår.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
977A Samling i album 1870–1960 med en del bra brev, även bättre   

FDC. Bra kval.  1.700:-
978L Fyndlåda brev och adresskort, mest Sverige.  1.300:-
979A Över 200 försämdelser ca 1858-1940 med bl.a. många   

lösenförsändelser, många sända till utlandet. Mycket   
trevlig post.  1.000:-

980A Parti ca 1869-1932 inklusive helsaker (ca 50).   
Ångbåtsstämplar mm. (Gammal släktkorrespondens) + Mapp   
med militärbrev av olika typer, delvis specialiserat.  600:-

981L Parti om några hundra brev, mest från 1920- och 1930-talet,   
svenska eller till Sverige, dessutom litet dubblettkartotek   
Oscar till 1974. Mest bra kval.  600:-

982P Parti. 10 st reklamationer 1913-14, alla frankerade med 10   
öre G V i medaljong. Intressanta stämplar.  500:-

983L Parti 1890–1930 om hundratals brev. Bra kval.  500:-
984L Stor låda med mängder av minnespoststämplar, PT-kort, brev,   

kort och FDC etc. Cirka 26 kg.  500:-
985L Stor låda 1000-tals minnespoststämplar, brev o kort,   

helsaker, FDC och PT-kort etc. Cirka 31 kg.  500:-
986L Samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Cirka 5,5 kilo   

brev, dubbletter i pergamynkuvert. Mest bra kval.  450:-
987L Samling i kartong 1880-tal–modernt. Cirka 100   

specialstämplar i album, 22 FDC 1936-59 i album. Mest bra kval.  425:-
988K Liten lot med 10 förfilatelibrev från JÖNKÖPING och 7 andra   

äldre försändelser.  400:-
989K Lot 1927–33, försändelser till Sverige från div. länder,   

bl.a. från “Fylgia”s världsomsegling 1931-32 med eller utan   
marina stämplar. Godtagbar kval. (30)  400:-

990L Samling 1970–2000-talet om hundratals brev och helsaker med   
specialstämplar, även postmusei utställningsstämplar etc.   
Bra kval. Cirka 30 kg.  400:-

991L Kartong med flera 100 minnespoststämplar 1940–70-tal, en del   
FDC och brev, Facit Postal 2004 etc. Cirka 13 kg.  400:-

992K 7 st brev med 12 öre vapenfrankeringar, med bl.a.   
fyrkantstämpel Lidköping 1860, båtbrev från Göteborg med ant   
“per Uddevalla”, märket ankomststämplat Uddevalla 29.11.1863.  350:-

993L Parti om hundratals äldre och nyare brev. Bra kval.  350:-
994K Samling/parti i kuvert 1940-tal. 7 st frankerade med M1.   

Alla efterstämplade. Mest bra kval.  300:-
995K Fotbolls-VM 1958, 37 brev o kort med stämplar från   

evenemanget.  300:-
996A Samling/parti i album 1883–1940-tal. En del vykort och   

utländskt ingår. Mest bra kval. (65)  300:-
997L Bananlåda med mängder av vykort, brev och FDC etc inkl även   

en hel del utland. Cirka 14 kg.  300:-
998L Parti äldre och nyare rek- och postförskottsförsändelser,   

även något utländskt. Bra kval.  300:-
999K Lot 1898–99 med två brev sända till Durban, Port Natal,   

Sydafrika, frank. med två 10 öre Oscar resp. samma i par,   
båda med TRELLEBORG–SASSNITZ-stämpel och ankomststämpel.   
Endast få Oscarsbrev till Natal kända. Bra kval.  250:-

1000K Samling om 30 brev med 12 öre Ringtyp, en del hyggliga   
stämplar. Bra kval.  250:-

1001A Bunt försändelser i mycket blandad kvalitet från   
huvudsakligen 1900-20, bl.a. trycksak med 7 öres porto.   
Blandad kval.  250:-

1002L Parti i kartong. Blandade försändelser, brevkort etc. Även   
en del utländskt. Mest bra kval. (500)  250:-

1003L Låda med spcialstämplar, Lyx-stämplar, FDC, Maxikort mm.  250:-
1004L Låda med 100-tals brev och FDC etc inkl även utland.  250:-
1005A Ett 80-tal brev och kort äldre-modernt, t.ex. något BC/CB,   

F320B, några äldre vykort Kalmar etc.  200:-
1006L Ca 370 försändelser, med mest bandmärkesfrankeringar.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1007L Parti om ett par hundra äldre frankokuvert, kortbrev och   
brevkort etc. Bra kval.  500:-

1008K Lot. Brevkort med vyer bK33, fem olika beg. i bra kvalitet.   
F 2000,-  300:-

1009K Bunt med 33 helsaker bl.a. 2 st “An den Kriegsgefangenen”.   
Ostämplade och stämplade. (Foto)  300:-

1010L Parti moderna helsaksdubbletter, full skokartong, kanske 800 st,   
mest obeg. Bra kval.  250:-

1011L Lot. Stor låda med huvudsakligen moderna stämplade och   
ostämplade helsaker men även lite annat ingår.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1012L Parti Sverigebilder från Svenska Turistföreningen, nio   

originalkartonger + några lösa kort. Bra kval.  1.000:-
1013L Samling om c:a 400 olika topografiska färgkort i äldre   

mindre formatet. Bra kval.  1.000:-
1014A Samling i 2 album om 175 olika äldre och nyare kort från   

Stockholms omgivningar. Bra kval.  700:-
1015A Samling äldre kort från Stockholm, 190 olika + två   

souvenirfoldrar i pärm med plastficksblad. Bra kval.  600:-
1016A Parti drygt 200 färgkort i lilla formatet, olika motiv med   

mycket helg- och gratulationskort, i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  600:-

1017L Parti om c:a 1200 olika topografiska färgkort i större   
formatet. Bra kval.  600:-

1018 11 UNION POSTALE CONGRESS 1924, mest med motiv från   
Rättvik. Alla frankerade med UPU 20 öre och med stämpel   
från Rättvik, Falun eller Älvkarleö 27 till 28. 7.24.  500:-

1019A Samling i album om c:a 80 kort, anbart topografi och mest   
före 1920. Med en del bättre. Bra kval.  500:-

1020A Samling äldre och nyare kort av Jenny Nyström, 192 olika   
(inkl. tryckvarianter), i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1021A Samling om 188 olika kort med romantiska motiv, även några   
utländska, i tre fotoalbum. Bra kval.  500:-

1022A Samling 1900–10 om 144 kort med olika motiv, oscarsperioden,   
i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1023L Parti, c:a 2500 moderna färgkort, olika motiv bl.a. en hel   
del topografi. Bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

1024 Greta Garbo på vykort (kortcentralen 1930) med inpressad   
signatur, äkta ?  400:-

1025A 110 Helg- och Hälsningskort från Oscars-tiden.  400:-
1026A Samling om 104 olika topografiska svart-vita kort utgivna av   

Svenska Pressbyrån, gamla lilla formatet, i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  400:-

1027A Samling i album 1900–40-tal. Cirka 150 mest topografi. En   
del tecknat och utländskt. Mest bra kval.  400:-

1028K 21 ex OII-Medaljong inkl t.ex. Björkeryd, Rönninge, Åstorp   
och tre olika Malmö J-vägstn, flera med ångbåtstämplar etc.  350:-

1029A Samling om 190 kort av Rolf Lidberg, alla olika (men inkl.   
tryckvarianter), i vykortsalbum. Bra kval.  350:-

1030A BÅTAR. 36 mest frank OII-1950.  350:-
1031K Parti 1900–45 om 57 äldre topografiska kort, mest svenska,   

mest före 1920. Mest bra kval.  300:-
1032A Parti 1903–40. mest topografi men även bl.a. tre tidiga   

Jenny Nyström. Bra kval.  300:-
1033A Samling om 64 olika topografiska kort utgivna av Svenska   

Pressbyrån, nya större formatet, svart-vita eller färg, i   
pärm med plastficksblad. Bra kval.  300:-
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1034A Parti vykort och några fotografier avbildande kungafamiljen   
från Oscar II till Gustaf VI Adolf, 44 olika i varsin   
plastficka. Bra kval.  275:-

1035A Lot c:a 1920. om två helt intakta block med topografiska   
kort, bilder till Gösta Berlings Saga, serie I resp. II,   
nyskick. Bra kval.  250:-

1036A Samling om 92 olika kort med militära motiv, även några   
utländska, i album med plastficksblad. Bra kval.  250:-

1037A Samling om 54 olika kort utgivna av Svenska Pressbyrån,   
olika format och motiv, svart-vita eller färg, i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  250:-

1038A Samling om 87 olika kort av Käthe Norborg, inkl.   
tryckvarianter, i fotoalbum. Bra kval.  250:-

1039K Samling Hernösand, 43 svartvita topografiska kort från   
1910–1950-talet, inkl. några dubbletter, flera flygfoton,   
alla obeg. Bra kval.  200:-

1040A Samling folkdräkter, även några utländska, 140 olika i två   
vykortsalbum. Bra kval.  200:-

1041A Parti om 33 olika mest äldre kort med sociala motiv:   
frimärks- och blomsterspråket, flaggkort, telegramkort,   
handritade kort m.m. i pärm med plastfickor. Bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1042L Stort dubblattparti/samling i full flyttkartong. Cirka 35 kg.  500:-
1043L Samling i 5 pärmar samt löst bl.a. signerade kort. Många   

svåra ingår. (Foto)  500:-
1044L Parti, c:a 1300 st med en del bättre. Bra kval.  250:-

Kilovara / Kiloware
1045A 1978. Oöppnad i originalförpackning. Bra kval.  250:-
1046A 1979. Oöppnad i originalförpackning. Bra kval.  250:-
1047A 1979. Oöppnad i originalförpackning. Bra kval.  250:-
1048A 1979. Oöppnad i originalförpackning. Bra kval.  250:-
1049A 1978. Oöppnad i originalförpackning. Bra kval.  250:-
1050A 1977. Oöppnad i originalförpackning. Bra kval.  250:-

Onsdagen den 18:e April, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1051 1 2 RBS, förfalskning (möjligen nytryck med    

 falsk stpl).  o 250:-
1052 3 1855 Skilling 2S. blå. Goda marginaler. F 600  x 230:-
1053 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    

 tn 12 1/2. Kort hörntand. F 2500  o 300:-
1054 97 1926 Våglinjer med hjärtan 12 öre violett    

 perf 14 x 14½ vm kors. F 1000  xx 240:-
1055 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. ngt    

 kraftig stämpel men i övrigt gott ex. F 1300  o 200:-
1056 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. F 1300  o 250:-
1057 165 1913 Christian X 1 Kr brun. Sned centrering.    

 F 2500  xx 250:-
1058 223 1927 Skepp 25 öre ljusblå slät bakgrund. med    

 engelsk stämpel Harwich 21.SP.29 och    
 fyrkantsstämpel HARWICH SHIP LETTER.   200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1059A Samling 1851 i Stenderalbum, även lite Färöarna och    

Grönland. Bra grundsamling med en del skillingar och    
annat lite bättre material. Mest bra kval. 21800  o 2.000:-

1060A Samling i album 1851-1985. Inkl 12 skillingar, mest    
4 sk. Även något DVI. ca 11 000:- enl inl. (F 1999)(1000)  o 1.400:-

1061A Samling/parti i insticksbok 1900-1976. Även några    
häften med lite dålig omslagskvalitet. Avslutas med    
en sida xx/x/o DVI. Mest bra kval. (500)  xx/x 1.300:-

1062A Samling/parti i 2 insticksböcker. 1854-1989 sorterat    
i nummerordning, upp till 7 ex av varje. Mest bra    
kval. (4500)  o 1.200:-

1063K Lot äldre märken inklusive 13 skillingar av olika    
typer, en del annat lite bättre och en helsak 4    
skill stpl 34 och KJØBENHAVN 21.4.61. (100)  o 1.000:-

1064P Samling/parti ca 1900-1990-tal. i 8    
cirkulationshäften, även en stor del Grönland och    
övriga områden. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 750:-

1065P xx/x/o samling områden på blad. Mest Grönland, en    
del bra DVI, t.ex. F 30-31 xx, 40 x. Bra kval. (100)  xx/x/o 700:-

1066P Lot på Visirblad F 201–04, 209–12. Mest bra kval.    
F ca 14000 (230)  o 625:-

1067 Lot 1851-1928. Alla olika, t.ex. F 2-3, 20, 23, 36,    
48, 144. Bra kval. F 4.440 SEK (19)  o 600:-

1068 Lot 1851-1928. Alla olika, t.ex. F 2, 20, 36, 67-68,    
144, 164, 168-69. Bra kval. F 4.510 SEK (18)  o 600:-

1069 Lot 1905-ca 1955. Alla olika, t.ex. F 78, 130, 191,    
262-66, 277, 278EIH, 284, 342, L9, PF35, H17. Bra    
kval. F 3.595 SEK (Ca 40)  xx 550:-

1070 12 märken: F nr 2. 9 ex och nr 3. 3 ex.  o 550:-

1071 Bra äldre lot om 15 märken inkl några skillingar.    
Något blandad kvalite.  o 500:-

1072 Lot 1864-1870 Stor ovaltyp. F 11-15 och F 13 i    
trestrip med nummerstämplar, samt F 11 och F 13 med    
svenska stämplar. Mest bra kval. 4350:- utan ev    
tillägg för stämplar. (10)  o 500:-

1073 Lot 1870-1929. Alla olika, t.ex. F 20, 175-76,    
181-82, 185-86, 201-12, 215, 244-45. Bra kval.    
F 3.735 SEK (32)  o 500:-

1074 Lot 1875-1929. Alla olika, t.ex. F 29, 49, 122,    
124-30, 154, 191-92, 199-200, 201-12, 215. Bra kval.    
F 3.840 SEK (36)  x 500:-

1075 Lot 1870-ca 1950. Alla olika, t.ex. F 20, 201-12,    
243-44, 247, 266, L4-9, TI 7, TI 9-10. Bra kval.    
F 3.725 SEK (34)  o 500:-

1076P Lot på Visirblad 1912-1936. Bl.a. 4 st fyrblock    
(t.ex. F 110 xx) och F 101 TB2. Mest xx. Bra kval.    
2000:- räknat på x. (62)  xx/x 500:-

1077A Parti i insticksbok mest moderna. Katalogvärde    
enligt inlämnaren 12300,-. Bra kval.  o 500:-

1078A Samling/parti i insticksbok 1930-70–tal. Även en del    
lösenmärken, ett fåtal använda. Mest bra kval. (400)  Mest xx 500:-

1079A Samling i Facit-album utan fickor. Danmark till    
1971, glest besatt på äldre delen (400). Grönland    
mest ostämplat monterat med fastsättare 1950-1988    
(130). Mest bra kval.  x/o 500:-

1080A Samling i insticksbok 1900-1980. Ca 100 märken + 80    
fyrblock. Dessutom ett FDC-album med 58 st.    
1963-1982. Bra kval.  xx 500:-

1081L Blandat parti med äldre och nyare brev, FDC, vykort    
(mest) och frimärken. Bra kval.   500:-

1082L Blandat parti. mrd äldre och nyare brev, FDC och    
vykort (mest) m.m. Bra kval.   500:-

1083 Lot 1913-51. Alla olika bl.a. F 197, 243-45, 256-66,    
277, 284, 342. Bra kval. F 3.605 kr (34)  xx 475:-

1084 Lot 1904-37. Alla olika, t.ex. F 122, 215, 221-26,    
245, 284, Tj2, Tj9. Bra kval. F 3.045 SEK (25)  x 400:-

1085P Lot 1943–64 med 13 olika helark (om 50 märken),    
F 5250,-. Mycket bra kval.  xx 400:-

1086 Lot 1927-1934. 7 st sammantryck med reklammärken.    
Mest bra kval. 1900 (15)  o 300:-

1087P Lot Ca 1860-1950. Ca 50 vykort. Några “hemgjorda”    
pinupbilder. Ett par mycket gamla foton. SAS-   
propaganda från approx. 1940-50, etc. Även en del    
från HV. Mest bra kval.  x/o 250:-

1088K Helsaker. 36 obeg. äldre helsaker.   400:-

Slesvig / Schleswig
1089P 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14). på rekbrev    

 stämplat 3.3.1920.   200:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1090 2 1866 Otandat 3 cents karminrosa. Smal    

 marginal på en sida, men inte inklippt. F 750  o 200:-
1091  Brevmärke, 5 st. julmärken 1912-1916.  x 200:-
1092  Lot. Alla olika bl.a. F5, 7, 16, 21, 28, 31,    

 49-55. Bra kval. F 2.515 SEK (23)  x 500:-
1093  Lot. Alla olika bl.a. F5, 8, 10, 29-31, 37.    

 Bra kval. F 2.540 SEK (19)  xx/x 500:-
1094K  Lot 1887-1916. F 6 h x, F 23 a (x) kt    

 (oräknat värde), F 26 xx, F 27 x och F 49-56    
 xx. Mest bra kval. 1515 (12)  xx/x 350:-

Färöarna / The Faroes
1095 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    

 grön. På klipp tillsammans med dansk 5 öre.    
 Stmpl THORSHAVN 20.1.19. F 4000 (Färgfoto)  o 1.400:-

1096K  Lokala försändelser med Karavelltyp 15 öre    
 1927, resp. 20 öre (lätt hörndefekt) 1942    
 samt Våglinjetyp 5 öre (fyra st. på ej helt    
 fräscht brev). Totalt tre förs.   300:-

1097A  Samling 1975-90 xx och beg. samt 1990-2000    
 xx, i två fina Leuchtturmalbum med fickor.    
 Högt katalogvärde. Bra kval.  xx/o 700:-

1098P  Samling på blad med fickor 1975-91. Verkar    
 komplett. Bra kval. (250)  xx 600:-

1099L  Samling. Hörnfyrblock, block, häften,    
 automathäften samt serier, F över 9000,-.    
 Bra kval.  xx 600:-

1100A  Samling i album 1975-96. 13 häften, 16    
 maxikort, cirka 120 FDC. Bra kval.  xx/o 350:-

1101A  Samling i insticksbok 1976–99 med en del    
 dubbletter. Katalogvärde enligt inlämnaren    
 SEK 5500,-. Bra kval.  xx/o 350:-
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1102A  Årssatser, årsböcker etc. parti med    
 årsböcker1987-88, årssatser 1981-95 (nästan    
 alla + dubbletter). F c:a 3200,-. Bra kval.  xx 400:-

1103L  Brev lot om ett par hundra mest moderna    
 brev, vykort, FDC och specialstämplar. Bra kval.   250:-

Grönland / Greenland
1104 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). (Foto)  xx/x 350:-
1105 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun. F 950  x 250:-
1106 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun    

 (Naturligt pappersveck). F 950  x 240:-
1107 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun (ngt    

 oregelbunden tandn. upptill). F 950  x 240:-
1108 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun (litet    

 oljig stpl.). F 950  o 250:-
1109A  Grönland xx/o samling i Leuchtturm-album    

 utan fickor 1938–2001. Nästan komplett (ej    
 påtryck 1945) Bra kval.Dessutom ytterligare    
 en samling från samma period.  xx/o 800:-

1110P  Samling på blad 1963-91. Nära komplett. Bra    
 kval. (250)  xx 600:-

1111P  Samling/parti på blad 1938–70. Trevligt    
 dubblettparti med bättre 1938–60. Mest bra    
 kval. (300)  xx/x 525:-

1112A  Samling i insticksbok 1958–85 med bl.a.    
 många hörnnummerfyrblock. Bra kval.  xx 400:-

1113A  Parti årssatser, serier xx/o, hörnfyrblock    
 etc. delvis i insticksbok. F c:a 3000,-.  Mest xx 400:-

1114 T1-5 1935 Olika motiv SET (5). Fyrblock. F 1320  xx 250:-

Finland singlar / Finland single stamps
1115 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor, utan    

 gummi. Stämplat med normal överkorsning.    
 F 3500 (Färgfoto)  o 800:-

1116 3, 4 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå, 10 k    
 röd. 10 k med bläckmakulering + vacker    
 stämpel TAMMERFORS 16.4.1864. F 800  o 250:-

1117 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. Vackert ex med intyg. (Enl    
 intyg saknas 1 tand, men tanden är kort). F 1500  o 400:-

1118 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 300:-

1119 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 300:-

1120 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 300:-

1121 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. Korta tänder. F 6000  x 300:-

1122 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. F 2500  o 500:-

1123 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper (något förstärkt upptill). F 2500  o 300:-

1124 F8 Fältpostmärke 1963 utan påtryck. F 1200  xx 275:-
1125 10 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun. Fint    

 ex, men med tunn fläck. F 7500 (Färgfoto)  o 900:-
1126 10 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun.    

 Något ktt, bruten tand, antydan till riss i    
 högermarginalen samt en liten tunn fläck. F 2000  o 300:-

1127 19SC1 1877 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 1 Mk    
 lila Senatens tryckeri, perf 11 x 11. Mycket    
 vacker stämpel KUOPIO 14.4.82. F 1000 (Foto)  o 400:-

1128 33 1890 Vapentyp m/89 5 Mk grön/röd otandat    
 par. Ej i Facit.  (x) 500:-

1129 34 1890 Vapentyp m/89 10 Mk brun/röd otandat    
 par. Ej i Facit.  (x) 500:-

1130 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk    
 svart/grå. F 2200  x 500:-

1131 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk    
 svart/grönaktigt grå tn 14 1/2. F 1000  x 250:-

1132K 135-36 1928 Frimärksutställningen i Helsingfors,    
 båda valörerna i fyrblock på varsitt brev    
 med utställningsstpl 13/11 1928, båda med    
 ankomststämpel ÄGGELBY samma dag.   400:-

1133 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. F 2000  o 500:-

1134P 461 1956 Frimärksutställningen 30 (+125) Mk blå,    
 helark om 40 märken (20 tête-bêche-par) med    
 utställningsstämpel (Första dag). F 1400  o 250:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1135A Samling i 4 VISIR-album 1917-91. Mycket material,    

bruksmärken har en utbyggd del med ofta flera av    
varje. Zeppelin x. Nästan allt är xx efter 1950. ca    
30 000:- enl inl. (F 1999) (3000)  xx/x 3.500:-

1136A Samling i 2 album 1875-1990. Väldigt prydligt, det    
allra mesta finns utom det dyraste och många med    
praktstämplar. Även några fältpostbrev och Åland. ca    
24 000:- enl inl (F 1999).  o 2.800:-

1137A Samling i album 1866-1971. Stpl tom 1917 inkl ngt    
långtandat, fyrtaliga, 10 mk tretalig, “Med ringar”    
tom 1R, 10 mk 1901. Sedan blandat med bl.a. 5 mk    
Vasa x, Zeppelin x, Pro Filatelia stpl (ngt ful    
stpl) och x, senare övervägande x, från 50-talet    
nästan bara xx inkl bättre bruksmärken. Bra kval.    
(600-700)  xx/x/o 2.700:-

1138A i Visiralbum med fickor 1860-1993. Samling med både    
stämplat och ostämplat/postfriskt. Mest bra kval.  xx/x/o 1.400:-

1139A Samling/parti i Visiralbum 1929- ca 1980. Många    
serier och lite bättre märken. En del dubbletter,    
men mest olika. Bra kval. (600)  xx 1.000:-

1140A Samling 1901–91 i Facitalbum inkl. en del    
högvalörer, t.ex. Vasa 5Mk, F 166–72 etc. (550)  o 850:-

1141 Lot 1866-1885. Alla olika, t.ex. F 5-9, 12c1, 14c1,    
16c1, 18, 19c2. Bra kval. F 5.200 SEK (16)  o 750:-

1142 Lot 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 5-9, 16c1, 18,    
19c2,33-34. Bra kval. F 5.375 SEK (17)  o 750:-

1143 Lot 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 5-9, 16c1, 18,    
19c2, 33-34. Bra kval. F 5.375 SEK (17)  o 750:-

1144 Lot 1866-1918. Alla olika bl.a. F 9, 14c1, 16c1, 18,    
24, 41-42, 44, 60, 63c2. Bra kval. F 4.850 SEK (20)  o 725:-

1145 Lot 1860-1885. Alla olika bl.a. F 4, 6-9, 12c1,    
14-15c1. Bra kval. F 4.625 SEK (12)  o 700:-

1146 Lot 1866-1928. Alla olika, t.ex. F 9, 14c1, 16c1,    
18, 42, 44, 60, 83, 107, 121, 135-36. Bra kval.    
F 4.620 SEK (20)  o 700:-

1147A Samling/parti i DAVO-album utan fickor 1875-1981. En    
del lite bättre märken. Mycket Röda Kors-serier.    
Bra kval. (500)  o 700:-

1148A Parti. 14 urvalshäften. Bra blandning äldre -    
modernt. Mest bra kval.  xx/x/o 700:-

1149A Parti. 11 urvalshäften. Bra blandning äldre -    
modernt. En del ostämplade bruksmärken. Mest    
bra kval.  xx/x/o 700:-

1150A Samling i album 1865-1967. En del äldre, mest    
ostämplat 1930 och framåt, med en del bättre. Mest    
bra kval. (450)  xx/x/o 700:-

1151 Lot 1866-1931. Alla olika, t.ex. F 9, 14c1, 16c1,    
18, 60, 107, 121, 126vm4, 133, 162-64. Bra kval.    
F 4.350 SEK (21)  o 650:-

1152A Samling/parti i 2 album 1918-1950-tal. Även en del    
andra länder. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 600:-

1153 Lot 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 5, 7-9, 16c1, 24,    
33-34, 42. Bra kval. F 4.015 SEK (14)  o 550:-

1154 Lot 1866-1900. Alla olika bl.a. F 7-9, 14c1, 16c1,    
18, 33. Bra kval. F 3.850 SEK (13)  o 500:-

1155 Lot 1875-1950. Alla olika, t.ex. F 15c2, 16c1, 24,    
33-34, 42, 81, 177-78, 212, 214. Bra kval. F 3.805    
SEK (24)  o 500:-

1156A Samling/parti i Visiralbum 1918-60-tal. Bra kval. (200)  xx/x 500:-
1157A Samling/parti i insticksbok Klassiskt-modernt. En    

del bättre märken. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 500:-
1158A Samling i Estett-album 1866-. inkl F nr. 61 stp.    

Mest bra kval. 6900  xx/x/o 500:-
1159 Lot 1903-1955. 2 x F 60, 2 x F135-136, F 173, F 442.    

Även 162-64 utan tydliga stämplar. Bra kval. (11)  o 400:-
1160A Samling i fint album med fickor c:a 1890–1998, rel.    

glest med märken fram till 1987, därefter mycket    
märken, bl.a. postfriska häften och ark. Bra kval.  xx/x/o 400:-
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1161 Lot 1866–1891 Alla olika, bl.a. F 5-7, 12c1, 16c1,    
18c1, 35-38. Bra kval. F 4.295 kr (20)  o 350:-

1162K Blandat lot med Busspaketmärken x, automathäften xx    
samt tre äldre försändelser.   200:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1163L Brev parti brev, vykort, FDC samt en del frimärken,    

äldre och nyare. Bra kval.   600:-
1164A Brev parti om 210 försändelser inkl. några äldre.    

Många olika bra frankeringar. Mest bra kval.   250:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1165 1-15 Karelen 1922 Vapentyp SET (15). Något    

 blandad kval med ett par fläckiga och något    
 märke med kht. F 1800  x 400:-

Åland / The Åland Islands
1166P  Parti. 940 st 1:a klass märken, mest F55,    

 giltiga för frankering trots att de är    
 utgivna under “Mark-tiden”,    
 frankeringsvärd enligt Åländska postens    
 hemsida EUR 658.  xx 3.200:-

1167A  Mycket trevlig samling gutterpar i två    
 Leuchtturmalbum 1988-96, överkomplett med    
 många partyper. Nom ungefär FIM 4500.    
 Mycket bra kval.  xx 2.200:-

1168A  Åland xx samling gutterpar i album. Komplett    
 1984-1995, tio ex av varje. Nominal FIM    
 6000. Mycket bra kval.  xx 2.200:-

1169L  Samling/parti 1984–2002. med årssatser inkl    
 dubbletter, årsböcker, samling gutter-par,    
 lösa serier etc. F minst 8500.-. Bra kval.  Mest xx 800:-

1170K  Parti 1980-tal inkl. mycket fyrblock.    
 Nom ca 1200.-.  xx 750:-

1171A  Blandat samling i 3 album med årssatser, FDC    
 och en del xx, högt katalogvärde. Bra kval.   500:-

1172P  Samling/parti på Visirblad 1984–95. Mycket    
 bra kval. (230)  xx 475:-

1173A  FDC samling/parti i Leuchtturm-album med    
 fickor 1984-1992. Många bra, samt    
 dubbletter. Mycket bra kval. (200)   1.000:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1174 x 1944-73 Semestermärke 20 Aur orange Thomas    

 De la Rue ?  o 300:-
1175 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13 1/2. Ktt i övre    

 marg., mindre lätt veck. F 9500 (Färgfoto)  (x) 900:-
1176 1 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13 1/2. Def.    

 tandn. och smärre förtunning. F 9500 för    
 felfritt ex. (Foto)  (x) 350:-

1177 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13 1/2. Luckfyllare    
 med 2 runda hörn.  (x) 300:-

1178 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Snedc., annars    
 god kvalitet. Postfrisk ? F 1500  x 275:-

1179 2, 3, 5, 7   1873 4 sk, 8 sk, tn 14 x 13 1/2 och 3 sk, 16    
 sk tn 12 1/2. Skillingar i “normalkvalitet”    
 (4). F 9700 (Färgfoto)  x 1.200:-

1180 2v3, 3 4sk efterstämplat med runt hörn och 8sk    
 äktstämplat men tunn.  o 750:-

1181 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. Medelgod    
 centrering. Fräscht. F 2800 (Foto)  x 600:-

1182 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2, en kht och    
 några korta tandspetsar, men i övrigt felfri    
 tandning, medelgod centrering. F 2800 (Foto)  x 400:-

1183 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13    
 1/2. Kt. Sned centrering.  (x) 275:-

1184 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. Efterstpl.  o 275:-
1185 4 1873 16 sk gul tn 14 x 13 1/2. Sign.    

 Strandell. F 13000 (Färgfoto)  x 1.100:-
1186 5 1873 3 sk grå tn 12 1/2. Rufftandat med etrt    

 ngt runt hörn - som alltid. F 4200 (Färgfoto)  x 1.000:-
1187 5 1873 3 sk grå tn 12 1/2. Flera    

 fastsättarrester, bra centrering. F 4200 (Färgfoto)  x 800:-

1188 5 1873 3 sk grå tn 12 1/2, välcentrerat ex i    
 ovanligt bra tandning (endast en felande    
 tand). F 4200 (Färgfoto)  x 800:-

1189 5 1873 3 sk grå tn 12 1/2. Omgummerad, god    
 kvalitet. F 4200 (Foto)  (x) 350:-

1190 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2.    
 Skadad övre tandrad (“unhack”). Något ful    
 baksida. F 4200  x 325:-

1191 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2. Medelgod    
 centrering. F 1200  x 325:-

1192 8 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun perf 14 x    
 13 1/2, fräscht ex i medelgod centrering,    
 felfri tandning. F 1300 (Foto)  xx 250:-

1193 8, 10-13, 15-19   40 öre grön vht. Mest bra kval. F 6000  o 675:-
1194 8b 1884 Aur-valörer 3 aur orangegul perf 14 x    

 13 1/2. (Färgfoto)  o 675:-
1195 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.    

 Korta tänder och tunn. F 7000  o 300:-
1196 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt    

 tryck tn 14 x 13 1/2. Runt hörn - luckfyllare.  o 275:-
1197 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt    

 papper tn 14 x 13 1/2. Praktstpl REYKJAVIK    
 3.9, men tunn fläck. F 2400  o 275:-

1198 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2.    
 Obetydlig missfärgning på framsidan.    
 F 2200 (Foto)  xx 600:-

1199 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tandn 12 3/4.    
 17 ex med defekter. F 25500  xx 800:-

1200 32 1897 Påtryck “þrir” 3 prir liten stil tn 14    
 x 13 1/2. Medelgod centrering. Stämplat    
 Reykjavik. Fint exemplar. Ovanligt.    
 F 20000 (Färgfoto)  o 4.500:-

1201 34 1897 Påtryck “þrir” 3 prir liten stil tn 12    
 3/4, vackert ex, svagt veck. F 5000 (Foto)  x 600:-

1202 43 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14    
 x 13 1/2, svart påtryck. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 300:-

1203K 63-67 Brev till Skottland med 8 märken Christian    
 IX 3–10 aur (porto 40 aur), stpl    
 SKIFSFJORDUR 29/3 1905, anlomststpl    
 EDINBURGH 2/4, tyvärr flera revor i brevet    
 men märkena i acceptabel kvalitet.   250:-

1204 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 450:-
1205 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 450:-
1206 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 425:-
1207 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  x 1.000:-
1208 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  x 950:-
1209 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). 5 aur    

 klimatpåverkat gummi, 20 aur (x), 1 kr    
 postfriskt. (Färgfoto)  x 650:-

1210 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15).    
 F 4500 (Foto)  x 600:-

1211 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). Dålig    
 5-kronor och 1 aur (x). F 4500  x 550:-

1212 90 1907 Två kungar 5 kr blågrå/brun vm krona.    
 Svår som xx. Sned centrering. F 4000  xx 500:-

1213 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Mycket svagt spår av fastsättare. Nära sned    
 centrering. F 1700  x 275:-

1214 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 2800  x 600:-
1215 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 1400  o 275:-
1216 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100  o 250:-
1217 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1600  x 350:-
1218 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6).    

 Medelgod centrering. F 1600  x 275:-
1219 114-18 5 aur–1 Kr. Fina ex. F 1300  o 240:-
1220 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 525:-
1221 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 500:-
1222 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 500:-
1223 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. i par. F 6000    

 (Färgfoto)  xx 800:-
1224 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Medelgod - god    

 centrering. F 3000 (Färgfoto)  xx 650:-
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1225 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun, mycket fräscht    
 och vackert ex i medelgod till god    
 centrering. F 3000 (Foto sid. 27)  xx 600:-

1226 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Fräscht ex.    
 F 3000 (Foto sid. 27)  xx 450:-

1227 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange, vackert    
 ex i medelgod centrering. F 1200  x 250:-

1228 121-23 1924 Påtryck SET (3). 122 + 123 med Tollur-   
 stämpel. F 2100  o 400:-

1229 123 1924 Påtryck 10 kr / 1 kr gul, fräscht ex i    
 medelgod centrering. F 3300 (Färgfoto)  x 650:-

1230 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Medelgod    
 centrering. Fastsättarmärke lyser igenom på    
 framsidan. F 3300  x 300:-

1231 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 7700  x 1.500:-

1232 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). 50 öre tunn fläck. F 7500    
 (Färgfoto)  x 1.200:-

1233 124-44 1920 Christian X SET utom 2 kr glesa linjer    
 i medaljongen (20). F 5500  x 1.100:-

1234 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 1600  o 275:-

1235 138-41 1920-22 Christian X: 30+40 lila + blå, samt    
 50 aur. (Foto)  x 475:-

1236 141 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa    
 linjer i medaljongen. F 1600 (Foto sid. 27)  x 300:-

1237 142-44 1920 Christian X 1, 2 och 5 Kr med glesa    
 linjer i medaljongen (3), 144 mycket svag    
 fasts. F 3350 (Foto sid. 27)  x 500:-

1238 143 1920 Christian X 2 Kr grågrön/mörkgrön glesa    
 linjer i medaljongen, nära sned centrering.    
 F 2000 (Foto sid. 27)  x 400:-

1239 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). Några lågvalörer i sämre    
 kvalitet, men de svårare är i bra kvalitet -    
 dock med blyertsnoteringar. F 7700 (Färgfoto)  x 1.000:-

1240 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. Medelgod centrering. F 2000  x 450:-

1241 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. Nära sned centrering. F 2000  x 230:-

1242 157 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta    
 linjer i medaljongen. Medelgod centrering. F 1800  o 400:-

1243 160 1928 Påtryck flygmaskin 10 och 50 aur.  o 240:-
1244 162 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur    

 grön/röd. Marginal-fyrblock. 3 märken med    
 lätt gummiveck. F 2600  xx 300:-

1245 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Fina    
 4-block. 1 Kr med hörnmarginal med nummer.    
 F 7600 (Färgfoto)  xx 1.700:-

1246 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1900  xx 400:-
1247 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 900  x 250:-
1248 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 900  x 250:-
1249 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). Fin serie.    

 F 1900  x 400:-
1250 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 400:-
1251 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 400:-
1252 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 20 aur kort    

 hörntand. F 1900  x 325:-
1253 173-80, 187-88   Alltinget, serie 3-30 öre samt 10 Kr och    

 Falken 10 öre, allt i fin kvalitet. F 2510  xx 500:-
1254 173-87 1930 Alltinget SET (15) utom 10 aur Falk,    

 10kr postfrisk. F 3300 (Foto sid. 27)  x 600:-
1255 173-87 1930 Alltinget SET (15) förutom 10 aur    

 flygpost. Fin kvalitet. F 2800 (Foto)  x 500:-
1256K 173-88 1930 Alltinget SET (16). (Foto)  xx-x 350:-
1257 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000  x 650:-
1258 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000  x 650:-
1259 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000  x 600:-
1260 179-82 1930 Alltinget 25 aur, 30 aur, 35 aur och    

 40 aur. Fina marginal-fyrblock. (4). F 1680  xx 250:-

1261 179-82 1930 Alltinget 25 aur, 30 aur, 35 aur och    
 40 aur. Fyrblock. (4). F 1680  xx 250:-

1262 189, 191-93   1930 Alltinget luftpost, 15 aur, 35 aur–1    
 Kr, mest välcentrerade. F 1675  x 300:-

1263 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 375:-
1264 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). Fint ex    

 bortsett från att 1 kr har pappersrest. F 1700  x 350:-
1265 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 350:-
1266 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5),    

 “postfrisch” fastsättare. F 1700  x 300:-
1267 194-99 1931 Gullfoss SET (6). Fina ex med lätta    

 fastsättarspår.  x 300:-
1268 199 1932 Gullfoss 75 aur blå, fräscht ex i    

 medelgod centrering. F 2600 (Foto)  xx 550:-
1269 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3).    

 Fyrblock. F 1080  xx 250:-
1270 252-55, 256-59   1939 New York-utställningen SET (4),    

 1939 Påtryck “1940” SET (4). 259 är    
 postfriskt! F 2460  xx/x 500:-

1271 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 475:-
1272 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 425:-
1273 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 400:-
1274 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 400:-
1275 260, 261-62, 280   1939 Viking 2 Kr grå tn 14, 10 Kr    

 orangebrun tn 14, 2 Kr grå tn 11 1/2, 10 Kr    
 orangebrun tn 11 1/2. Fina marginal-fyrblock.    
 F 3000  xx 450:-

1276 281-87 1948 Hekla SET (7). Fina marginal-fyrblock.    
 F 2800  xx 600:-

1277 281-87 1948 Hekla SET (7). Två kompletta set. F 1400  xx 250:-
1278 297-306 1950 Yrken och vyer SET (12). Fin parserie.    

 F 2200  xx 500:-
1279 299, 303   1950 Yrken och vyer 60 aur grön, 1.25 Kr    

 violett. Marginal-fyrblock. (2). F 1400  xx 250:-
1280 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 350:-
1281 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 300:-
1282 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. God    

 centrering. F 1600  xx 300:-
1283 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. God    

 centrering. F 1600  xx 300:-
1284 321-25 1953 Gamla handskrifter I SET (5). Fyrblock.    

 F 1400  xx 250:-
1285 337-44 1956 Kraftverk och Vattenfall SET (8). Fina    

 marginal-fyrblock. F 2000  xx 400:-
1286 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14    

 x 13 1/2. Kort hörna. F 5500  o 500:-
1287 Tj3 Tjänste, 1873 Siffra i oval 4 sk grön tn 12    

 1/2. Korta tänder. F 3500  o 300:-
1288 Tj42-52 Tjänste, 1920 Christian X SET (11). 15 aur    

 stämplat. F 1800  x 400:-
1289 Tj42-52 Tjänste, 1920 Christian X SET (11). F 1800  x 350:-
1290 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    

 brun. Medelgod centrering. F 2200  x 475:-
1291 Tj56 Tjänste, 1936 King Christian X 7 aur grön. 3    

 fina 4-block. F 3000  o 400:-
1292 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500    

 (Färgfoto)  x 1.500:-
1293 Tj69 Tjänste, 1930 Övertryck 50 aur rödbrun,    

 fräscht ex i medelgod centrering. F 1200  x 250:-
1294  Brevmärke, 1911 Caritas Falk blå/grå, fint    

 sexblock, värderat i Nordisk    
 Julemærkekatalog till DKK 4500,-.  xx 300:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1295 bKe35 Helsaker, 1920 Påtryck 5 aur på 8 aur. Ovanlig   

 helsak i bra kvalitet. F 6300.-. (Foto)  800:-
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Island, samlingar / Iceland, collections
1296A Samling 1873-1999 med både postfriskt/ostämplat    

och stämplat fram till 1987 och därefter endast    
postfriskt. Många bra märken och serier.    
Facitvärdet fram till 1962 är 69781 kr enligt    
inlämnaren. (Foto)  xx/x/o 5.300:-

1297A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1873–1994.    
1873–1959 x/o, från 1960 troligen komplett xx med    
en del extra stpl i början. Bl.a. några skillingar i    
blandad/dålig kvalitet, hygglig luckfyllare av 5 öre    
blå tand 14x13,5, en del andra örevalörer, välfyllt    
äldre avsnitt i övrigt dock utan de dyraste (bl.a.    
dock Alltingsflygposten och Gullfoss x), bra    
tjänstedel etc. Mest bra kval. (700)  xx/x/o 4.500:-

1298A Samling i Visiralbum Skillingar-ca 1940. Bl.a.    
4,8,16sk, bra öresvalörer, många kungamärken inkl    
ngt påtryck, Sigordsson kpl, Zeppelin, vyer 7, 20,    
35 aur, 50 aur Alltinget, Alltingsflyg kpl, övrigt    
bättre 30-tal, NY 1939, båda vikingserierna etc.    
Högt katalogvärde. Mest bra kval. (300)  x 4.000:-

1299P Samling på blad 1903–40. Flera bättre som zeppelin,    
alltinget 5, 10 kr och flyg, N.Y. 1940, m.m. Mest    
bra kval. (200)  xx/x 2.000:-

1300A Samling i album utan fickor 1890-tal till ca. 1980.    
Mest bra kval. (350)  xx/x 1.900:-

1301A Samling 1873–1976 i Leuchtturmalbum med fickor.    
T.ex. flera bättre klassiska och F 108–19, 121+161,    
tjänste etc. Högt katalogvärde, delvis blandad kval.   1.900:-

1302 Lot 1952-1954. 312-14, 315-18, 321-25, 327-29. Fyra    
fina serier i marginal-fyrblock. Bra kval. 6900 (15)  xx 1.300:-

1303P Samling 1902–64 inkl. t.ex. F 91-106, 108-15, 162-64    
och komplett F 260-424. Bra kval.  x/o 1.200:-

1304P Samling/parti på blad 1880–1930. Tjänste med en del    
bättre och dubbletter. Mest bra kval. (70)  xx/x 1.200:-

1305A Samling i Estett-album utan fickor 1876-1981. Efter    
ca 1959 xx och nära komplett. Bra kval. (500)  xx/x/o 1.000:-

1306A Samling i stor insticksbok 1876-1984. Flera bättre    
märken, serier, samt mycket nominal. Bra kval. (500)  xx/x 1.000:-

1307A Samling 1876–1940-tal i Estettalbum med bl.a. F 162,    
184, 194–99 x, tjänste etc. (210)  xx/x/o 1.000:-

1308 Lot. Trevligt litet parti med bl.a. 5 kr två kungar    
och Vyer/Byggnader 1925 etc. Mest bra kval. (22)  x 900:-

1309P Samling på Visirblad 1873 – c:a 1950 med en del    
litet bättre märken. Bra kval. (85)  Mest x 900:-

1310K Samling/parti i två resturvalshäften 1870–1970-tal.    
Bl.a. 5 skillingar, i övrigt mest 1940–70-tal.    
Prissatt 1992 till 3.900. Mest bra kval. (150)  o 850:-

1311P Liten samling drygt hundra ex 1896–1945 inkl. t.ex.    
F 25, 28, 113, 147+152 xx, F 162-64 x/xx etc.  xx/x 850:-

1312A Samling/parti i insticksbok klassiskt–modernt. T.ex.    
F 10, 17-19 x. Bra kval. (250)  xx/x 850:-

1313 Lot 1907-1954. Bl.a. Hafstein, F 324x2, Republiken    
kpl, F163x5 samt F82, F 87 och F 89 i fyrblock.    
Förmånligt utrop. Bra kval. (42)  xx 800:-

1314P Samling på Visirblad 1880–1980-tal. Inklusive en del    
dubbletter. Bra grundsamling, huvudsakligen    
ostämplat. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 800:-

1315P Samling på Visirblad. En del bättre t.ex. några “I    
GILDI”-övertryck och Alltinget 2 kr ostämplat.    
Hafstein- och Kraftverksserierna samt block nr 1    
postfriskt. Bra kval. (190)  xx/x/o 800:-

1316A Samling/parti i Visiralbum 1876-1986.    
Dubblettsamling. Flera lite bättre. Mycket nominal.    
Bra kval. (500)  xx/x/o 800:-

1317A Samling/parti i Visiralbum obeg. med en del bra    
äldre men tyngdpunkt efter 1950, delvis i fyrblock.    
Högt katalogvärde. Bra kval.  Mest xx 800:-

1318A xx. Samling ca 1900-74 i insticksbok, dessutom    
första serien från Färöarna.  xx 800:-

1319A xx/x/o samling i album utan fickor 1876-1984. Mest    
bra kval. (350)  xx/x/o 800:-

1320 Lot 1934-71. Alla olika, t.ex. F 137, 153-54, 156,    
160, 230, 256-58, 280, 318. Bra kval. F 6.220 kr (39)  o 750:-

1321K Lot 1876-1938. Alla olika, t.ex. F 22, 106, 111-13,    
115, 117, 195, 213, 237-39, Block 1. Bra kval.    
F 4.785 SEK (18)  xx 750:-

1322P Samling på blad 1948–80 komplett under perioden, i    
början x, sedan xx. Bra kval.  xx/x 725:-

1323K Lot 1876-. Alla olika, t.ex. F 25, 42, 88, 112, 119,    
125, 188, 194, 197, 237-39, Block 1. Bra kval.    
F 4.400 SEK (20)  xx 700:-

1324 Lot 1876-1905. Alla olika, t.ex. F 11, 13, 15,    
17-18, 20-21, 28, 74. Bra kval. F 4.555 SEK (18)  o 650:-

1325 Lot. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 8, 10-11,    
18-20, 25, 33-34. Bra kval. F 4.220 SEK (15)  o 625:-

1326 Lot. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 8, 10-11, 13,    
22v4, 31-41, 53, 55, 58, 74. Bra kval. F 4.135 SEK (25)  x 625:-

1327 Lot 1876-1902. Alla olika, t.ex. F 8, 14, 17, 27-29,    
43, 50, 54. Bra kval. F 4.045 SEK (12)  x 600:-

1328 Lot 1876-1912. Alla olika, t.ex. F 13, 15, 83, 102,    
107v, 111, 113-18. Bra kval. F 4.040 SEK (14)  o 600:-

1329 Lot 1876-1911. Alla olika, t.ex. F 8, 14, 29, 43,    
50, 54, 66, 95, 101, 103, 111-13. Bra kval. F 4.520    
SEK (20)  x 600:-

1330 Lot 1938-52. Alla olika, t.ex. F 237-39, 245, 255,    
261-64, 273, 311, Tj59-68. Bra kval. F 4.100 SEK (26)  x 600:-

1331 Lot 1876-1971. Alla olika, t.ex. F 199, 230, 311,    
Tj6-7, Tj9-10, Tj53, Tj56. Bra kval. F 4.305 SEK (24)  o 600:-

1332K Lot 1930-47. Alla olika, t.ex. F 152-53, 184, 189,    
196-97, 204-11, 213-14, 227-28, Block 1. Bra kval.    
F 4.120 SEK (28)  x 600:-

1333P Samling på blad med fickor 1970-91. Nära komplett.    
Bra kval. (250)  xx 600:-

1334A Samling i Schaubek-album utan fickor 1902-74. Flera    
lite bättre xx av det moderna. Bra kval. (400)  xx/x/o 600:-

1335A Samling/parti i insticksbok 1902-84.    
Dubblettsamling.En del bättre. Bra kval. (600)  xx/x/o 600:-

1336 Lot 1921-37. Alla olika, t.ex. F 107v, 111, 118-19,    
134, 143-44, 154-56. Bra kval. F 4.025 SEK (16)  o 575:-

1337 Lot 1920-38. Alla olika, t.ex. F 154, 157v, 159,    
173-74, 178-79, 196, 199, 208-09, 230, 237-39, Block    
2. Bra kval. F 4.010 SEK (22)  o 575:-

1338 Lot 1921-52. Alla olika, t.ex. F 178-84, 188,    
195-96, 237-39, 252-58, 311. Bra kval. F 3.780 SEK (25)  x 550:-

1339 Lot 1920-71. Alla olika, t.ex. F 159, 199, 208-09,    
230, 235-36, 280, 299, 311, 318, 328. Bra kval.    
F 4.060 SEK (27)  o 550:-

1340 Lot 1873-1969. Alla olika, t.ex. F 312-14, 318, 324,    
Tj5, Tj39-40, Tj53, Tj74, Block 2(3 st). Bra kval.    
F 3.500 SEK (22)  xx 550:-

1341 Lot 1876-1908. Alla olika, t.ex. F 8, 10-11, 13, 15,    
17, 28, 72, 74, 83. Bra kval. F 3.930 SEK (16)  o 550:-

1342 Lot 1876-1938. Alla olika, t.ex. F 28, 113-15, 157v,    
154-56, 199, 205-07, Block 2. Bra kval. F 4.100 SEK (26)  o 550:-

1343K Lot 1930-48. Alla olika, t.ex. F 179-82, 184,    
208-11, 213-14, 227-28, 232-33, 245, 255, Block 1.    
Bra kval. F 4.005 SEK (25)  x 550:-

1344P Samling på Visirblad 1930–80-tal. Mest xx med en del    
dubbletter och block. Mest bra kval. (200)  xx/x 550:-

1345 Lot 1876-1922. Alla olika, t.ex. F 14, 29, 50, 54,    
66, 103, 111-14, 116-17, 119. Bra kval. F 3.920 SEK (18)  x 525:-

1346 Lot 1934-52. Alla olika, t.ex. F 208-10, 227-28,    
245, 255, 263-64, 273, 311. Bra kval. F 3.940 SEK (24)  x 525:-

1347 Lot 1876-1911. Alla olika, t.ex. F 13, 15, 28, 72,    
85-86, 101-02, 106, 107v, 111. Bra kval. F 3.855 SEK (18)  o 525:-

ex 1296

1295
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1348 Lot 1876-1930. Alla olika, t.ex. F 28, 86-87, 101,    
113, 134, 154-55, 159, 175-77. Bra kval. F 3.815 SEK (26)  o 525:-

1349 Lot 1876-1912. Alla olika, t.ex. F 22, 62, 71-72,    
83, 86-87, 101-02, 107v, 108-16. Bra kval. F 3.955 kr (26)  o 500:-

1350 Liten bra lot med 10 olika serier 1938-60 inkl. NY    
1938, Hekla, Hafskin tec. (37).  xx 500:-

1351 Lot 1902-25. Alla olika, t.ex. F 65-68, 88-89, 113,    
140, 161, 169. Bra kval. F 3.655 SEK (18)  x 500:-

1352 Lot 1876-1938. Alla olika, t.ex. F 178-82, 237-39,    
Tj7-8, Tj59-68. Bra kval. F 2.735 SEK (26)  x 500:-

1353 Lot 1876-1933. Alla olika, t.ex. F 25, 29, 54, 133,    
136-39, 152-53, 161. Bra kval. F 3.575SEK (17)  x 500:-

1354 Lot 1876-1930. Alla olika, t.ex. F 25, 139, 152-53,    
161, 178-79, 183, 185-87. 10 kr kort hörntand. Bra    
kval. F 4.250 SEK (15)  x 500:-

1355 Lot. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 7-8, 11,    
31-32, 39-41, 53, 58-68, 74. Bra kval. F 3.475 SEK (24)  x 500:-

1356K Lot 1922-67. Alla olika, t.ex. F 163, 280, 312-14,    
324-25, 353, Block 1. Bra kval. F 2.950 SEK (19)  xx 500:-

1357P Samling på blad utan fickor 1902-56. Bra kval. (250)  x 500:-
1358P Samling på blad 1876-1970. Ngt blandad kval. (300)  x/o 500:-
1359A Samling/parti i insticksbok 1960-talet och senare,    

några få dubbletter, även bra högvalörer etc. Bra kval.  xx 500:-
1360 Lot 1930–40-talet. Inkl. bättre märken t.ex.    

Zeppelin komplett, Viking 10kr, Republiken etc. Mest    
bra kval. (23)  x 475:-

1361 Lot på instickskort klassiskt–1910-tal. Högt katv.    
Blandad kval. (20)  o 475:-

1362 Trevlig liten lot äldre märken, flera bättre (50).  xx/x 475:-
1363K Parti 1952–56 bättre: F 311 (25), 312 (10), 328 (18)    

och 342 (10) = 11050,-. Ngt blandad kval. (63)  o 450:-
1364K Selektion drygt 200 ex 1896–1980-tal inkl. flera    

bättre, t.ex. F 168-69+311 x.  xx/x 400:-
1365K Samling c:a 1902–41. Urvalshäfte med flera bättre    

märken. Bra kval. (Ca 100)  x 400:-
1366L Blandat parti mest moderna brev, vykort och FDC    

samt en del frimärken. Bra kval.   400:-
1367 Liten lot bättre äldre märken (22).  o 375:-
1368 Lot 1876–1929 Alla olika, bl.a. F 15, 17, 83-89,    

97-102. Bra kval. F 4.485 kr (21)  o 350:-
1369 Lot 1902–12 Alla olika, bl.a. F 71-74, 83, 88, 98,    

101-06, 111-13. Bra kval. F 4.790 kr (21)  o 350:-
1370P Samling/parti på Visirblad 1903-73. Bra variation.    

Katalogvärde enligt inlämnaren 8.664:-. Mest bra    
kval. (200)  xx/x 350:-

1371 Lot 1943-44. Semestermärken: Påtryck på F96, 137,    
245, 247-48, 250. Bra kval. F 1.650 SEK (6)  xx 300:-

1372A Samling/parti 1930–82 inkl. dubbletter. F ca 6200.-.  Mest xx 300:-
1373A Parti i Visiralbum 1900–80 med bl.a. en del bättre    

märken. Mest bra kval.  xx/x/o 275:-
1374 Lot 1876–1882. Aurvalörer. F ca. 2000 1997/98 (9)  o 200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1375 11-15 1868 Vapentyp SET (6) med två olika 4 skill.    

 F 1800  o 525:-
1376 12, 15 1868 Vapentyp 2 och 8 skill. Båda i par. F 1900  o 450:-
1377 13-14 1868 Vapentyp 3 och 4 skilling. Båda    

 bläckmakulerade och med fin centrering.  o 325:-
1378 19, 31, 49, 82, 90   Fem märken i bra kvalitet. F 900  x 275:-
1379 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    

 liten siffra utan knopp. Välcentrerat ex .  o 200:-
1380 42a+c 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, två    

 olika nyanser.  o 200:-
1381 42b 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, rent    

 tryck. Prakt CHRISTIANIA 8 XII 84.    
 Vikt ht. (Foto sid. 28)  o 325:-

1382 45a, b 1885 Oskuggat posthorn 20 öre mörkt mattblå,    
 ingen punkt efter POSTFRIM, klart tryck, b-   
 nyansen i par.  o 230:-

1383 51A IIb 1886 Oskuggat posthorn 3 öre plåt I    
 brunaktigt orange. Prakt CHRISTIANIA    
 17.1.89. F 2000 (Färgfoto)  o 725:-

1384 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd. Plåt VIII    
 med alla fyra typer.  o 230:-

1385 55 1888 Oskuggat posthorn 25 öre violett. Nära    
 sned centrering. F 650  xx 210:-

1386 56-58 1893 Posthorn 3, 10 och 20 öre tn 14½ x 12½.    
 Alla typer (12). Fint rundstämplade.  o 450:-

1387 59 1895 Posthorn 1 öre tn 13½ x 12½. Prakt. F 350  xx 200:-
1388 66-72 1896 Posthorn 3–50 öre tn 13½ x 12½ (7).    

 Flera praktstämplar.  o 275:-
1389 72 1897 Posthorn 50 öre tn 13½ x 12½,    

 karminbrun. Ovanlig 3-kantig stämpel    
 PAKKEPORTO 26 IV 99.  o 200:-

1390 76 1898 Posthorn 5 öre på svart-vitt vykort    
 “Aalesund efter Branden”, stpl AALESUND 3    
 VI 06, till Visby. Ovanligt kort.  vykort 240:-

1391 90-91 1907 Haakon VII profil I 1, 1½ Kr. Två fina    
 exemplar. F 1100  x 350:-

1392A 356-66 1947 Postverket 300 år, 300 kompl. serier i    
 god kvalitet. F 12000  o 250:-

1393 L1C, 4K, 5Cb, 10C   Lösen, 1889 “at betale” 1, 4, 10 och    
 50 öre, perf 14½ x 13½ (4). 10 öre nära sned    
 centrering, övriga bra. F 1370  x 350:-

1394 1RM1 Returmärke, 1872 rosa. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1395K 214 Luftpost, 1937 Lejontyp III 14 öre orange, vm   

 posthorn m.fl. på kort som medföljt första   
 luftpostruten Bergen-Oslo 1-6-1939.  200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1396A Samling i album 1867-1995. ca 11 000:- enl (F 199). (1000)  o 1.500:-
1397A Parti äldre - modernt. 11 urvalshäften med bra    

blandning. Även några block och FDC. Mest    
bra kval. (1500)  xx/x/o 800:-

1398 20 olika V-märken komplett utan vm.  o 725:-
1399A Samling i album 1909–1944. Huvudsakligen ostämplat    

1938-44 och tjänste från 1926. Mest bra kval. (150)  x/o 600:-
1400A Samling i Leuchtturm-album utan fickor 1856-1977.    

Flera lite bättre märken. Bra kval. (600)  o 600:-
1401L Blandat parti äldrre och nyare brev, vykort FDC och    

frimärken. Bra kval.   600:-
1402 Liten lot. 189, 265, 176, 177-180, 247-50 F 1450 kronor.  xx 500:-
1403P Samling ca 1890-1970 inkl bl.a. F151-54, 264-65,    

296, 305-07 och 426-28 etc.  o 500:-
1404A Samling i Facit-album utan fickor till 1972, bra    

grundsamling utan egentliga toppar, mycket märken.    
Mest bra kval.  Mest o 300:-

1405 Lot med bl.a. skillingar, Legionen xx etc. Mest bra    
kval. (12)  xx/x/o 275:-

1406P Samling/parti i liten insticksbok 1856-1986. Mest    
bra kval. (500)  o 250:-

1407A Häften xx parti mellan H 50-H72. I regel minst två    
av var, H 50 nio st. Högt katalogvärde. (ca. 60)  xx 500:-

1408A Kilovara 1980-tal. Oöppnad från postverket. Bra kval.  o 250:-
1409A Kilovara 1980-tal. Oöppnad från postverket. Bra kval.  o 250:-
1410A Kilovara 1980-tal. Oöppnad från postverket. Bra kval.  o 250:-
1411A Kilovara 1980-tal. Oöppnad från postverket. Bra kval.  o 250:-
1412A Kilovara 1980-tal. Oöppnad från postverket. Bra kval.  o 250:-
1413A Kilovara 1980-tal. Oöppnad från postverket. Bra kval.  o 250:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1414A Samling i 2 insticksböcker ca 1860-1970. Ej Sverige.    

Mest bra kval. (1000)  Mest o 1.300:-
1415L Samling DK, Norge och Finland klassiskt–1990-tal i    

varsitt album inkl en del bättre märken + några    
Grönland etc. Även pärm 100-tals märken Afrika.  Mest o 1.000:-

1416A Samling 1858–1957 i HAWE-album, med en del bra    
material, Sverige bäst. Mest bra kval.  x/o 900:-

1417A Relativt glest besatt samling fram till 1955 i    
Esseltealbum med en del bättre Norge+Island etc.  x/o 900:-

1418L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Svenska,    
danska dubbletter i insticksböcker, brev i tre album    
mm. Även och tidskrifter och bok. Mest bra kval.    
Cirka 15 kg.  o 900:-

1419A Samling i stor insticksbok Ca 1890-1991. Endast    
Island (mest), Norge och Danmark. En del lite bättre    
märken. Bra kval. (1200)  o 800:-

1420A Parti i stor insticksbok med Danmark, Island och    
Finland. Inkl. en del bättre. Bra kval.  Mest xx 800:-

1421L Samling/parti i kartong 1940-tal–modernt. Sverige    
häften mm, Finland, Island mm i 4 Leuchtturmalbum    
och 3 visiralbum. Mest xx. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  xx/x/o 800:-

1422P Samling på blad 1900–70-tal. Danmark, Finland,    
Norge. Mest bra kval. (1.500)  x/o 750:-

1423P Samling/parti på Visirblad klassiskt–1950. Ej    
Finland. Mest bra kval. (60)  xx/x/o 725:-

1424L Samling i kartong 1970-tal–1999. 30 årssatser mest    
Finland, Norge, Grönland. Även en del lösa märken,    
något utomnorden. Mest bra kval.  xx 600:-

1425P Parti i insticksbok dubbletter i visirblad, bra    
innehåll, F 10413,-. Mest bra kval.  o 500:-

1426A Samling i album 1857–1963 med mycket märken. Bra på    
senare år men alla obeg. har fastsättare. Ngt    
blandad kval.  x/o 500:-

1427A Samling i album 2001-02. Nyhetsabonnemang Danmark,    
Island, Finland, något Storbritannien mm. Cirka 30    
häften, diverse blockenheter. Bra kval.  xx 500:-
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1428L Samling/parti i kartong äldre-modern. Sverige,    
Färöarna mm i 8 album och 9 nästan tomma    
insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 22 kg.  xx/x/o 500:-

1429L Dubbl.parti i 12 album/pärmar + kartotekslåda äldre-   
modernt. Mest Sverige. Cirka 15 kg.  Mest o 500:-

1430P Lot. Blandat, liten Sverigesamling på blad samt    
modernare xx från Norden. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 475:-

1431A Parti i insticksbok 1890–1990. Mest bra kval.    
F 10466.-  Mest o 450:-

1432A Parti i insticksbok Sverige och Danmark, F 13170,-.    
Mest bra kval.  o 300:-

1433A Brevmärken parti i insticksbok 1910-1980. Lösa    
x/xx/o, bl.a. OS 1912 (150) och på brev (60). Mest    
bra kval.   200:-

1434L Övrigt. Stor låda med bl.a. FDC Sverige i fyra    
pärmar + löst, div klipp, lösa märken och brev,    
flera tomma insticksalbum etc. Cirka 21 kg.   500:-

Onsdagen den 18:e April, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1435K Collection/accumulation classics-1950s. Mostly    
Germany, but also some England. In circulation    
booklet, cat value acc. to vendor DEM 13800 (appr.    
SEK 62000). Mostly fine quality. (300)  Mostly o 2.500:-

1436P Lot on stock cards Classics-1950’s. Interesting    
selection of mainly medium-priced and some better    
items, complete sets or incomplete sets with better    
values represented etc. Much from Italy, but also    
Estonia, Belguim, a few from Iceland etc. Very high    
catalogue value. Mostly fine quality. (250)  x 2.500:-

1437K Collection/accumulation classics-1950s. Germany,    
England, the Netherlands etc. In circulation    
booklet, cat. value acc. to vendor DEM 12400 (SEK    
56000). Mostly fine quality. (350)  Mostly o 2.300:-

1438K Collection/accumulation classics-1950s. Mostly    
Germany, but also England and Luxembourg. In    
approval booklet, cat. value acc. to vendor DEM    
11800 (appr. SEK 53000). Mostly fine quality. (350)  Mostly o 2.000:-

1439A Accumulation. About 30 old auction lots, much from    
Sweden/Scandinavia and also incl covers, post cards    
etc, previous reserve prices sum up to more than SEK    
6000, low reserve.  xx/x/o 2.000:-

1440K Stamps in old circulation booklet with Germany,    
Belgium, Luxemburg and Britain. Several better    
stamps in mostly good quality. Valued over 13 000    
DM (approx. 6500 €) 1999.  Mostly o 1.600:-

1441P Accumulation of Romania and Russia incl. some    
souvenir sheets, many better. Mostly fine quality.    
Mi € 1956.-  xx/o 1.500:-

1442A Accumulation in big stockbook Belarus. Moldavia,    
Ukraine etc., large stock of sets. Fine quality.  xx 1.500:-

1443K Stamps in old circulation booklet with Germany and    
Britain. Several better stamps in mostly good    
quality. Valued over 10 500 DM (approx. 5250 €) 1999.  x/o 1.400:-

1444K Stamps in old circulation booklet with Germany,    
Belgium, Luxemburg and Britain. Several better    
stamps in mostly good quality. Valued over 10 000 DM    
(approx. 5000 €) 1999.  x/o 1.400:-

1445P Accumulation. of stamps from some diff. countries,    
incl. better. Fine quality. Mi € 2329,-  xx/x/o 1.200:-

1446A Accumulation in stockbook of beautifully cancelled    
stamps, many Swedish Oscar stamps. Mostly fine    
quality. (946)  o 950:-

1447A Collection 1956–78. Five stockbooks. Fine    
quality. (800)  xx/x/o 900:-

1448A Lot in stockbook. Most modern. Excellent    
quality. (1623)  xx 900:-

1449L Collection/accumulation in box Old-modern. Mostly    
duplicates Germany in envelopes, some interesting    
Finland in stockbook, others. Mostly fine quality.  o 800:-

1450A Collection in album Classic-1970’s. Mostly mixed    
Germany including better, some Hungary, others.    
Mostly fine quality. (2.000)  x/o 700:-

1451A Collection/accumulation in stockbook 1950’s-70’s.    
Including much xx Norway, Switzerland, others.    
Mostly fine quality. (1.400)  xx/x/o 600:-

1452A Collection in album Old-modern. Poland, Portugal    
including better, Russia, others. Mostly fine    
quality. (1.200)  x/o 600:-

1453P Lot with small collections on leaves from e.g.    
Austria, Switzerland, Iceland and Germany. Also    
about 30 FDC’s Austria 1950-55 incl e.g. Mi 988-1008    
and 1012-16.  o 500:-

1454A Collection/accumulation in album Classic-1910.    
Mostly classic G.B. Also France, Norway. On stock    
cards. A few modern. Mostly fine quality. (1.000)  o 500:-

1455A Collection in album Old-modern. Including Finland,    
Italy, others. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 500:-

1456L Collection/accumulation in box Old-modern. Holland,    
Israel, post cards, some swedish face value. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1457L Basic collections mostly 1920–70’s Belgium, Austria,    
San Marino, Bulgaria, Poland and also Australia.    
Mixed quality.  x/o 475:-

1458A Collection in two stockbooks. E.g. France, Monaco.    
Catalogue value acc. to vendor. Fine quality. € 750  Mostly o 500:-

1459K Accumulation on leaves. Fine quality. (185)  x/o 400:-
1460A Accumulation in Visir Album. e.g. from Vatican,    

France and 6 year set from Greenland. Fine quality.  Mostly xx 400:-
1461P Collection/accumulation on four Visir leaves.    

Czechoslovakia 1918-1960 used, 70 stamps, four    
blocks and duplicates + Slowenia 1939-1941 x, eleven    
stamps. Cat. value for these two countries DEM 450 +    
Hungary 1871-1945 used, 34 stamps, mainly    
before 1915.  Mostly o 350:-

1462P Lot on three Visir Leaves 1885-c. 1967. Monaco e.g.    
Mi 6 o and Mi 496 xx, San Marino and Andorra. Also    
three covers/post cards. Catalogue value > 350 €.    
Mostly fine quality. (65)  xx/x/o 350:-

1463L Collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Swedish duplicates in envelopes, FDCs,    
Czechoslovakian souvenir sheets, others. Mostly    
fine quality.  xx/o 300:-

1464A Collection in stockbook. E.g. Austria, Britain.    
Catalogue value acc. to vendor. Fine quality. € 430  o 300:-

1465A Accumulation in Visir Album with France and    
Switzerland. Fine quality.  xx/x/o 250:-

1466P Accumulation with good France, Britain and Germany.    
Catalogue value acc. to vendor Mi € 746,-. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 200:-

1467A In 2 albums Italy and Czechoslovakia, collected in    
Cuba and thus somewhat affected by climate. With    
some better items. Somewhat mixed quality.  x/o 200:-

1468P Revenues accumulation, fiscal stamps from Iceland,    
Lithuania and Austria, interesting lot. Mostly fine    
quality. (94)   250:-

1469L Cover accumulation 1910’s-1960’s. Interesting with    
large part Germany incl better frankings, Third    
Reich material, post cards from Bavaria, etc. High    
value, please inspect! Mostly fine quality. (300 items)   3.500:-

1470P Cover accumulation c.1922-1945 e.g. Austria, Germany    
(Infla and Reich), Monaco. Several to Sweden.    
(Approx. 30)   500:-

1471L Cover accumulation incl hundreds of older and newer    
covers, no Nordic countries. Fine quality.   300:-

1472A Cover accumulation of partly older covers and cards,    
from France, Great Britain and Spain, more than 200.    
Mostly fine quality.   250:-

1473L Cover collection in box, several hundreds of old or    
new covers. Fine quality.   250:-

1474A Postcards collection in two albums Around    
1900-1970’s. Interesting collection post cards and    
some postal stationery with main value on older    
ones, mostly used. Mainly from Germany incl several    
good ones from German Reich, a nice from    
Braunschweig with local stamp. Interesting frankings    
and cancellations etc. In total about 120 items, of    
which about half are modern with no apparent    
interest, but the remaining part is quite    
interesting. Fine quality.   2.800:-

1475L Postcards accumulation of about 800 diff.    
topographic cards, all black-and-white and in modern    
larger size. Fine quality.   500:-

1476L Postcards accumulation. Souvenir folders, more than    
hundred incl. some Swedish. Fine quality.   350:-

1477A Other collection/accumulation in three stockbooks.    
Cinderella items from Germany and England including    
e.g. many exhibition souvenir sheets, new- and black    
prints. Fine quality.   400:-

1478L BALTIC STATES Collection/accumulation in Leuchtturm    
Album with stamp mounts 1991–2000, also booklets,    
souvenir sheets, duplicate sets etc. Fine quality.    
Mi over € 900.-  xx 800:-
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Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1479A Accumulation in three stockbooks with mainly older    

material, lots of stamps including several better.    
Mostly fine quality.  x/o 2.500:-

1480L Accumulation in albums and stock-books, on leaves    
etc. Thousands of stamps, many thematics-. Mostly    
fine quality. Approx. 22 kg.  Mostly o 1.800:-

1481L Mixed accumulation in large box, stamps mostly in    
envelopes but also in albums and stockbooks + many    
covers and cards.   1.200:-

1482A Collection India 1946–55, Pakistan 1951–69 and    
Ceylon 1970–76. Containing e.g. better sets like    
India Mi 187–90 x etc. VF quality. (280)  Mostly xx 1.000:-

1483L Accumulation in large box, stamps and covers on    
leaves and in envelopes. Also some picture post    
cards. Approx. 16 kg.  Mostly o 1.000:-

1484L Collection/accumulation in box Classic1970’s. Great    
Britain and France with colonies in 3 albums. Mostly    
fine quality. (4.000)  x/o 1.000:-

1485A Collection in album. Eastern Europe, Africa, Middle    
Eastern. (4000)  o 950:-

1486A Collection/accumulation in stockbook clasics-1970s.    
Mostly Europe, especially eastern Europe. Some a bit    
better. Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 900:-

1487A Collection in album Classic-1918. Scandinavia, Asia,    
America, others. Mostly fine quality. (1.200)  o 800:-

1488P Folder with about 330 charity, telegraph and revenue    
stamps, mostly early 1900’s. Also 50 air mail labels.  x/o 725:-

1489A Collection in album Old-1950. Including Scandinavia,    
Asia, Germany, others. Mostly fine quality. (3.500)  x/o 700:-

1490A Collection in album Classic-1970’s. USA, Austria,    
GDR, including some better. Mostly    
fine quality. (1.800)  x/o 700:-

1491L Accumulation in banana box, incl. some unsold lots    
from previous auctions. Approx. 12 kg.  Mostly o 700:-

1492L Accumulation in box, lots of stamps in stock-books    
and albums, also some covers etc.  xx/x/o 700:-

1493L Collection in box Old-modern. Thousands of loose    
stamps, Collection mostly xx China, all world in    
album. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1494L 11 albums with thousands of stamps classic-modern    
incl e.g. USA, some Scandinavia etc. Approx. 19 kg.  Mostly o 700:-

1495L Collection/accumulation in box old–modern. Swedish    
FDCs in five albums, covers, loose stamps and    
kiloware. Interesting. Mostly fine quality.  o 675:-

1496P Collection/accumulation on Visir Leaves 1867-1952.    
The Netherlands, Dutch Antilles, Dutch Indies,    
Suriname and Curaçao. Also nine covers from the    
Netherlands. Catalogue value > 450 €. Mostly fine    
quality. (165)  x/o 600:-

1497A Collection in stockbook classic–modern. Ceylon    
(mostly) and Dutch Antilles. Fine quality. (500)  xx/x/o 600:-

1498L Big box with 10000’s of stamps old/modern in e.g.    
17 albums and lots of bundles etc. Please inspect.    
Approx. 21 kg.  Mostly o 600:-

1499L Mixed accumulation in large box, picture post cards,    
covers, stamps, kiloware.   600:-

1500L Collection/accumulation in box Old-modern. In 15    
albums and envelopes, including Scandinavia, USA,    
others. Mostly used. Mostly fine quality.    
Approx. 27 kg.  xx/x/o 600:-

1501L Collection/accumulation in box Old-modern. Moving    
box with covers, loose stamps, some bundles. Mostly    
fine quality. Approx. 18 kg.  o 600:-

1502L Heavy box with stamps in 27 albums old/modern, e.g.    
China and thematics. Approx. 23 kg.  Mostly o 600:-

1503L 23 albums with stamps from many different countries    
old/modern. Please inspekt. Approx. 23 kg.  Mostly o 600:-

1504K Mostly high values from e.g. many Asian countries    
and Australia. Cat. value acc. to vendor 2500 DM    
(156). Mostly fine quality.  o 500:-

1505P Mixed accumulation c.1865-1945. Germany, Italy etc.    
+ unused post card picturing Mussolini in uniform as    
Prime Minister and cover to General Umberto Nobile.    
(Approx. 200)   500:-

1506P Collection on leaves. Mostly Liechtenstein, but also    
Paraguay and Iceland. Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

1507P Accumulation incl. English, French and Belgian    
colonies etc.  xx/x/o 500:-

1508A Collection/accumulation in album. Austria (530) and    
Ireland (350) mostly o. Also a stockbook with sports    
(250) plus many s/s. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1509A Collection in Leuchtturm Album with stamp mounts.    
GFR almost complete 1959-1983 in moisture-damaged    
album (many stamps are stuck to the pockets). Also    
Japan no 1 (probably false) and two Specimen ECU-   
notes. Inferior quality.  xx/x/o 500:-

1510A Collection in album without stamp mounts 1860s-   
1950s. Somewhat mixed quality. (700)  x/o 500:-

1511A 2 albums with FN collection and one with    
motives sport.  xx/x/o 500:-

1512A Accumulation in two albums and on leaves, with some    
better. Mostly fine quality.  x/o 500:-

1513A Collection classic-1960’s. Including Nederland,    
Norway, Latin america. Mostly fine quality. (1.000)  o 500:-

1514A Collection in album Classic-1970’s. Including Asia,    
Latvija, others. Mostly fine quality. (1.200)  x/o 500:-

1515A Collection in album Old-modern. Including Spain,    
Switzerland, others. Mostly fine quality. (1.200)  o 500:-

1516A Collection in album Classic-1970’s. Including    
Belgium, Latin America, others. Mostly fine    
quality. (2.500)  x/o 500:-

1517A Collection in album Classic-1970’s. Including Latin    
America, Denmark, others. Somewhat mixed    
quality. (1.200)  x/o 500:-

1518A Collection in album 1860’s-1940’s. Mostly european    
countries (not Scandinavia). Mostly fine    
quality. (1.500)  x/o 500:-

1519L Box with e.g. two old sparse filled Schwaneberger    
albums, some xx Russia, sparse filled Hawe album    
Scandinavia etc.  xx/x/o 500:-

1520L Box with 10000’s of stamps old/modern from many    
different countries, sorted in envelopes.    
Approx. 14 kg.  o 500:-

1521L 25 albums with stamps from many countries incl e.g.    
some xx thematics. Approx. 21 kg.  Mostly o 500:-

1522L Accumulation in five stock-books, thematic stamps    
incl. many fine arts etc. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

1523L Accumulation in five stock-books, thematic stamps:    
flora and fauna, cars and motor-bikes, lighthouses    
etc. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

1524L Accumulation in large box, thousands of stamps in    
albums and envelopes. Excellent quality.    
Approx. 14 kg.  xx/x/o 500:-

1525L Box with stamps in ten albums, leaves and envelopes    
incl e.g. Iceland, xx USA, coll flowers etc.    
Approx. 17 kg.  xx/x/o 500:-

1526L Big box with 10000’s of stamps in albums, envelopes    
and small boxes, mixtures and some covers etc.    
Approx. 17 kg.  Mostly o 500:-

1527L Accumulation in box Appr 1940-modern. Mostly    
England in bundles, but also the Netherlands,    
Switzerland, China etc. Mostly fine quality. (10000)  o 500:-

1528L Big box with 1000’s of stamps old/modern from    
several countries in envelopes and small boxes etc.    
Approx. 12 kg.  Mostly o 500:-

1529L Big box with 10000’s of stamps mostly in envelopes    
old modern, some mixtures etc. Approx. 12 kg.  Mostly o 500:-

1530A Mixed collection, e.g. about 100 bundles of sweden    
F 167 (about 50 in each), 30 FDC “Europatreffen der    
freiballone, Mürren” with Europa-stamps and a    
collection of Reich (400).  o 500:-

1531L Collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Morocco, Israel, thematics flowers in three albums.    
Many modern post cards, also some coins. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 475:-

1532A Accumulation in album mostly before 1930.    
Duplicates mostly from Hungary and Austria. Some    
a bit better. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly o 425:-

1533L Accumulation of mainly modern duplicates in five    
stock-books and an album. Mostly fine quality.  Mostly o 400:-

1534L Collection/accumulation in box Old-modern. Sweden,    
Germany, others in envelopes. Good variation.    
Mostly fine quality.  o 400:-

1535A Mixed accumulation. United Nations, 46 unused    
stationeries (Mi €204), China FDC cpl 1993 (Mi €28),    
USA Scott No C 21 in plate-number block of six with    
number ($100), dito Scott No 796 ($6.50) and Scott    
No 297 x ($95).   350:-

1536A Collection in Schaubek Album without stamp mounts c.    
1862-1922. Mixed quality. (1000)  x/o 350:-

1537L Collection/accumulation in box Old-modern. In 14    
small or bigger albums, duplicates in box, some    
covers/cards. Mostly fine quality.  x/o 350:-
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1538A Collection/accumulation in stockbook classic–modern.    
Including Latin America, Scandinavia, others.    
Somewhat mixed quality. (250)  xx/x/o 325:-

1539L Accumulation in 7 stockbooks, lots of stamps from    
several countries. Fine quality.  o 300:-

1540L Mixed accumulation of covers, stamps etc. from    
several countries. Mostly fine quality.   300:-

1541L Mixed accumulation of covers, stamps etc. from    
several countries. Mostly fine quality.   300:-

1542L Ten albums with stamps from many countries + some    
covers and cards.  o 300:-

1543L Accumulation. Box with covers and 3 albums    
with stamps.  x/o 275:-

1544A Accumulation in two stockbooks, modern material,    
high face value. Fine quality.  xx 250:-

1545L Collection modern. Mostly xx in five albums,    
including nice thematics. Mostly fine quality.  xx/o 250:-

1546L Mixed accumulation in box of FDC and xx stamps etc.    
Fine quality.   250:-

1547L Mixed accumulation in box: covers, used and mint    
stamps, from Sweden, Austria and USA. Mostly    
fine quality.   250:-

1548L Big box with stamps, covers/FDC’s, mixtures etc from    
e.g. Sweden.  o 250:-

1549K Mixed. Small interesting lot. Japanese postal    
stationary 1 Sen blue, Latvia cover and stamps -    
some a bit better - and Spanish, Palestine ans    
Swedish covers and postal stationaries.   200:-

1550P Two approval booklets with mainly thematic stamps.  Mostly o 200:-
1551P Collection on Visir leaves Classic-1920’s. Locals,    

including San Tomas, Switzerland, reprints. Mostly    
fine quality. (60)  xx/x/o 200:-

1552A in two albums Chile and Great Britain, collected in    
Cuba and thus somewhat affected by climate. With    
some better items. Somewhat mixed quality.  x/o 200:-

1553A Collection/accumulation in album old–1960’s. 85    
covers/cards, including Europe CEPT with some xx    
sets, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 200:-

1554L Accumulation in box, lots of stamps etc. Mostly    
fine quality.  Mostly o 200:-

1555L Collection/accumulation in box old–modern. Sweden,    
French colonies, others. Mostly fine quality.  x/o 200:-

1556P Charity seals accumulation on ten Visirleaves c.    
1905-1923. Exhibitions etc. Interesting mix !    
Somewhat mixed quality. (Approx. 110)   300:-

1557K Booklets. 20 different from many countries.  xx 250:-
1558A Cover collection/accumulation in stockbook old–   

modern. Mostly postal st. Asia, Europe. Mostly fine    
quality. (250)   1.000:-

1559K Cover lot WW2, censored, mostly Europe. (19)   275:-
1560L Cover accumulation Covers. post-cards, FDC etc    

connected to philatelic exhibitions, about 150 diff.    
in two binders. Fine quality.   200:-

1561L Postal stationery accumulation in shoebox, some    
hundreds mostly older covers and cards. Fine    
quality.   300:-

1562K Postcards. 16 intersting covers from many    
different countries.   500:-

1563A Postcards accumulation of 368 diff. topographic    
colour cards in older smaller size, in binder with    
plastic leaves. Fine quality.   500:-

1564L Postcards collection in box about 400 different    
topographic colour cards, in older smaller size.    
Fine quality.   500:-

1565L Postcards accumulation of about 450 different    
topographic cards, black-and-wite, new larger size.    
Fine quality.   500:-

1566L Postcards accumulation of about 2500 different    
topographic cards, all in colour, new larger size.    
Fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

1567L Postcards c. 1910. Two small postcard albums with    
about 100 cards, many used from Europe and USA + two    
similar with unused cards, e.g. bull-fighting +    
Norway, c. 1920, about 65 cards. (All cards mounted    
on one side in the albums) + two souvenir folders,    
Prague and Stettin.   500:-

1568L Postcards accumulation in banana box, about 3000    
modern topographic colour cards. Fine quality.    
Approx. 12 kg.   400:-

1569A Postcards collection of 550 topographic cards in old    
smaller size, all black-and-white, in binder,    
plastic leaves with pockets. Fine quality.   300:-

1570A Postcards accumulation with philatelic connection    
(exhibitions, stationeries, maximicards etc,), incl.    
some Swedish. Fine quality.   250:-

1571L Postcards. Modern post cards in a full box.   250:-
1572A Postcards collection in album Old-modernt.    

Royalties, others. Mostly fine quality. (66)   200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1573A AFRICA Collection/accumulation in Visir Album    

1910-2000. Mostly South Africa but also e.g. SWA,    
Cape of Good Hope, Transvaal and Natal. Mostly fine    
quality. 900 € (1200)  xx/o 700:-

1574K AFRICA Cover collection in envelope 1923–29. Air    
mail, three from Egypt, one from Ethiopia to Sweden.    
Fine quality. (4)   300:-

1575A ARAB STATES Collection/accumulation in stockbook    
old-modern. Including seven blocks and six    
cards/covers. Fine quality. Approx. DEM 1000    
(Approx. 300)  xx/x/o 275:-

1576A ASIA Collection in album old–modern. Portuguese    
colonies, including Macau, Nepal, Arab states,    
others. Somewhat mixed quality. (600)  x/o 725:-

1577P ASIA Selection Hong Kong, Burma, Nepal, Indonesia    
Rebel issues Moluccas including better and 3 India    
Bundi stampless covers 1927-31 with dagger    
postmarks. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

1578A ASIA Postal stationery collection/accumulation in    
stockbook 1960’s–modern. Mostly used India. Also    
Pakistan, some others. Mostly fine quality. (250)   750:-

1579L NORTH AMERICA Cover accumulation old or more modern    
covers and postcards, from USA (mostly), Mexico and    
Canada, also some old stamps. Fine quality.   250:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1580P Aeroplanes. Collection incl. some better sets,    

souvenir sheets etc. Catalogue value acc. to vendor    
F 1450.- SEK + Mi € 168.-. Excellent quality.  xx/o 300:-

1581A Animals. Postal stationery collection of 78 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries incl. with original stamp, depicting    
mammals, birds, nature reserves, rare and protected    
species etc. Fine quality.   300:-

1582A Art. Postal stationery collection 1939–1980’s.    
Paintings by famous artists, Picture galleries, Fine    
art schools etc., Russian stationeries. Fine quality. (105)   350:-

1583A Famous persons. Collection in album of portrait    
stamps, not sorted but with better sets. Fine    
quality. (500)  xx/x/o 300:-

1584A Famous persons. Covers. Also Literature, Nobel and    
literary institutions topics. 130 prepaid covers and    
cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mostly mint or with special    
cancels from the Soviet Union. Fine quality, many    
different - probably all.   275:-

1585A Famous persons. Covers. 100 prepaid covers and cards    
with imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly mint or with special cancels from    
the Soviet Union. Fine quality, many different -    
probably all. Also science, Nobel, space and    
technical development topics.   250:-

1586A Flowers. Covers. 97 prepaid covers and cards with    
imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly used 1953–modern from the Soviet    
Union. Fine quality, many different - probably all.   250:-

1587A Folklore Collection in two albums without stamp    
mounts, all World though mostly Europe, many fine    
complete sets. Fine quality. (308)  Mostly xx 350:-

1588A Judaica. Postal stationery collection of 115 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting famous Jewish persons in    
Science, Arts, Literature, Poetry, Music etc.    
Fine quality.   350:-

1589A Medicin. Postal stationery collection Health care,    
Scientific Institutions, Sanatoriums, Ancient    
healers, Medicinal plants, Physical culture etc. 93    
Russian mint, special cancelled or used prepaid    
covers and postcards with imprinted stamps.    
Fine quality.   500:-

1590A Militaria. Covers. Also war heroes, medals and    
orders and more topics. 130 prepaid covers and cards    
with imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly mint or with special cancels from    
the Soviet Union. Fine quality, many different -    
probably all.   275:-
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1591A Mixed. xx/x/used in album without pockets. Thematic    
collection. A lot of countries and topics e.g.    
fishes, flowers, art, animals and many others    
sorted A-Z.  xx/x/o 950:-

1592A Music. Postal stationery collection Musicians,    
Composers, Music Halls, Instruments, Variety    
theatres, Festivals and Actors, 80 prepaid Russian    
and Ukrainian prepaid covers and cards. Fine    
quality.   350:-

1593P Olympics. Collection on leaves 1960–68, sets and    
many souvenir sheets, catalogue value for part of    
the collection € 550.- + DEM 837.-. Excellent quality.  xx 1.300:-

1594L Olympics. Collection in box 1972. OG in Munich, 3    
complete albums with stamps, souvenir sheets,    
covers. Fine quality.  xx/o 1.000:-

1595A Religion. Postal stationery collection of 80 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting famous Jewish persons in    
Science, Arts, Literature, Poetry, Music etc.    
Fine quality.   300:-

1596K Romance. Postcards. Two series of 6 of post cards    
from Germany, all from the beginning of the 20th    
Century with romantic thematics.   475:-

1597A Ships and Space. Covers. 36 postal stationary cards    
and covers from Ukraina and USSR with ships, sailors    
and captains. Also 27 with joint space flights with    
Afghanistan, Bulgaria, Japan and Syria. All in fine    
condition used and unused.   200:-

1598P Slania. Boxing champions, set of 23 in grey folder.    
Signed by Slania in two places. Also with Stockholmia    
74 cancellation.  xx 275:-

1599P Slania. Boxing champions, set of 23 + grey folder.  xx 250:-
1600P Slania. Boxing champions, set of 23 + grey folder.  xx 250:-
1601P Slania. World heavyweight boxing champions, complete    

set (23) in folder.  (x) 200:-
1602 Slania. Poster stamp, World champions of Boxing, 23    

engraved stamps (compl. set). (Photo p. 28)  xx 200:-
1603K Slania. Miscellaneous, Souvenir folder: Czeslaw Slanias    

own choice – The death of Gustav II Adolf’s death in the    
battle at Lützen. Five fine copies.  xx 500:-

1604P Slania. Miscellaneous, Boxing champions, set of 23 in    
yellow-white folder with brown boxer.  xx 300:-

1605P Slania. Miscellaneous, Boxing champions, set of 23 in    
yellow-white folder with blue boxer.  xx 300:-

1606P Slania. Miscellaneous, Boxing champions, set of 23 in    
yellow folder.  (x) 200:-

1607P Slania. Miscellaneous, Boxing champions, set of 23 in    
grey folder.  (x) 200:-

1608P Slania. Miscellaneous, Boxing champions, set of 23 in    
white folder.  (x) 200:-

1609K Space. Spaceship Board Cancellation. 30/7 1987 MIR    
space station, joint USSR-Syrian manned space flight.    
Specially cancelled prepaid picture cover with    
additional affixed.Pictorial Stamp.  helsak 350:-

1610K Space. Spaceship Board Cancellation. 31/1    
1988 Orbit Complex MIR, joint USSR-   
Afghanistan manned space flight. Specially    
cancelled prepaid picture cover.  helsak 350:-

1611K Space. M 5740. 1987 Intercosmos s/s 192. With Space    
Exploration Spaceship Board cancellation - USSR &    
Syria joint manned space flight. With cachet alongside.    
Excellent condition, unusual.   210:-

1612P Space. Small accumulation. (80)  xx/x/o 250:-
1613A Space. Postal stationery collection Space. Covers.    

Intercosmos, joint manned flights, famous cosmonauts    
etc. 87 Russian or Ukrainian mint or special    
cancelled postal stationaries in fine condition.    
Fine quality.   375:-

1614K Space. Postal stationery collection Intercosmos    
space research programme – Baikonur cosmodrome,    
manned space flights USSR with Afghanistan,    
Bulgaria, Syria etc, also famous Scientists and    
Cosmonauts. 30 special cancelled st Baikonur    
cosmodrome and Stellar townships prepaid covers.    
Fine quality.   350:-

1615A Sport. Collection in two albums without stamp mounts    
with special emphasis on table tennis, including    
some good China. Fine quality.  xx/o 900:-

1616L Sport. Cover collection in box 1940’s–modern.    
Approx. 450 Swedish covers, postcards with special    
cancellations. Mostly fine quality.   200:-

1617L Textiles. Collection i kartong. Mostly modern. Also    
an UV-lamp and a picture frame of a Japanese cover.    
Mostly fine quality.  o 275:-

1618A Uniforms. Covers. 100 prepaid covers and cards with    
imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mint, used or with special cancels from    
the Soviet Union. Fine quality, many different -    
probably all.   250:-

1619A World Refugee Year. Collection in Lindner Album with    
stamp mounts, almost complete, also collection Ghana    
1957–60. Fine quality.  xx 300:-

1620A WWF. Collection in three albums 1983-87. incl. FDC.    
Excellent quality.  xx 500:-

1621A WWF. Collection in two albums complete sets xx and    
FDC. Mostly fine quality.  xx 250:-

1624

1623

1631
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1622P  Collection on leaves 1937–1963. E.g. first    
 set to 5r, 1939 and 1951 sets cpl, also    
 Kathiri state of Seiyun and Quaiti state of    
 Shihr and Mukalla. Fine quality. (100)  Mostly x 1.300:-

Albania
1623 3 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pa olive.    

 On piece cancelled VLONE 15.6.1913.    
 EUR 500 (Photo)  o 750:-

1624 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa    
 yellow. On piece cancelled VLONE 15.8.1913.    
 EUR 500 (Photo)  o 750:-

1625 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa    
 yellow. No guarantee. EUR 500  o 325:-

1626 8 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-   
 black. On piece with complete cancel    
 2-8-1913. Somewhat affected by climate.    
 EUR 450 (Photo)  o 375:-

1627 35-40 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6).    
 Scarse, but 50 q with one short perf. (Photo)  o 575:-

1628P 104-17 1924-25 Different designs with Red Cross    
 overprint and two other sets (18). 215 € if xx.  x 275:-

1629 171-78 1928 Overprint SET (8). EUR 150  o 275:-
1630 213 1929 Overprint on Air mail 50 q dark-green.    

 280 € if x.  x 275:-
1631K A1460-E1460   1970 Industry SET (5). On unaddressed    

 cover cancelled BILISHT 14.12.70. EUR 750    
 (Photo)  o 1.300:-

1632 1983 1978 International Fair 3,30 L on 25 Q with    
 missing right part of overprint variety.  xx 325:-

1633 1-5 Postage due, 1914 Overprint TAXE SET (5).    
 EUR 90  o 200:-

1634 1 Semi-postal, 1947 Red Cross 1 L.    
 EUR 450 (Photo)  o 575:-

1635K  Lot. 4 unsold auction lots classic material,    
 previous reserve prices SEK 1950, e.g. Mi 2    
 (x), Mi 3 used, Mi 4 used on cut piece and    
 Mi 8 used.  x/o 800:-

1636K  Revenues. Eight revenues on document    
 from 1926.   230:-

1637 18 Korca 1918 25 c overprint. EUR 300  o 375:-

Algeria (FR) – Argentina
1638P  Algeria (FR) Collection 1922–1950’s. Fine    

 quality. (260)  x/o 675:-
1639P  Argentina Collection/accumulation on leaves    

 classics–about 1940. Fiscals, very unusual    
 offer with emphasis on older material incl.    
 better/higher values, something for the    
 specialist! Mostly fine quality. (300-400)  Mostly o 1.800:-

1640A  Argentina Collection/accumulation in    
 stockbook 1980-88. Fine quality. (400)  xx 900:-

1641P  Argentina on leaves 1858-1965. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 600:-

1642P  Argentina Collection on leaves without stamp    
 mounts 1858-1928. Some a bit better    
 classics. Catalogue value acc. to vendor Mi    
 € 2.150. Fine quality. (250)  x/o 600:-

1643A  Argentina in two stockbooks. Also some    
 Honduras. Mostly fine quality. (1100)  o 475:-

1644A  Argentina Coll/accumulation 1880–1960’s    
 incl. dupl. In total about 1500 stamps,    
 early part mixed qual.  xx/x/o 325:-

Australia
1645 52x 1923 Kangaroo £1 grey with SPECIMEN    

 overprint. SG 75s - £75. (Photo)  x 500:-
1646 114 1932 Superb Lyrebird 1 Sh green. Block of    

 four. 2 copies xx, one of them slightly    
 stained. (SG 140). (Photo)  xx/x 750:-

1647 188-90 1949 Commonwealth Coat of Arms 10 Sh, £1 and    
 £2. All with SPECIMEN overprint. SG 224bs/ds    
 £140. (Colour photo)  xx 850:-

1648A 640, 672, 753   1977-81 high value definitives (paintings)    
 $2, $5, $10. 20 of each in SPECIMEN sets    
 from the Australian post office, EUR 680 for    
 stamps not overprinted with Specimen.  xx 850:-

1649K  Accumulation in two approval booklets with a    
 lot of good material left, including states,    
 service and postage due stamps. Mostly    
 fine quality.  x/o 1.000:-

1650A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1970-93. Many sets and a bit better    
 stamps. Fine quality. (300)  xx 1.000:-

1651K  Accumulation 1930–48, in approval booklet    
 with a lot of good material left. Mostly    
 fine quality.  x/o 550:-

1652P  Collection on leaves. 1913–50 and New    
 Zeeland 1864–1954. Very mixed quality.  x/o 475:-

1653A  and some New Zealand. Accumulation in    
 stockbook. Fine quality. Mi € 900 (900).  o 400:-

1654 48 Queensland 1881 Victoria 2 Sh blue    
 warermark 6.  (x) 240:-

1655 24 South Australia 1867 Victoria 9 pence. EUR 220  o 200:-
1656 8 Tasmania 1857 Victoria 4 p blue, no    

 watermark. EUR 140  o 275:-
1657 18cC Tasmania 1864 Victoria 6p red-lilac perf    

 11-13. EUR 120  x 240:-
1658 19C Tasmania 1864 Victoria 1 Sh orange perf    

 11-13. EUR 220  x 425:-
1659 3c Tasmania Revenue, 1863 2’6 Sh lilacred. EUR 90  o 240:-
1660P  Victoria Collection 1870’s-1880’s. Revenues:    

 Interesting selection including stamp duty    
 stamps ovpt “RELIEF” incl a £5 + £10 stamp,    
 dito ovpt “CATTLE” to £1, many of the 1870    
 and 1879 issue (noted in Michel) up to 10 h,    
 8 Foreign bill stamps up to 10 sh, high    
 catalogue value. Mixed quality. (75) (Photo)  o 5.000:-

1661  States Lot. All different e.g. NSW Mi 12,    
 17, South 10, 14, 17, 26, Queensland 63, 65,    
 Tasm 9-10, 14, 18-19. Fine quality. Mi € 615 (18)  o 725:-

1662  States Lot. All different e.g. NSW Mi 17,    
 South 26, Queensland 63, Tasmania 9-10, 14,    
 19, Victora 4, 6-7, West 15. Fine quality.    
 Mi € 487 (17)  o 575:-

Austria
1663 485 1925 Air mail 3 S Brown-red. EUR 130  xx 275:-
1664 512-17 1930 Wilhelm Miklas SET (6). EUR 150  o 300:-
1665K 512-17, 591-96   512-17, 591-96 cover, 1930 Wilhelm    

 Miklas SET (6) + 1934 Famous Contractors SET    
 (6) on covers canc. GRAZ 10.X.30 (no addressee)    
 resp. GRAZ 21.XII.34. EUR 300++   400:-

1666 518-23 1931 Rotary congress SET (6). 40 g xx, the    
 others with hinges.  x 700:-

1667 524-29 1931 Poets SET (6). EUR 220  o 400:-
1668 545-50 1932 Painters SET (6). 40 g with faults. EUR 450  o 600:-
1669 555A 1933 WIPA 50 Ultramarine-blue. Corner copy    

 with special WIPA cancel 27 June 1933.    
 (Photo p. 36)  o 500:-

1670 584 1934 Costumes of the districts, 2 S yellow-   
 emerald green. Mi 585 included for    
 comparison. EUR 110  o 250:-

1671 617-22 1935 Charity SET (6). 621 is x. EUR 150  xx/x 250:-
1672 623-26 1936 Alpine Champ. SET (4), 35g with stain.  o 200:-
1673 772-75B 1946 Renner SET (4) imperforated.    

 EUR 1200 (Photo p. 36)  o 800:-
1674 911 1948 Girls 1 Sh carmine-red. EUR 150  xx 300:-

1646

ex 1660
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1675 911 1950 Folk costumes 1 S carmine-red. EUR 110  xx 240:-
1676 984-86 1953 Birds 1-5 S (3). EUR 215 (Photo p. 34)  o 475:-
1677K 617-22 FDC, 1935 Charity SET (6), canc. TAG DER    

 BRIEFMARKE 1 DEZEMBER 1935    
 (Insignificant stain on cover). EUR 200   300:-

1678A  Collection in 2 KABE-albums with stamp    
 mounts 1945-1986. Almost complete with e.g.    
 Hitler ovpts to 5RM (this set =x), Folk    
 Costumes, Charity 1949, Kärnten,    
 Reconstruction, all medium priced stamps    
 from the 1950’s except the Birds, apparently    
 cpl from 1954 and also some extra blocks of    
 four etc. Excellent quality.  xx 3.000:-

1679A  Accumulation in two stockbooks with several    
 hundreds of early stamps until 1920, also    
 sets until about 1950. (1700)  Mostly o 1.200:-

1680A  Collection in album 1850-1958. Many    
 complete sets. Some a bit better. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly x 1.000:-

1681K  Collection/accumulation classics-1950s. In    
 four approval booklets, also some colonies    
 etc. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

1682P  Accumulation 1920–62 on stock leaves,    
 several hundreds. Fine quality. Mi € 972.-  o 400:-

1683A  Collection in album 1850–1950’s. Fair    
 starter’s collection. Mostly fine quality. (350)  x/o 400:-

1684A  Collection in Schaubek Album with stamp    
 mounts 1945–72 Mi for xx only € 369.-.    
 Fine quality.  Mostly xx 350:-

1685K  WIPA 1981: Mi no 1629, 20 ex, 1662, 20 ex    
 and block 5, 40 ex. Mi 285  xx 200:-

1686 14 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-arms 2 So    
 yellow, fine copy. EUR 140  o 200:-

1687 1-21 Bosnia-Herzegovina 1914/1916 Issue for    
 Serbia, SET (21). Fine quality. EUR 300  x 275:-

Bahrain
1688K  Lot 1976 1, 2 and 3 D 100 copies of each. SG    

 244-4b £3725. Mostly fine quality.  o 500:-

Belgium
1689 22A 1866 Paperstamp, coat of arms 5 c brown perf    

 14½ x 14. Small thin spot. EUR 200  x 350:-
1690 24a+b 1869 Lion 2c ultramarin and preussian-blue.    

 EUR 580 (Colour photo)  x 800:-
1691 26A 1869 Lion 8c lilac. EUR 85  x 250:-
1692 81-88 III   1911 Charleroi 1911 Overprint SET (8). EUR 90  x 250:-
1693 909-13 1951 Monument and Queen Elisabeth Foundation    

 SET (3+5). EUR 160  xx 300:-
1694 947-48Zf   1952 Culture Charity SET with tab (2). EUR 250  xx 500:-

1695P  Lot 1865–1905. Good variation (partially    
 specialized) and with several better stamps    
 included. Mostly fine quality. (100)  o 1.800:-

1696P  Lot 1849–1863. Interesting duplication lot    
 King Leopold in Medallion incl several    
 better stamps. Somewhat mixed quality. (100)  o 1.800:-

1697P  Collection on leaves 1912–1932. Quite    
 comprehensive incl better stamps and higher    
 values and also e.g. Mi bl. 2 used. Mostly    
 fine quality. (300-400)  o 1.600:-

1698  Small good lot better stamps, high value (34).  x/o 1.000:-
1699A  Collection in Visir Album 1849–1986.    

 Duplicates in two albums. Some a little bit    
 better. Many sets. Also “back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  o 900:-

1700A  Collection in 3 visir albums 1956-1992. E.g.    
 Antituberculosis 1956 xx, Belgica 1972    
 minisheets, some booklets and souvenir    
 sheets etc. Fine quality. (800)  xx/o 900:-

1701A  Collection on leaves 1850s-1950s. Some    
 better, also Netherlands. Mostly fine    
 quality. (700)  x/o 900:-

1702P  Collection 1849-1915 incl many a bit better    
 stamps, e.g. an expensive classic part.  x/o 850:-

1703A  Collection in KABE Album without stamp    
 mounts 1849-1957. Many sets and some better    
 stamps. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 800:-

1704A  Mostly used collection 1849-1950’s incl    
 porto and railway stamps. (950)  xx/x/o 750:-

1705  Lot 1871-modern. All different, e.g. Mi 325,    
 870-71, 941-46, 967-72, 976-78, 989-94,    
 Minisheet 5, Telegraph 6, Eupen 13-14,    
 Reinland 11. Fine quality. Mi € 555 (33)  x 700:-

1706K  Lot 1849-1938. All different, e.g. Mi 2,    
 13B, 15C, 26A, 58, 99, 106, 298, Minisheet    
 7. Fine quality. Mi € 594 (24)  o 700:-

1707P  Collection/accumulation in stockbook Appr    
 1850-modern. Duplicates. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)  o 600:-

1708A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1879-1977. Back-of-the-book material    
 including some good xx Railway and Parcel    
 stamps. Mostly fine quality. (550)  xx/o 600:-

1709  Lot 1929-60. All different, e.g. Mi 854-62,    
 906-08, 957-58, 1196, Railway 133. Fine    
 quality. Mi € 429 (34)  xx 525:-

1710  Lot 1866-1929. All different, e.g. Mi 20C,    
 57, 106, 191-203, 244-49, 268-69, 275. Fine    
 quality. Mi € 369 (26)  x 500:-

1711  Lot 1914-50. All different, e.g. Mi 191-203,    
 289-90, 325, 344-46, 400, 514-19, 797,    
 870-71, Parcel 6, Railway 294. Fine quality.    
 Mi € 418 (32)  x 500:-

1712A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1851-1952. Some sets. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 500:-

1713  Lot 1849–1914. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 9, 10C, 13B-C, 99, 106. Fine quality. Mi    
 € 616 (18)  o 450:-

1714A  Collection in Visir Album classic–1960’s.    
 Fair collection. Catalogue value acc. to    
 vendor 1.700 DEM. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 450:-

1715  Lot 1849–1939. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 99, 526-27, Railway Mi 14. Fine quality.    
 Mi € 499 (16)  o 375:-

1716P  Collection on leaves classic–appr 1963. Some    
 a bit better stamps. Fine quality. (500)  x/o 375:-

1717  Lot 1849–1929. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 99, 265, 370-71. Fine quality. Mi € 470 (19)  o 350:-

1718  Lot 1851–1924. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10B, 26A, 33, 37, 59, 77, 98-99, 106. Fine    
 quality. Mi € 516 (18)  o 350:-

1719A  Coll with about 240 copies 1890’s–1930 incl.    
 e.g. Mi 191-203 cpl x.  x/o 325:-

1720K 1-14 Eupen Mi 1-14 on cover, also a cover with    
 40, 50 c and 1 Fr Malmedy.   375:-

1721 12-14 Malmedy 1920 Surcharge on 2 + 5 + 10 Franc.    
 EUR 148  x 250:-

Brazil
1722 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Thin.    

 EUR 1700 (Photo p. 34)  o 450:-
1723 5 1846 Goat eyes 30 R black on thick paper. No    

 gum, fine copy. EUR 720  x 200:-

ex 1673

1669
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1724 21 1861 Numerals 280 R orange-red. Two copies    
 with only minor faults. EUR 560  o 200:-

1725 22 1861 Numerals 430 R yellow. Ink-note on    
 backside. EUR 600  x 325:-

1726 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 400  o 200:-
1727 29 1866 Emperor Pedro II 500 R gold-yellow. A    

 bit off-centered. EUR 600  x 325:-
1728 428-30 1935 Red cross. IMPERFORATED PAIRS,    

 CSB-96 USD 480 for x. Small spots.  (x) 275:-
1729 516-19 1939 Youth SET (4). IMPERFORATED PAIRS,    

 CSB-96 USD 240 for x.  x 300:-
1730 643 1943 Amaral 40c. IMPERFORATED PAIR,    

 CSB-96 USD 240 for x.  x 300:-
1731K  Sent to Paris by Graf zepellin 1933.   210:-
1732K  Accumulation Classics-1940. 17 unsold    

 auction-lots. Reserve price has been appr    
 SEK 5.600. Fine quality. (Appr 300)  Mostly o 1.900:-

1733A  Collection/accumulation in stockbook    
 1843-appr 1970. Duplicates. Many classics.    
 Some high values. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 7.400. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 1.500:-

1734A  Collection/accumulation in stockbook    
 1843–1984. Some better ones included, e.g.    
 classics and some later higher values.    
 Beginning mostly used, later more x/xx incl    
 cpl sets. Bargain opportunities? Mostly fine    
 quality. (1000)  xx/x/o 1.400:-

1735A  Collection in album without stamp mounts    
 1906–84. Mostly used, but quite a lot xx    
 after 1960 as well. Fine quality. (450)  xx/o 850:-

1736P  Collection on leaves 1850–1909. Several    
 better stamps, but most of them are false.    
 Mostly fine quality. (150)  Mostly o 525:-

1737  Lot 1866–1894. All different e.g. Mi 15, 29,    
 31, 33, 36-37, 43-44, 47, 49, 63, 114. Fine    
 quality. Mi € 539 (18)  o 375:-

1738  Lot 1844–78. All different, e.g. Mi 4-6, 12    
 (thin), 15, 19, 30-37. Fine quality. Mi DM    
 1.076 (17)  o 325:-

1739  Lot 1849–1906. All different e.g. Mi 11, 17,    
 37, 43, 44, 47, 123, Postage Due 5-6, 15-17.    
 Fine quality. (19)  o 325:-

1740P  Air mail. 1933-38. Four fine covers.    
 Aerolloyd secial cover 1933, superb 1935    
 Panair illustr env. of waiter and airplane,    
 also Panair promotional brochure. Fine    
 quality.   550:-

Britain
1741K 6, 10-11 1848 Queen Victoria, embossed issue 10d    

 brown. also franked with 1P and 2 P on cover    
 sent to Italy 1855. Arr cancel on back side,    
 a very nice item with unusual franking.    
 (Colour photo)   3.500:-

1742 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s.    
 green, wmk 5 (Emblems). Numbercancellation    
 92. EUR 180  o 400:-

1743K 30 1869 Queen Victoria 6p violet, wmk 6. Sent    
 to Genua cancelled 134 and BRISTOL MR 26.72    
 alongside. Arr cancel on back side.   250:-

1744K 38b 1872 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d    
 chesnut. Sent to Venice, cancelled 466 and    
 EXCHANGE LIVERPOOL 23.A.73 alongside.    
 Arr cancel on back side. Beautiful.   400:-

1745K 38b 1872 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d    
 chesnut. Sent to Genua, cancelled 157 and    
 QUEENSTOWN SE.9.72. Arr cancel on back side.   300:-

1746K 44 1874 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d    
 grey. Sent to Genua cancelled D57 and BUTE-   
 DOCKS CARDIFF 4 JU11 75 alongside. Arr    
 cancel on back side.   300:-

1747 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140  o 275:-
1748 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    

 SG 187-96. Somewhat mixed quality. EUR 1100    
 (Colour photo)  o 1.400:-

1749 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR 150  o 300:-
1750 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR 150  o 275:-
1751 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 300:-
1752 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 300:-
1753 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 275:-
1754 78-79 1883, 5+6 p. EUR 300  o 250:-
1755 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    

 green. EUR 180  o 400:-
1756 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). SG    

 178, 180, 182. 5 Sh slight creasing, 10 Sh    
 creased and heavy cancel. EUR 480  o 800:-

1757 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac    
 on white ppr. SG 178 - £140. EUR 80 (Photo)  o 600:-

1758 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose-   
 lilac on white ppr. SG 176. Nice almoust    
 complete cancel THE DOCKS MIDLESBROUGH    
 C JAS 89, a very small part of seccond cancel and    
 a small crayon mark. EUR 100 (Photo)  o 600:-

1759 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s.    
 ultramarine on white ppr, beautiful copy    
 with The Docks Middlesbrough E MY 14 89    
 cancel. SG no. 183, £475. EUR 300    
 (Colour photo)  o 3.000:-

1760 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Ancor. Good centering, good copy. EUR 75    
 (Colour photo)  o 800:-

1761 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Ancor. Good centering, two cancels. EUR 240    
 (Colour photo)  o 1.200:-

1762 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3).    
 EUR 180  o 400:-

1763 278-81I 5 Sh - 1 £, typ I. EUR 300 (Photo)  xx 500:-
1764 335-38 I 1959 British Castles SET wmk Multiple Crown    

 (4). Some perf stains, 5 Sh creased. EUR 220  xx 240:-
1765 430-33 1966 British Technik SET (4). SG 430-33 -    

 £120. EUR 100  o 500:-
1766 1-6, 8-9, 12   Telegraph, 1876-80 Queen Victoria short set,    

 all overprinted SPECIMEN (10). No £1 or £5.    
 3d soiled, a couple with straight edges or    
 missing perfs. Includes both 1/-, the    
 orange-brown is plate 10, the green is plate    
 8. Also the scarce 4 d sage green and 3/-    
 slate, as well as the 5/- and 10/- perf 15 x    
 15½. Very difficult to assemble. (Colour photo)  x 1.500:-

1767 23 GOVT PARCELS1886 On Queen Victoria 6d green.    
 SG O62 - £750. Signed. Slightly short perfs.    
 EUR 450 (Colour photo)  o 2.300:-

1768 24 GOVT PARCELS1883 On Queen Victoria 9d green.    
 SG O63 - £600. Somewhat stained. EUR 300    
 (Colour photo)  o 1.400:-

1769 25 I GOVT PARCELS1883 On Queen Victoria 1s.    
 brown, plate 13. SG O64 - £200. Broken    
 corner perf. EUR 140 (Photo)  o 600:-

1770 28 GOVT PARCELS1892 On Queen Victoria 4 1/2d    
 carmine/yellow-green. SG O671 - £180. EUR    
 140 (Colour photo)  o 800:-

1771 33 GOVT PARCELS1900 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O72 - £160. Minor stains    
 on some perfs. EUR 80  o 500:-

1772 36-37 GOVT PARCELS1902 On King Edward VII 6 and 9    
 d. SG O66-67 - £70. EUR 110  o 300:-

1773 50 I.R. OFFICIAL1889 On Queen Victoria 1s.    
 green. SG O15 - £175. EUR 80 (Colour photo)  o 800:-
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1774 67 O.W. OFFICIAL1902 On Queen Victoria 5d    
 lilac/blue. On piece. SG O34- £750. Signed.    
 EUR 300 (Colour photo)  o 3.800:-

1775 71 O.W. OFFICIAL1902 On King Edward VII 2d    
 green/carmine. SG O38- £375. EUR 300    
 (Colour photo)  o 1.700:-

1776P  Collection on leaves 1841-1940. Many better    
 ones such as 1sh 1847/54, 5sh 1867/83 vm    
 corrss (short perfs), other better Victoria    
 up to 1sh, 5sh Victoria 1883/84, very nice    
 10sh Edward 1902 etc. SG acc to venor £8000.    
 Mixed quality. (150) (Photo)  o 7.500:-

1777A  SG 430–1658. Dealer’s stock of used in two    
 large stockbooks, mostly high values. Main    
 value in SG 1026b-f (c. 325 stamps in    
 total), and Seahorses 2/6 (51), 5/- (11),    
 which are counted as cheapest. Apparently    
 defective stamps are not included in the    
 cat. value. SG £ 8850  o 1.600:-

1778A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1935-1990. High face value. Fine    
 quality. (600)  Mostly xx 1.500:-

1779A  Collection in big stockbook 1841-1987. Many    
 a bit better stamps and set. Nearly complete    
 from appr 1950. Also with Northern Ireland.    
 Fine quality. (800)  o 1.500:-

1780  Lot 1865-1883. All different, e.g. Mi 24,    
 41, 47, 73-79. Fine quality. Mi € 633 (14)  o 750:-

1781  Lot 1876-1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77-78, 95, 97, 112-13, 115. Fine quality.    
 Mi € 618 (17)  o 700:-

1782P  Collection on Visir Leaves 1854-1958. Also    
 an autograph of a British painter, three    
 early covers and a cover from the Swedish UN    
 batallion. Catalogue value acc. to vendor >    
 £ 450 for faultless stamps. (SG 1997). Mixed    
 quality. (90)  o 700:-

1783  Lot 1876-1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77-78, 97, 112-13, 115. Fine quality. Mi € 567 (14)  o 650:-

1784  Lot 1865-1881. All different, e.g. Mi 24,    
 28, 30, 38, 40, 44, 47, 57-58, 61-62. Fine    
 quality. Mi € 488 (15)  o 600:-

1785  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 41, 47, 51, 73-75, 77-78, 92, 95-97, 101.    
 Fine quality. Mi € 811 (21)  o 575:-

1786  Lot 1883–1913. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 112-13, 115-16. Fine    
 quality. Mi € 812 (25)  o 575:-

1787  Lot 1883–1918. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 115-16, 141-42 III. Fine    
 quality. Mi € 870 (28)  o 575:-

1788  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 73-76,    
 92, 95-97, 101, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 820 (31)  o 575:-

1789  Lot 1856-1876. All different, e.g. Mi 14,    
 19, 20, 23-25, 29-30, 44. Fine quality. Mi € 468 (12)  o 575:-

1790  Lot 1867-1900. All different, e.g. Mi 28,    
 41, 47, 73, 82, 92, 95-97, 101. Fine    
 quality. Mi € 467 (14)  o 550:-

1791  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 47, 74, 77-78, 92, 95-97, 101. Fine quality.    
 Mi € 768 (19)  o 525:-

1792  Lot 1865–1913. All different e.g. Mi 24, 47,    
 77-78, 92, 95-97, 101, 112-13. Fine quality.    
 Mi € 741 (18)  o 525:-

1793  Lot 1865–1939. All different e.g. Mi 24, 47,    
 78, 92, 95, 97, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 767 (31)  o 525:-

1794  Lot 1841–1887. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73-76, 82, 83 (colour spot), 92,    
 95-97. Fine quality. Mi € 693 (22)  o 525:-

1795  Lot 1876-1925. All different, e.g. Mi 47,    
 97, 112-13, 115, 142 III, 164, 168-69. Fine    
 quality. Mi € 430 (22)  o 500:-

1796  Lot 1902-51. All different, e.g. Mi 112-13,    
 115, 142 III, 186, 214, 230, 234, 254. Fine    
 quality. Mi € 454 (22)  o 500:-

1797  Lot 1902-51. All different, e.g. Mi 112-13,    
 115, 112-13, 115, 142 III, 186-87, 214, 230,    
 254. Fine quality. Mi € 449 (21)  o 500:-

1798  Lot 1902-59. All different, e.g. Mi 112-13,    
 115, 142 III, 186, 214, 254, 281. Fine    
 quality. Mi € 420 (21)  o 500:-

1799A  Collection in stockbook 1881-1993. E.g. SG    
 1410-13 and D65-D68. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 300. Mostly fine quality. (460)  xx 500:-

1800K  Small lot in envelope. Some xx sets with    
 phosphor, classics etc.  xx/o 475:-

1801A  Collection in two stockbooks old–modern.    
 Mostly modern xx and used, including better    
 and some covers. Fine quality. (600)  xx/o 475:-

1802  Lot 1841–1883. All different e.g. Mi 24, 30,    
 46-47, 57-58, 62-64, 73-74. Fine quality.    
 Mi € 559 (18)  o 425:-

1803  Lot 1841–1876. All different e.g. Mi 5, 13z,    
 20, 24-25, 30, 37-38, 40, 44, 46-47. Fine    
 quality. Mi € 528 (18)  o 375:-

1804  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5,    
 24-25, 30, 46-47, 57-58, 60-62. Fine    
 quality. Mi € 526 (18)  o 375:-

1805  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5, 20,    
 24-25, 30, 37-38, 46-47, 57-58. Fine    
 quality. Mi € 489 (18)  o 350:-

1806  Lot 1887–1925. All different e.g. Mi 88, 91,    
 101, 105-11, 113-14, 168-69. Fine quality.    
 Mi € 403 (19)  x 350:-

1807  Lot 1918–59. All different e.g. Mi 142 III,    
 164, 169, 186-87, 214, 254, 281. Fine    
 quality. Mi € 447 (20)  o 325:-

1808  Lot 1847-1884. E.g. “Embossed” six pence and    
 one shilling. “Space fillers”. Very mixed    
 quality. (5)  o 275:-

1809A  Accumulation in stockbook with duplicates,    
 incl. some somewhat better. High catalogue    
 value. Fine quality.  o 275:-

1810K  Accumulation in small album. G V with    
 inverted wm od. Mostly fine quality. 680 € (430)  o 250:-

1811K  QEII, 375 se-tenant pairs/panes/up to    
 strips-of-five, and 117 units from bl-of-   
 four/strips of four and larger, upp to unit of 14.  o 250:-

1812P  Accumulation. Alderney 1983-89, Jersey    
 1982-84 incl. some covers and Gb the “£ 4    
 book of stamps and story of Stanley    
 Gibbons”. Fine quality.  xx 250:-

1813K  Collection. 793 perfins, nearly all are    
 QEII Machins.  o 200:-

1814A  Used. Accumulation of used Commems, 268    
 units, in strips, blocks-of-four nd larger,    
 ex. SG no 689-2005, in large 60 pages stock-   
 book. As usual with units, in somwhat    
 mixed quality.  o 200:-

1815A  Cover collection/accumulation in stockbook    
 old–modern. Mostly used postal st.. Mostly    
 fine quality. (250)   750:-

1816K  Postcards. A very nice set of 5 coloured    
 cards with different war ships from approx.    
 1905. Some with minor damages, but    
 unusual. (Photo)   400:-

1817P  P.O. in Turkey Accumulation About    
 1890-1920’s. Including a small collection on    
 leaves (incl some better overprints on    
 higher values and 2sh6p+5sh seahorses) and    
 many duplicates loose and on two stock    
 cards. Bargain opportunities. Fine    
 quality. (300)  Mostly o 1.200:-

1818K 18-22 Alderney Ten FDCs Mi 18–22 50th Anniv    
 of Airport.   250:-

1819A  Guernsey Collection in Schaubek Album    
 with stamp mounts 1978–93, mainly    
 complete sets and souv. sheets. Fine quality.  xx 500:-

1820A  Isle of Man Collection in album 1958-94.    
 Fine quality. 500 €  xx 500:-

1821A  Jersey Collection in album 1958-92. Fine    
 quality. 565 €  xx 500:-

1822A  Channel Islands Stockbook with hundreds of    
 stamps 1958–80’s, large part xx incl. lots    
 of early issues and postage due stamps etc.  xx/o 1.200:-

ex 1776



39

British Colonies
1823P  Edward VII. Wrapper, unused, from resp.    

 Nyasaland Protectorate (one penny) and    
 Trinidad (half penny). Both with    
 “SPECIMEN” overprint.  helsak 200:-

1824A  Collection on leaves Classics-1960’s.    
 Comprehensive coll. of colonies in Africa    
 and Asia incl many better, e.g. South    
 African areas incl Mafeking, Transvaal    
 and Cape Triangles, good Straits    
 settlements and North Borneo, some East    
 Africa incl 6 “V+R”    
 stamps etc. Fine quality. (1000) (Photo)  Mostly o 9.000:-

1825A  Collection in stockbook 1841-2000. The    
 whole Commonwealth incl. Great Britain.    
 2650 different. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1826A  Collection in four stockbooks mostly modern.    
 Hong Kong, Malaysia, New Zealand and St.    
 Vincent. Several complete sets. Also some    
 French and Dutch colonies. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 725:-

1827P  Collection on Visir Leaves classic-c. 1960.    
 Mostly cancelled. Also four covers.    
 Catalogue value > £ 400. Somewhat mixed    
 quality. (104)  xx/x/o 600:-

1828A  Collection in stockbook old-modern. West    
 Indies / Central America sorted in    
 alphabetical order from Antigua to Virgin    
 Islands. Mostly fine quality. (1270)  xx/x/o 600:-

1829P  Accumulation incl. much Nigeria, old    
 and modern.  xx/x/o 500:-

1830 64-65 British Honduras 1907 King Edward VII $2    
 and $ 2 wmk multiple crown CA (2). Both    
 overprinted SPECIMEN.  x 475:-

1831 114 British South Africa Company 1910 Royal    
 wedding 3 Sh purple/green. Fine copy. SG    
 158a £1100. (Colour photo)  x 4.500:-

1832 115 British South Africa Company 1910 Doubble    
 head 5 Sh green/carmine. Fine copy. (SG 160a    
 - £180). EUR 330 (Colour photo)  o 1.400:-

1833 118a British South Africa Company 1910 Double    
 Heads £1. Beautiful copy canc. GWELO 22 FEB    
 1912, cancelled three times but two of the    
 cancels are only in the margin, SG no. 166,    
 £375, demanded item. EUR 550 (Colour photo)  o 2.500:-

Bulgaria
1834 2 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. 25 c    

 thin. EUR 1100 (Photo p. 37)  x 450:-
1835 6-11 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 200  o 375:-
1836 6-11 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 260  o 230:-
1837 66-68 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET    

 (3). EUR 120  x 200:-
1838 248 1933 Balkan Olympics I 50 Ap brown. On piece.  o 240:-
1839 249-51 1932 Air Mail Exhibition SET (3). Fine.  o 275:-
1840K  Lot. 7 unsold auction lots classic material,    

 previous reserve prices SEK 2675, e.g.    
 Mi 6-11 used (2), 10 (x), 21-22 I x etc.  x/o 1.200:-

1841P  Collection on leaves 1879-1949. Including    
 better stamps, 3 from the first set, and    
 others from this interesting period. Mostly    
 fine quality. (400-500)  x/o 750:-

1842P  Collection on leaves 1881-1934. Mostly fine    
 quality. (160)  x/o 600:-

1843A  Collection/accumulation in stockbook    
 1881–1945. Some a bit better stamps. Many    
 sets. Mostly fine quality. (800)  x/o 475:-

1844  Lot 1892–1939. All different e.g. Mi 38,    
 66-68, 70, 86, 89-92, Postage Due 11-12.    
 Fine quality. Mi € 498 (18)  x 350:-

Burma – Chile
1845A  Burma Cover collection in two albums 1850’s-   

 1930’s. Very interesting well written-up    
 exhibition collection “indian Stamps Used In    
 British Burma 1854-1938”, containing about    
 200 covers from 1855 onvards, e.g.    
 interesting early items, postal stationery,    
 mixed frankings, dead letter offices,    
 interesting cancellations etc. For the    
 postal history collector indeed! Fine    
 quality. (Photo)   8.000:-

1846K  Burma (GB) Selection incl 1938 1-10R, blocks    
 of 6 of the pictural values, and 1938 3a6p    
 with extra flaw variety in pair with normal.    
 SG 279.  xx 500:-

1847 46 Canada 1897 Victoria-Jubilee 15 c grey-   
 black. EUR 160  o 350:-

1848 47 Canada 1897 Coronation Victoria 20c red-   
 orange. EUR 180  x 400:-

1849 47 Canada 1897 Queen Elizabeth 20 c yellow-red,    
 broken corner perf. EUR 160  o 240:-

1850 47 Canada 1897 60 years in reign 20c    
 vermillion. EUR 160  o 200:-

1851 48 Canada 1897 Coronation Victoria 50c    
 ultramarine. EUR 180  o 400:-

1852 54-61 Canada 1897 SET (8) Queen Victoria. EUR 130  o 240:-

ex 1824

ex 1845



40

1853 62-72A Canada SET (11) 1898 Queen Victoria (value    
 in lower corners). 7c poor quality. EUR 220  o 275:-

1854 77-82A Canada Edward VII. 1c-20c. All with hinges    
 and paper remains, 20c weak gum. EUR 1019  x 850:-

1855 88, 90 Canada 1908 Quebec 300 years 7 c olive-green    
 + 15c orange. EUR 390  x 200:-

1856 128-38 Canada 1928 George V + pictures - SET (11)    
 12c short perforation Off-centered. EUR 350  o 200:-

1857 138 Canada $1 olive green. EUR 220  x 375:-
1858 139-140D, 142D   Canada 1 c green, 1 c yellow and 2 c red,    

 all perf at two sides and in 4 copies each.    
 EUR 324 (Photo p. 37)  xx 325:-

1859 156 Canada Special delivery Express 20 c brown-   
 red. Fair - good centering.  xx 240:-

1860  Canada Neat registered 3c postal stationary    
 cover to Montreal with additional franking    
 of 2x Mi 32 (1875 2c registereds stamp) in    
 two dirrerent shades and Mi 26 (1c Victoria    
 1870), sent to Montreal from Halifax Nov 27    
 11896, arrival cds on back. (Photo)   1.600:-

1861A  Canada Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1859-1989. After 1950 mostly    
 x/xx. Many sets and minisheets. Fine    
 quality. (600)  xx/x/o 1.800:-

1862  Canada Lot 1859-1898. All different, e.g. Mi    
 10, 16, 24A, 31, 36, 44, 59-60, 70-71. Fine    
 quality. Mi € 455 (17)  o 600:-

1863  Canada Lot 1860-1916. All different, e.g. Mi    
 87, 96, 102C(xx), N.Brunnswick 4, 6,    
 N.Scotia 10. Fine quality. Mi € 259 (9)  x 400:-

1864 2 Canada Colony of Canada 1851 3c, proof in    
 block of four, very scarce item. (Photo)  (x) 3.000:-

1865 5 Canada Colony of Canada Canada Colony of    
 Canada 5 used, 1851 10c Cartier, PAIR on cut    
 piece, narrow margins but great apparance    
 with neat numerical cancel “2”, one of the    
 stamps crased and with needlehole, the other    
 one fine, Mi EUR 1500, SG no. 14 £1200 PER    
 STAMP, obvious extras for pair. (Colour photo)  o 6.000:-

1866K  Ceylon Accumulation in two approval    
 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 800:-

1867P  Ceylon (GB) Collection on leaves 1861-appr    
 1950. Some better stamps. Also SPECIMEN.    
 Mostly fine quality. (200)  o 500:-

1868A  Chile Collection in album 1867–1950’s. Fair    
 starter’s collection, including much mint.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 475:-

China
1869 1409 1978 Galloping Horse Souvenir sheet 12.    

 EUR 200  xx 400:-
1870K 1549 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet 20.    

 EUR 150  xx 300:-

1871P 3030-85 1999 50th Anniv of PRC SET in sheet (56).    
 Special album with additional golden sheet    
 in very low issue size. Market price approx.    
 1000 SEK.  xx 500:-

1872P 3148-55 2000 Children’s Paintings SET (8). 8    
 minisheets with gold overprint in special    
 folder with low issue size. Ordinary price    
 approx. 600 SEK.  xx 250:-

1873A  Collection/accumulation in stockbook    
 1900-1990s. Many duplicates, also some other    
 East Asia. Mostly fine quality. (700)  xx/o 600:-

1874P  Air mail. 4 covers from 1936 with RAF    
 Goodwill Flight Singapore - Shanghai.    
 Interesting lot even for China collector.   425:-

1875 1 I Empire 1878 Dragon 2 1/2 mm apart 1 ca green    
 thin paper. Hardly visible cancel, two short    
 perfs. EUR 150  o 200:-

1876 2 I Empire 1878 Dragon Thin paper 3 ca brown-   
 red. Nice copy. EUR 450 (Colour photo)  x 1.000:-

1877 29 I Empire 1897 Surch on Red Revenue 1 c red    
 Large type surcharge. EUR 240 (Photo)  x 500:-

1878 179-83 I North-East 1950 First Anniv of PRC SET    
 Originals (5). 20 000$ with natural paper    
 creasing, with hinges (issued without gum).    
 EUR 380 (Photo)  xx 500:-

1879K  Mixed Accumulation old-modern. (Hundreds)  x/o 350:-
1880K  Mixed Small lot: North West Mi 76 Overprint    

 on UPU not signed (small crease), Darien and    
 Port Arthur Mi 81, 82, 84 and North East Mi    
 64-66 Map 20-50 $. A few with hinges, but    
 all issued without gum (7).  xx/x 300:-

Colombia – Cyprus
1881 614-22, 25   Colombia SCADTA 1923 ENGLAND    

 machine overprint short SET, 3 and 5 P    
 missing (10). Some climate gum affection.    
 EUR 605  x 325:-

1882  Croatia Croatia Dalmatia (Sibenik) 1-5 xx  xx 250:-
1883P  Cyprus Collection in Leuchtturm Album with    

 stamp mounts 1980-89. Many sets and    
 minisheets. Album covering until 1999. Fine    
 quality. (200)  xx 500:-

1884P  Cyprus Collection on leaves until 1975, with    
 some better sets etc. Fine quality.  o 400:-

Czechoslovakia
1885L  Collection/accumulation in box 1970. Approx    

 580 xx souvenir sheets (six different) and    
 100 used. Catalogue value acc. to vendor    
 6.200 €. Fine quality.  xx/o 1.000:-

1886P  Collection/accumulation on leaves 1980’s.    
 Approx. 100 souvenir sheets. Duplicate lot    
 with very high cat.value. Fine quality.  xx 800:-

1887A  Collection in stockbook 1918–52 with good    
 sets, souv. sheets etc. Fine quality.    
 Mi about € 1080.-  xx/x 800:-

1888A  Collection in two stockbooks 1918–approx.    
 1980. Earlier issues mostly used and more    
 modern ones generally xx. Fine quality. (1100)  xx/x/o 750:-

1889L  Accumulation in box. Seven albums, Visir    
 Leaves and glassines. Approx. 15 kg.    
 (Thousands)  xx/x/o 750:-

1890A  Collection in two stockbooks 1918–68 with    
 good sets. High catalogue value. Fine quality.  o 600:-

1891L  Collection/accumulation in box 1920–70’s. In    
 envelopes in two boxes. Mostly fine quality.  xx/x/o 475:-

1892A  Collection in album 1930’s–modern.    
 Remainder collection, including a few used.    
 Also 20 souvenir sheets. Fine quality. (250)  xx 400:-

1893K  Accumulation c. 1918-1950. (Approx. 200)  x 350:-
1894P  Lot. Mi 55?, 57 signed Karasek, 3 forgeries:    

 Mi 194B is forgery as whole (stamp,    
 overprint and perforation), Mi 81, 87 with    
 inverted overprint (Mi 87 is cancelled).    
 Also a stamp “A. Cerny 25 h orange”, maybe a    
 private issue by Prague stamp dealer Antonín    
 Cerný? Thin spot after hinge. (5)  xx/x/o 300:-

1895K  Covers. 23 covers and cards 1860’s–1949    
 incl. many sent abroad.   200:-

Dutch Colonies – Estonia
1896P  Dutch Colonies Collection on leaves    

 classics-1930s. Mostly Dutch Indies, but    
 also Suriname and Curaco. Somewhat mixed    
 quality. (120)  Mostly o 1.200:-

1860

1864
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1897 1-2 Dutch Indies 1864-68 King Wihelm III 10 c    
 lilac-red imperf (mint and used), and perf    
 used (3). The unused copy of No 1 is a fine    
 copy, with minor near cut margins. The used    
 imperf and the perf copies are with    
 small faults.  x/o 300:-

1898P  Dutch Indies Collection on leaves 1864-c.    
 1950. Many better stamps. Also sets. Mostly    
 fine quality. (200)  Mostly o 700:-

1899P  Ecuador Collection on leaves 1881-1960’s.    
 Quite comprehensive incl higher values and    
 some interesting, signed, overprints. Fine    
 quality. (600)  x/o 1.700:-

1900P  Ecuador Collection/accumulation on leaves    
 1865–about 1950. E.g. some interesting    
 classics, bargain opportunities, looks    
 genuine. Mostly fine quality. (400-500)  Mostly o 850:-

1901A  Egypt Collection/accumulation in stockbook    
 1867-1964. Duplicates. Mostly older    
 material. Also Palestine. Catalogue value    
 acc. to vendor SG over £ 600. Fine    
 quality. (500)  Mostly o 425:-

1902A  Egypt Cover collection in two albums    
 1932-41. Well written-up collection “British    
 Forces in Egypt, the postal concession    
 period 1932-1941. The introduction of army    
 post stamps. Containing about 150 items,    
 mainly covers but also some loose stamps or    
 units. E.g. interesting cancellations,    
 Indian, Australian, US and New Zealand    
 Forces in Egypt, etc, very unusual item    
 perfect for the postal historian. Mostly    
 fine quality.   7.000:-

1903A  Egypt Cover lot in album 1863-1955. Small    
 collection “Diplomatic mail” with two    
 documents from 1863 and 1864 respectively,    
 official invitation from French consulate in    
 Alexandria 1921, two covers from the    
 Brithish consulate in Alexandria etc, in    
 total 12 covers. Fine quality.   1.200:-

1904 1, 4, 7 Egypt (Kingdom) 1866 Overprint 5 Pa, 1 and    
 10 P imperf froofs on white paper (3).  (x) 300:-

1905 247 Egypt (Kingdom) 1938 The Kings birthday £1    
 green/dark brown. Good centering. EUR 160  x 325:-

1906 10-13 Egypt (Turk) Postage due, 1888 New values    
 and colours. EUR 499  x 850:-

1907 29-30A Estonia 1922 Red Cross SET perf 13½ x 14    
 (2). Both blocks-of-six with the middle pair    
 imperf horizontally.  xx 375:-

1908 46-47 A/B   Estonia Opt “Aita hädalist”, perf. and    
 imperf., fine quality. EUR 560 (Photo)  x 400:-

1909 109-12 Estonia 1936 Town-Coat-of-Arms SET(4).    
 EUR 110  o 250:-

1910 109-12 Estonia 1936 Coat of Arms SET (4). EUR 110  o 200:-
1911 142-45 Estonia 1939 Town-Coat-of-Arms SET(4).    

 EUR 100  o 250:-
1912 152-55 Estonia 1940 Town-Coat-of-Arms SET(4).    

 EUR 95  o 250:-
1913K  Estonia Collection in envelope 1920-30’s.    

 Including a few better and mixed franking    
 with Soviet stamps. Mostly fine quality. (50)  xx/x/o 250:-

France and colonies
1914 1a 1849 Ceres Head 10c yellow-brown (small cut    

 at right). EUR 400 (Colour photo)  o 675:-
1915 3x, 3y 1849 Ceres Head, 20 c black on white paper    

 and 20 c black on yellow paper. EUR 100  o 200:-
1916 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange. On papercut    

 cancelled GRANVILLE 23MAI1850. The    
 stamps is close cut. EUR 550  o 275:-

1917 5b 1850 Ceres Head 40 c yellow-orange. Close    
 cut two sides. EUR 750  o 275:-

1918 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    
 greenish paper. EUR 100  o 250:-

1919 11b 1853 Emperor Napoleon III 5 c green on    
 greenish. EUR 220  o 450:-

1920 16b 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine    
 on coloured paper. Numbercancellation 1769.    
 EUR 150  o 275:-

1921P 34 “Ballon Monté”, canc. Paris 11 dec 1870,    
 balloon no 40 “La Ville de Paris”, landed in    
 Germany, Wetzlar ved Herborn. (Colour photo)  cover 1.500:-

1922 42a+b 1870 Ceres Head 30 c brown and black-brown.    
 Both slightly cut in picture. EUR 1160  o 475:-

1923 43b 1871 Ceres Head 40 c red-orange imperf in    
 pair. Cancelled PARIS DUQUESNE 21DEC85.    
 EUR 400 (Colour photo)  o 800:-

1924 63 IIa 1876 Allegories 25 c ultramarine type II.  x 250:-
1925 96-100 1900 Merson 40C+1 + 5 fR. EUR 155  x 250:-
1926 109vb 1903 15 greygreen with surcharge POSTES    

 PARIS 1922. EUR 650 (Colour photo)  x 950:-
1927 133 1917 For the War 50+50 c brown/yellow-brown    

 (heavy hinged). EUR 220  x 450:-
1928 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 300:-
1929 140vb 1921 5 c orange with surcharge POSTES PARIS    

 1921. EUR 360 (Photo)  x 575:-
1930 181-83 1925 Allegorie SET (3). 20 fr in bad shape.    

 EUR 350  x 375:-
1931 212-14 1926 War aid SET (3) EXCEPT Mi 211. EUR 158  x 275:-
1932 3-4 Postage due, 1870 15 c black both types. EUR    

 438 (Colour photo)  o 750:-
1933 7 Postage due, 1871 60 c yellow-brown. Heavy    

 hinged, large part original gum. EUR 600    
 (Colour photo)  x 950:-

1934 24-26 Postage due, 1884 New numeral SET (3). EUR    
 600 (Colour photo)  o 950:-

1935K 909–14 FDC1951 Famous French men, compl. set (6) on    
 FDC, Mi € 750. (Photo)  o 900:-

1936A  Collection/accumulation in Schaubek Album    
 without stamp mounts 1853–1962. Including    
 duplicates and varietes. Somewhat mixed    
 quality. (3.000)  xx/x/o 2.200:-

1937A  Collection in 2 KABE-albums without stamp    
 mounts 1850’s-1975. E.g. some better older    
 material, modern part with some xx sets    
 (with mounted self-made pockets). Mostly    
 fine quality. (500-600)  Mostly o 1.700:-
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1938A  Lot 1914-18. Appr 125 postcards from world    
 war 1914-18 collected by a soldier. With    
 soldiers, bombed cities, tanks etc. Also    
 very intresting reading. Better    
 cancellations. Must be seen. Fine quality.  Mostly o 1.700:-

1939A  Collection in DAVO Album with stamp    
 mounts 1876-1963. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 1.500:-

1940K  Collection/accumulation classics-1960s. In    
 seven approval booklets, including some    
 better. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 1.200:-

1941P  xx/x/used collection/accumulation on visir    
 leaves classics-1960s. Including Colonies.    
 Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 850:-

1942A  Collection/accumulation in Visir Album    
 classic–1960’s. Duplicates in very good    
 variation, including interesting classic.    
 Somewhat mixed quality. (800)  o 800:-

1943A  Collection/accumulation classics-modern. In    
 3 small stockbooks, including some betters.    
 Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 700:-

1944  Lot 1862-1930. All different, e.g. Mi 25,    
 45-46, 59II, 122, 148-50, 171-72, 222, 241,    
 248. Fine quality. Mi € 575 (13)  x 625:-

1945  Lot 1849-1900. All different, e.g. Mi 4, 16,    
 31, 47, 74-76, 82, 85, 99. Fine quality.    
 Mi € 544 (24)  o 600:-

1946  Lot 1853-1936. All different, e.g. Mi 16,    
 31, 41, 74, 76, 85, 183, 242, 246, 310. Fine    
 quality. Mi € 503 (25)  o 600:-

1947  Lot 1862-1949. All different, e.g. Mi 25, 59    
 II, 251, 255, 292-93, 298, 333, 415, 589-93,    
 864-65. Fine quality. Mi € 558 (22)  x 600:-

1948  Lot 1849–1925. All different e.g. Mi 4, 16,    
 25, 29, 31, 41, 47, 183, Col 6, Col 38. Fine    
 quality. Mi € 541 (22)  o 575:-

1949A  Collection in stockbook classic–1950’s.    
 Better stamps, including air and some    
 locals, others. Mostly fine quality. (80)  xx/x/o 550:-

1950  Lot 1849-1870. All different, e.g. Mi 3-4,    
 9, 16, 18, 25, 29, 31, 33. Fine quality.    
 Mi € 446 (18)  o 525:-

1951  Lot 1849-1871. All different, e.g. Mi 4, 9,    
 16, 31, 33, 40, 47. Fine quality. Mi € 456 (18)  o 525:-

1952  Collection 1849–1862. All different, e.g. Mi    
 3, 4, 10(nearly cut), 16, 18-19, 23, 25-26.    
 Fine quality. Mi € 464 (15)  o 500:-

1953  Lot 1849-1862. All different, e.g. Mi 3-4,    
 9, 16, 18, 25-26, 31. Fine quality. Mi € 425 (17)  o 500:-

1954A  Lot in stockbook Classics-modern. Some    
 better stamps. Fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

1955P  Used collection/accumulation on visir leaves    
 classics-1940s Somewhat mixed quality. (450)  o 500:-

1956  Collection 1849–1900. All different, e.g.    
 Mi 4, 16, 31, 41, 47, 74, 82, 85, 99. Fine    
 quality. Mi € 447 (24)  o 475:-

1957  Collection 1876–1930. All different, e.g.    
 Mi 56 I (x), 59 II, 73, 80, 91, 105 (x), 126,    
 139, 140Vb, 171-72, 212. Fine quality.    
 Mi € 436 (14)  x 475:-

1958  Collection 1876–1949. All different, e.g.    
 Mi 59 II, 80, 172, 233-34, 495, 589-93, 851,    
 postage due 2, 3. Fine quality. Mi € 411 (24)  x 475:-

1959  Lot 1876–1930. All different e.g. Mi 73, 80,    
 122, 139, 148-50, 172, 212-13, 248. Fine    
 quality. Mi € 561 (20)  x 425:-

1960A  Accumulation in box Appr 1900-30. 160    
 postcards from estate. Some ships and    
 trains. Fine quality.  o 425:-

1961  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 4, 16,    
 47, 70, 58 I, 65 I, 66 II, 76, 85, 99. Mi € 637 (19)  o 375:-

1962  Lot 1876–1938. All different e.g. Mi 80,    
 172, 213, 263, 293, 304, 415. Fine quality.    
 Mi € 519 (20)  x 375:-

1963P  Collection on leaves classic–appr 1963. Some    
 a bit better stamps. Also Morocco. Fine    
 quality. (600)  x/o 375:-

1964  Lot 1871–1919. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 66 II, 75, 82, 85, 99, 130. Fine quality.    
 Mi € 411 (17)  o 325:-

1965  Lot 1924–49. All different e.g. Mi 172, 360,    
 495, 589-93, 782, Porto 12. Fine quality.    
 Mi € 407 (25)  x 325:-

1966A  Collection in KABE Album without stamp    
 mounts 1853–1972, good basic collection.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 200:-

1967P  Air mail. 1928-37. Airmail Postal History,    
 four items inc. 1928 Senegal to Budapest on    
 special air pictorial view, 1930 ppc of    
 Farman F 180 aircraft with French A 12 stamp    
 used on obverse. 1937 block of four 3 Fr air    
 mail stamps on cover to Chile.   425:-

1968L  Postcards collection of about 500 diff.    
 mostly topographic cards in old smaller    
 size, mainly black-and-white, mostly unused    
 but partly franked. Also some covers.    
 Fine quality.   300:-

1969 III Colonies Postage due, 1884 5 Franc black,    
 not issued. EUR 350 (Colour photo)  x 700:-

French Antarctic Territory – French Indochina
1970K 2-9 French Antarctic Territory 1956 Definitives,    

 compl. set (8), Mi € 150,-.  xx 250:-
1971A  French colonies Accumulation in stockbook,    

 mostly a little older. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-
1972P  French Equatorial Africa Collection on    

 leaves 1936-1958. More or less complete    
 collection incl most of the better    
 stamps/sets incl good overprints (some used    
 ones included), Scott retail value more than    
 $2500 acc to vendor. Mostly fine quality. (350)  x 3.000:-

1973P  French Equatorial Africa Collection    
 1936–1958. Good basic coll. Fine quality. (190)  x/o 475:-

1974K 38 French Indochina Postage due, 1922 10 c    
 blue/black. Sent to Saigon 1927 without    
 franking. Due stamped and with circular T    
 shop at front and KILASAVALPATTI 10 MAR 27    
 cds on back side. (Photo)   300:-

1975P  French Indochina Collection/accumulation on    
 leaves 1886-c.1940. Also French India and    
 Cochin-China. Some better stamps and    
 surchargies. Mostly fine quality. (250)  Mostly o 500:-

Germany
Old States

1976 22 Baden 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white    
 background. Repaired tear in upper margin.    
 EUR 2000 (Photo p. 41)  o 500:-

1977K  Baden Collection. High catalogue value.    
 Somewhat mixed quality. (34)   450:-

1978A  Bavaria Collection in Lindner Album with    
 stamp mounts 1849-1920 (180). Also a    
 stockbook with c. 100 cut pieces “Deutsche    
 luftpost”, nice cancellations. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 500:-

1979 10 Braunschweig 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf    
 black on green paper. Watermark 1. EUR 300    
 (Photo p. 41)  o 550:-

1980 4b Bremen 1859 Coat-of-arms 5 Sgr dark green.    
 Short perf. normal quality. EUR 450  o 300:-

1981 1 Hamburg 1859 Coat-of-arms ½ Sh black    
 watermark 1. EUR 750 (Photo p. 41)  o 550:-

1982 9 Hamburg 1864 Coat-of-arms 2 1/2 Sch blue-   
 green. EUR 180  x 300:-

1983 18 Hamburg 1864 Coat-of-arms 9 Sch yellow    
 perf 13 1/2. EUR 2600 (Colour photo)  o 5.000:-

1984 18 Hamburg 1864 Coat-of-arms 9 Sch yellow   
 perf 13 1/2. EUR 2600 (Colour photo)  o 2.100:-

1985  Hamburg Lot. All different, e.g. Mi 8 (x),    
 14,15((x) and o), 20-21. Fine quality.    
 Mi € 314 (10)  x/o 500:-
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1986P  Hannover Collection on two Schaubek leaves    
 without stamp mounts 1850-1864. Complete    
 except No 1. Fine quality except three    
 stamps (not counted) Mi 1998/99 Approx.    
 DEM 5000+ (24 stamps used and two    
 stamps x)  Mostly o 2.500:-

1987P  Helgoland Collection. Interesting study of    
 reprints; Berlin, Leipzig and Hamburg    
 reprints, values to 6sh. Great reference    
 material. Fine quality. (120)  x 2.500:-

1988 5a Lübeck 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green,    
 sheet of four from corner of whole sheet.    
 Watermark 1 (flowers). EUR 100  (x) 275:-

1989 5a Lübeck 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green.    
 Signed Bühler, near cut. EUR 750  x 250:-

1990 5a Lübeck 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green,    
 signed W. Engel. Cancelled by heavy ink    
 line. EUR 750 (Photo p. 41)  o 500:-

1991 6c Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1 Gr black on    
 indigo paper, sign Richter. EUR 3500    
 (Colour photo)  o 1.300:-

1992 9-14 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms SET (6). Mixed    
 quality, Mi 9-10 spacefillers. Some signed.    
 EUR 7550  o 1.900:-

1993 15A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr    
 olive-green perf 11 3/4. EUR 250  x 250:-

1994 15A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr    
 olive-green perf 11 3/4. EUR 250  x 200:-

1995 16A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr    
 orange perf 11 3/4, slightly pale. EUR 250  x 200:-

1996 16A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr    
 orange perf 11 3/4, slightly pale. EUR 250  x 200:-

1997 16B Oldenburg 1867 Coat-of-Arms in oval ½ Gr    
 orange (somewhat oxidated) perf 10.    
 Cancellation rectangular ELFSL... EUR 450  o 230:-

1998 18A Oldenburg 1862 Coat-of-Arms in oval 2 Gr    
 blue perf 11 3/4. EUR 250  (x) 200:-

1999 4 Prussia 1850 King Friedrich Wilhelm IV 3 Sgr    
 black, no gum.  (x) 325:-

2000P  Prussia Collection on leaves mostly used in    
 slightly mixed quality. DM 2700 acc to    
 vendor (20).   550:-

2001  Prussia Lot. All different, e.g. Mi 1-4, 6,    
 8-9, 14-15. Fine quality. Mi € 338 (13)  x/o 500:-

2002  Saxony Netzschkau-Reichenbach Overprint on    
 Hitler 3,5,6,8 and 12 Pf. All signed Zierer BPP.  xx 250:-

2003P  Saxony Collection on leaf with stamp mounts    
 1851–1867. Mostly fine quality. (24 + one    
 stationary)  o 900:-

2004  Saxony Lot. All different, e.g. Mi 5-6,    
 10-12, 19c. Fine quality. Mi € 391 (13)  x/o 500:-

2005 8-12 Schleswig-Holstein 1865 Numerals SET (5).    
 Mixed quality. EUR 2111  o 725:-

2006 13, 15-18   Thurn and Taxis 1861 Numeral type 2nd issue    
 1/4, 1, 2, 3 and 5 Gr. 5 Gr with crease.    
 EUR 625 (Photo)  o 350:-

2007 13-19 Thurn and Taxis 1861 Numeral type Taler    
 currency SET (7). Mixed quality - 5 and 10    
 Gr spacefillers. EUR 1385  o 725:-

2008 20-25 Thurn and Taxis 1861 Numeral type Gulden    
 currency SET (6). Mixed quality. EUR 1385    
 (Colour photo)  o 800:-

2009P  Thurn and Taxis Collection 57 stamps and    
 cuts from postal stationeries 1852–66, also    
 24 copies Saxony 1851–63. High value however    
 somewhat mixed qual.  x/o 750:-

2010  Thurn and Taxis Lot. All different, e.g. Mi    
 1, 3, 5, 6, 8, 10, 13-16, 21. Fine quality.    
 Mi € 565 (16)  o 350:-

2011  Thurn and Taxis Small lot incl. Mi 18-19.    
 All slightly cut in the margins (7)    
 Mi € 1385.  o 325:-

2012 1c Württemberg 1851 Numerals 1 Kr black on    
 yellow paper sign Thoma. EUR 600 (Photo)  o 500:-

2013 16-19x Württemberg 1860 Coat-of-arms SET thick    
 paper perf 13½ (4). A few minor faults.    
 EUR 500 (Photo)  o 350:-

2014  Württemberg Lot. All different, e.g. Mi 3-4,    
 8, 14, 39, 41. Fine quality. Mi € 402 (40)  x/o 500:-

2015 28-37 Germany Württemberg-Hohenzollern  o 275:-
2016P  North German Confederation Collection on two    

 Schaubek leaves 1868-1870. Stamps with short    
 perfs./ minor damages not counted. Fine    
 quality Mi 1998/99 Approx. DEM 2000+ (35    
 stamps used and four stamps (x))  Mostly o 1.100:-

2017  North German Confederation Lot. All    
 different, e.g. Mi 1, 8, 11-12, 25, Postage    
 Due 8, Official 1. Fine quality. Mi € 506 (15)  o 325:-

Collections German States
2018A  Collection in album CDlassic. Except Bavaria    

 and Würtemberg. Including some duplicates.    
 Interesting. Mostly fine quality. (500)  x/o 1.800:-

2019K  Lot. 8 unsold auction lots classic material,    
 previous reserve prices SEK, 3800 e.g.    
 Braunscweig Mi 5, (2 copies), Hannover    
 Mi 17, Thurn und Taxis 24-5 etc all used, also    
 Oldenburg Mi 15a unused. Somewhat mixed    
 quality as always.  o 1.500:-

2020A  Collection in album 1870’s-1920. Bavaria and    
 Würtemberg. Mostly fine quality. (350)  xx/x 500:-

2021P  Collection/accumulation on twelve Visir    
 leaves. Württemberg best part.  x/o 400:-

Reich
2022K 1 War Propaganda Forgeries Stalin 1/2 d in    

 strip of four. (Photo)  o 500:-
2023 2 War Propaganda Forgeries George VI/Stalin 1    

 1/2 d (short perfs.) with sheet margins.  (x) 200:-
2024 Mi 66 5 mark Reichpost. Fair centering. EUR 500    

 (Colour photo)  o 800:-
2025 100 1916 Germania with white background 15 Pf    

 olive-brown, two small covers from stamp    
 meters with each one stamps, sold at local    
 railway (Hochbahn). Very scarce.  xx 250:-

2026 104b FW OR   1919 Germania with white background    
 75 Pf green/brown-black. with corner margin,    
 upper margin “7,50”, configuration of the roller    
 “1’4’1/2’3’2. Very rare. Certificate    
 Oechsner. EUR 3500 (Colour photo)  xx 10.000:-
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2027K 115, 176 1922, 2,50 M (2 ex) and 20 M (8 ex) on    
 adresscard with coupon, from Offenbach    
 23.6.22 to Korsnäs in Sweden, Postage Due 20 öre.   250:-

2028 260 1923 Rhein-Ruhrhilfe 20+1000 M, very fine copy.  o 200:-
2029 Mi 423, 24, 55.   Zeppelin 1, 2 and 4 mark. Good centering.    

 EUR 155 (Photo p. 43)  o 400:-
2030 Mi 438-39   1930 1st South America Flight SET (2). 438    

 on piece. Good centering. EUR 800 (Colour photo)  o 1.000:-
2031 Mi 446-49   1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Small crease    

 in right margin. EUR 2000 (Colour photo)  o 3.000:-
2032 Mi 456-58   1931 Polarfahrt SET (3). Good centering.    

 EUR 1300 (Colour photo)  o 2.000:-
2033 496 1933 Chicagofahrt 1RM, short perf. EUR 500    

 (Colour photo)  o 700:-
2034 Mi 496-98   Graf Zeppelin SET (3). Chicagofahrt 1933.    

 Good centering. EUR 1000 (Colour photo)  o 1.500:-
2035 497-98 1933 Chicagofahrt 2+4rm. both with SMALL gum    

 stain/paper remain. EUR 200  x 350:-
2036 499-507 1933 Charity SET (9). EUR 300  x 600:-
2037 499-507 1933 Charity SET (9). 40pfg short corner    

 perf. EUR 360  o 500:-
2038K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Two small    

 thin spots in the margin, stamps are xx, a    
 demanded item! EUR 1800 (Colour photo)  x 3.000:-

2039 529-39 1934 Air Mail 3 RM. EUR 180  xx 250:-
2040 Mi 576-79   1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Small    

 stains in left margin. EUR 900 (Photo)  o 1.800:-

2041K 624-31 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet    
 5-6 xx and Hitler s/s 7 used (3). EUR 254 (Photo)  xx/o 600:-

2042  Cover to USA from Coburg 6 feb 1855, several    
 canc, not e.g. PAIR 15 in red.   250:-

2043A  Collection in album 1933-1945. THIRD    
 REICH, comprehensive and interesting    
 collection with many better sets, all Hitler    
 souvenir sheets, also some covers/cards, e.g.    
 Mi 716-729 on reg. cover, in the end some xx    
 incl the SS and SA stamps. Also nice part    
 associated areas incl Saargebiet Mi 170-94,    
 General Government and Bohemia/Moravia    
 apparently complete in main numbers etc.    
 Fine quality. (1000)  x/o 4.500:-

2044P  Collection/accumulation on leaves 1870s-   
 1940s. Including some betters, e.g. charity    
 etc. Mostly fine quality. (650)  x/o 3.000:-

2045P  Collection on leaves 1872-1932. Very    
 interesting, including most 1872-74 stamps,    
 Mi 66, complete sets “nothilfe”, Mi 344-50,    
 others. Mostly fine quality. (600)  o 2.500:-

2046A  Collection in album 1933-44. Nearly    
 complete, except zeppelin. Also all souvenir    
 sheets from1936. Mostly fine quality. (400)  o 1.800:-

2047P  Lot on Visir leaf 1872-1874. Small and large    
 eagle etc. (Mi 5 and 10 not counted).    
 Approx. DEM 2000 (27)  o 1.300:-

2048A  xx/used collection in Visir Album with 23    
 leaves 1875-1945. E.g. five stamps signed by    
 Jäschke-Lantelme, Zeppelin and several    
 stamps with beautiful cancellations. Low    
 estimate. Fine quality. € 1248 (467)  xx/o 800:-

2049K  (x) lot WW 2. War Propaganda Forgeries    
 George VI: 1 1/2 d (strip of three), 1 d    
 (block of seven), 2 d (block of four) and 3    
 d (block of ten, one stamp folded).   700:-

2050  Lot 1872-1934. All different, e.g. Mi 7, 17,    
 22-23, 29, 137, 347, 367, 400, 538, 543.    
 Fine quality. Mi € 487 (20)  o 600:-

2051P  Collection/accumulation on leaves 1872-1943.    
 Including some better. Mixed quality. (130)  xx/x/o 500:-

2052A  Collection in album 1919-23. Special album    
 with inflation stamps. Fine quality.  x 500:-

2053P  Collection on leaves 1872–1936 on 16 album    
 leaves, incl. some better, Mi € 1070,-.    
 Mostly fine quality.  x/o 425:-

2054L  Cover accumulation in 6 albums and loose in    
 box 1874-1940’s. Comprehensive and exciting    
 lot mainly covers but also post cards and    
 postal stationeries, partly written-up,    
 including many better ones. E.g. some nice    
 old ones, Hindenburg Zusammandrucke, many    
 interesting from the Third Reich incl good    
 frankings, also e.g. Danzig and General    
 Government, Field post, etc. Some from the    
 Zones shortly after WW2, a few covers are    
 non-German. Please inspect! Mostly fine    
 quality. (about 600 units)   13.000:-

2055A  Cover collection 1933-1940’s. Interesting    
 THIRD REICH material incl unused and used    
 cards incl good PROPAGANDA cards, many    
 better, please inspect. Fine quality. (100 items)   2.500:-

2056A  Cover accumulation, 30 covers and cards with    
 inflation frankings, all sent abroad, many    
 with perfins. Mostly fine quality.   1.500:-

2057A  Cover accumulation. Approx 100    
 covers/postcards from about 1923 e.g. rec.    
 def. to Denmark 1.12.1923 with 480 milliard    
 M and one Luxus canc. cover the 3.12.23 with    
 10 Pf. Many sent to Sweden.   1.000:-

2058A  Cover accumulation 1920-23. Approx 90    
 covers/postcards from 1920-23. Mostly    
 fine quality.   500:-

2059P  Cover lot 1920-44. 21 covers and postal    
 stationery some unused. (21)   300:-

2060K  Postal stationery. Four reply cards incl.    
 three Hindenburg 15 Pfg and one 6 Pfg with    
 1+8 Pfg as add.frank. All cancelled GORIZIA    
 (Italy) 1941 and with different censor canc.   325:-

2061K  Postcards. Six stampless fieldpost cards    
 from WW1 with soldiers, and five ordinary    
 cards with love scenes. All used in Essen.   240:-

2062P  Colonies Lot on stock cards. Good variation    
 with few duplicates, e.g. many medium priced    
 stamps from German post in Turkey,    
 Kiautschou, Post in China etc. Fine quality. (150)  x 2.000:-

2063P  Colonies Collection on leaves 1884-1918.    
 Including many higher values. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 1.800:-

2064P  New Guinea Collection. Very interesting    
 study of the Forrunners from Mi 45 onwards    
 and also included a few corunners and stamps    
 from 1897-1908. 13 items are cards, 5 covers    
 and the rest are stamps. E.g. nice    
 cancellations, pair combinations, covers    
 with interesting frankings, V45 in nice    
 block of four etc, rare material! Fine    
 quality. (47 items) (Photo)  o 19.000:-

2065 16f I New Guinea - Allied Occupation 1914 3 d    
 G.R.I Manaus. SG 39 - £200. EUR 2000    
 (Colour photo)  x 1.400:-

2066  Southwest Africa Small lot of 13 stamps incl    
 Mi 20-22 up to 3 Mark. Also a cover German    
 Post Office in Turlkey franked with Mi 26.  o 900:-

2067 1-2 Dorpat 1918, fine set, each on a letter-   
 piece. EUR 180  o 250:-
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Associated areas
2068 1II Saargebiet 1920 Sarre Overprint 2 Pf grey.    

 No guarantee - ”as is”. One somewhat short    
 perf. EUR 200  x 240:-

2069  Saargebiet Lot 1922-1934. Mi 101 is x,    
 otherwise cancelled. Incl. Mi 159. Mostly    
 fine quality. Approx. 280 € (13)  x/o 350:-

2070K 289-297 Danzig The good 1938 set on registered    
 domestic letter with special canc. “Danzig    
 grüsst jubeln seinen führer und befreier    
 Adolf Hitler”, also Mi 298-301 on domestic    
 cover with canc “Danzig, Der Führer hat uns    
 befreit 1 sept 1939”. Interesting! Stamp    
 value EUR 385. (Photo)   800:-

2071K  Bohemia and Moravia Covers. 21 covers and    
 cards 1941-44.   325:-

2072 1-3 Albania Albania 1-3 postal stationary, 5 q    
 green 1943 with 5 different stamps from the    
 overprint set + an ordinary Albanian stamp 5    
 Q. Sent by Express to Tirana 1943. (Photo)  helsak 850:-

2073 8 I Albania 1944 Overprint 30 q with 1948 istead    
 of 1943 overprint variety. Some gum aging.  xx 400:-

2074 4-9 U Estonia 1941 Reconstruction, fine imperf.    
 set (6). EUR 250 (Photo p. 43)  o 300:-

2075 3, 6-7 Estonia - Elwa 1941 Opt. 3 (imperf.), 10 and    
 15 K, fine copies. EUR 940 (Colour photo)  o 1.200:-

2076 5-7, 9 Estonia - Elwa 1941 5, 10, 15 and 30 kop,    
 fine copies. EUR 770 (Colour photo)  xx 900:-

2077  Montenegro 3 interesting errors: Mi 29g, 24    
 I and 4 I. 440  xx 700:-

2078A  Local emissions Collection in album 1940’s.    
 Including some duplicates. Mostly unused.    
 Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 475:-

2079P H123 Allied Occupation 1947, registred letter.    
 EUR 200   275:-

2080 933Y Allied Occupation 1946 60 pf with rising    
 watermark.  o 250:-

2081 51 Soviet Zone 1946 Numeral 3 pg black, double    
 print. Signed Zierer BPP.  xx 200:-

2082 95AYyU   Soviet Zone 1946 Thüringen 6 Pf green on    
 thick paper with saving gum, imperf. Signed    
 by Ströh and Sturm BPP. EUR 240  xx 200:-

2083A  Saar Collection in album 1920-57. Including    
 better sets and varietes. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 1.800:-

2084 28-37 French Zone 1948/1949 Different motives    
 (SET). EUR 240  o 250:-

2085 73-100wg   American and British Zone 1948 Buildings    
 SET perf 11 (28). A few low values with faults.    
 EUR 280  xx 500:-

2086P  Zones Collection on leaves 1947–48, not    
 Soviet zone, with good sets etc. Fine quality.  o 500:-

2087P  Zones Collection on leaves 1947–48, SAAR and    
 Soviet zone incl. local issues. Fine quality.  o 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2088 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 240:-
2089 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 50    

 Pf with minor gum damage and with small    
 perforation variety. EUR 360 (Photo p. 43)  xx 350:-

2090 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 180  x 325:-

2091 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 180  x 325:-

2092 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 150  o 300:-

2093 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 20    
 pf with a small colour spot on back side.    
 EUR 150  o 300:-

2094 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 150  o 275:-

2095K 485-90 1955 Year of Friedrich Engels Souvenir sheet    
 13 on unaddressed cover. EUR 120   240:-

2096 29-33y Official, 1956 Coat-of-arms SET book    
 printing on paper with silk threads (5). EUR    
 2600 if xx. (Colour photo)  x 800:-

2097A  Collection on leaves 1948–74 incl. good    
 early sets, better souvenir sheets etc.,    
 also a good lot of local overprints 1948.    
 Fine quality.  o 1.200:-

2098A  Collection in stockbook 1949–1986. Mostly    
 xx. Many minisheets. Fine quality. (600)  xx/x 1.000:-

2099A  Collection/accumulation in album without    
 stamp mounts 1948-1954. Russian Zone and    
 early East Germany. Many complete sets,    
 including duplicates. Mixed quality. (1300)  x/o 900:-

2100L  Collection/accumulation in two big    
 stockbooks 1963–70’s. Very good variation,    
 high cat. value. Fine quality.  xx/o 725:-

2101A  Collection in album 1949-61. Also 2 used    
 Marx souvenir sheets and some interesting    
 back-of-the-book material. Mostly fine    
 quality. (350)  o 600:-

2102P  Collection on leaves 1960’s Sheet MHB 8.    
 Catalogue value acc. to vendor 380 €.    
 Fine quality.  o 525:-

2103P  Liten lot bättre märken: Mi 286-88 x,    
 289-92, 504-09, block 15 xx/o, block 20-22,    
 18 xx/o and 1039. Fine quality.  Mostly xx 500:-

2104A  Collection in Schaubek Album without    
 stamp mounts 1940s-1970s. Also a small    
 stockbook. Mostly fine quality. (500)  xx/o 500:-

2105K  Lot sets and s/s, mostly early and a bit    
 better (150).  xx/x/o 475:-

2106A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1950’s–70. Interesting collection 170    
 stamps, mostly booklet combinations, 80    
 souvenir sheets. Mostly fine quality.  xx/x/o 475:-

ex 2064
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2107A  Collection in stockbook 1950’s–60’s.    
 Including better as “Mao” complete used.    
 Fine quality. (140)  xx/o 450:-

2108P  Lot. Full sheets of Mi 406/455 and Mi    
 453/455 with watermark 2, MHB 2 and MHB 4.    
 Fine quality.  o 375:-

Berlin
2109P 1-20 1948 Black BERLIN Overprint, very fine set    

 (20). EUR 3000 (Colour photo)  o 4.000:-
2110 11 1948 Black BERLIN Overprint 30 Pf rose-red.    

 on postcard, canc. Berlin 15.12.48 to,    
 Lidingö, Sweden.   275:-

2111 17, 19-20   1948 Black BERLIN Overprint 1 M    
 brown-olive. 1 Mk cancelled 20.12.48, 3 Mk and    
 5 Mk with machine cancellation. EUR 2000  o 500:-

2112 20 1948 Black BERLIN Overprint 5 M dark lilac-   
 ultramarine. Unsigned, a few perfs are    
 creased. EUR 900  o 300:-

2113 21-34 1949 Red overprint BERLIN, fine set (14).    
 EUR 1000  o 1.200:-

2114 29 1949 Red overprint BERLIN 40 Pf dark lilac-   
 rose. Good centering. EUR 100  xx 200:-

2115 32 1949 Red overprint BERLIN 80 Pf dark    
 ultramarine. Fair centering. EUR 150  xx 200:-

2116 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive. EUR 650 (Colour photo)  xx 900:-

2117 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Good centering. EUR 400 (Photo)  xx 550:-

2118 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Very fine quality. EUR 300 (Photo)  o 425:-

2119 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280  x 400:-
2120 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450    

 (Colour photo)  o 750:-
2121 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive.    

 EUR 190  o 275:-
2122 61-63 1949 Goethe SET (3). 20 pf short    

 perforation. EUR 260  o 350:-
2123 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260 (Photo)  o 275:-
2124 68-70 1949 Currency SET (3). 20+5 pf damaged, the    

 others fine. EUR 700 (Colour photo)  o 700:-
2125 69 1949 Currency 20+5 Pf red. Some unimportant    

 slight creases in paper, but superb    
 Charlottenburg canc. EUR 220  o 425:-

2126 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 30 pf with parts of two cancellations. EUR 160  o 250:-

2127P 75-79 1952, 1951 Liberty Bell SET (5). Registred    
 letter to Iceland. Cancellation with text    
 “Europäisches treffen für Chemische    
 Technik”. EUR 200   275:-

2128 82-86, 101-05   1951 Liberty Bell SET to the right (5) +1953    
 Liberty Bell SET (5). EUR 180  o 250:-

2129 101-05 1953 Liberty Bell SET (5). EUR 100  xx 200:-
2130P  Collection on leaves 1949–78, almost    

 complete incl. UPU 1949 and other better    
 sets. Michel more than € 2000.-. Fine quality.  o 1.500:-

2131A  xx/used collection in album with fourteen    
 Visir leaves 1948-1990. Better stamps    
 included. Excellent quality. € 2856 (546    
 different and three blocks)  xx/o 1.500:-

2132  Lot. Including Mi 61–62, 73, 80–81, 101–05    
 etc. Mostly fine quality. Mi 760 € (18)  o 850:-

2133A  Collection in Visir Album 1948-1990.    
 Including some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 700:-

2134A  Collection 1960–83 in two Lindner Falzlos    
 albums, totally complete according to the    
 albums. High catalogue value. Fine quality.  o 625:-

2135K  About 30 copies incl. e.g. Mi 41 (2), two    
 sets Mi 80–81, Mi 87 (2), BRD Mi 120 etc.  o 575:-

2136P  Collection in stockbook 1948-1984. Fine    
 quality. EUR 1100 (350)  o 500:-

2137A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1961-1983. Almost complete. Excellent    
 quality. (500)  xx 500:-

2138K  Small lot better stamps in mostly fine    
 quality (50).  o 475:-

2139P  Collection on leaves 1948–59. Fair    
 collection including better used stamps.    
 Mostly x. Mostly fine quality. (100)  x/o 450:-

2140  Lot 1948–52. All different, e.g. Mi 15, 27,    
 38-39, 66-67, 80-81, 84-86, 89-90. Fine    
 quality. Mi € 560 (17)  o 400:-

2141  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 29,    
 38-39, 87, 96, 108, 111. Fine quality.    
 Mi € 495 (21)  o 375:-

2142  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 38, 66,    
 85, 87, 105, 111, 123, 128. Fine quality.    
 Mi € 486 (15)  o 350:-

2143  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 36, 38,    
 59-60, 62, 66, 74, 79, 81, 105. Fine    
 quality. Mi € 570 (18)  o 350:-

German Federal Republic (BRD)
2144 1-14 Black overprints. Mi 2,4,6-8,11 and 13-14    

 used, 1,3,5,9-10 and 12 xx. Mi 9-10 and 12    
 signed Schlegel. EUR 195  xx/o 250:-

2145 111-12 1949 Bundestag SET (2). EUR 120  xx 250:-
2146 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 325:-
2147 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 230:-
2148 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 325:-
2149 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 160  xx 300:-
2150 131 1951 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine.    

 EUR 120  xx 200:-
2151 133 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac. EUR 160  xx 230:-
2152 133 1951 Posthorn. EUR 330 (Photo)  o 350:-
2153 135 1951 Posthorn 60 Pfg sienna. EUR 160  xx 230:-
2154 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange.  x 350:-
2155 136-38 1952 Posthorn 70 Pf, 80 Pf and 90 Pf. 80 pfg    

 with creased corner perf. EUR 580  x 850:-
2156 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red.  x 400:-
2157 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 650    

 (Colour photo)  xx 900:-
2158 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). 10 pf short perfs. EUR 240  xx 250:-
2159 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 300:-
2160 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 250:-
2161 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 275:-
2162 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 250:-
2163 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100  xx 200:-
2164 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  o 240:-
2165 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350  xx 700:-
2166 260, 264   1956 Heuss 40 and 80 pf, both in horiz.    

 pairs (from sheets), fine copies. EUR 330  o 450:-
2167 H-Bl 34 Booklet, EUROPA 1994 i 20 booklets. EUR 340  xx 200:-
2168K 143–46 FDC1951 Charity, compl. set (4) on FDC,    

 Mi € 1500. (Colour photo)  o 1.800:-
2169P  Collection on leaves 1949–78 with several    

 better sets. Fine quality.  o 1.500:-
2170A  Collection in two Visir Albums 1949-2005.    

 Including some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1600)  o 1.500:-

2171A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1945–95, also American/Allied zone,    
 with some good early material and other    
 better sets/souv. sheets. Fine quality.  o 1.200:-

2172A  Collection/accumulation in stockbook 1947–68    
 also Zones, SAAR and some Austria, incl.    
 better sets (though x). Fine quality.  xx/x 1.200:-
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2173A  Collection in two stockbooks 1951–2005, 1540    
 different stamps and 30 souv. sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 21850,-    
 Also an album with Ersttagsblätter, FDC and    
 xx 1981-82. Mi € 1500,-. Fine quality.  o 900:-

2174  Lot 1951. 139-40 with faults, 141-2, 163,    
 171-2. Four good sets in pairs. Mostly fine    
 quality. 890 € (14)  xx 800:-

2175K  Small lot better stamps in mostly fine    
 quality including e.g. Mi 200-03, 222-25,    
 146 and much more (80).  o 750:-

2176L  Collection in five Visir Albums with 257    
 leaves 1968-1977. Laid up according to    
 Michel Deutschland. Beautiful cancellations    
 and several topics included. Low estimate.    
 Fine quality. Approx. 10 kg. (6220)  o 700:-

2177A  Collection/accumulation in two albums    
 1920’s-modern. Reich, GFR, including better    
 1950’s. Mostly fine quality. (1.800)  o 625:-

2178  Small lot of better stamps. e.g. St. Mary    
 Church SET (22). Somewhat mixed quality.  xx/x/o 575:-

2179P  Collection on leaves 1949–60. Fair starter’s    
 collection, including some better high    
 values 1949-50. Mostly fine quality. (130)  o 525:-

2180A  Collection in Visir Album 1949-1998.    
 Including some souvenir sheets. Fine    
 quality. (400)  xx/x 500:-

2181A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1962-1983. Complete. Excellent    
 quality. (800)  xx 500:-

2182A  Collection in Schaubek Album with stamp    
 mounts 1954-1978. Fine quality. (550)  xx/x/o 500:-

2183  Lot 1949–55. All different e.g. Mi 111-12,    
 116, 147, 150-51, 153-54, 161, 163, 166,    
 170-72, 203. Fine quality. Mi € 671 (Appr 40)  o 475:-

2184A  Collection in big stockbook 1947–98 with    
 some few early, conprehensive at later    
 years. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 10700,-. Fine quality.  o 425:-

2185A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1954–83 (album starts 1960), from    
 1960 almost complete, high catalogue value.    
 Fine quality.  xx/x 400:-

2186K  Cover collection in envelope 1951-52. Mi    
 139-40 and 143-46 on covers, Mi 117-20 on    
 card. Fine quality. (3)   600:-

General German collections
2187A  Collection in album 1920-1940’s. Very good    

 collection mainly “Referendum areas”    
 (Abstimmungsgebite) including    
 Bohemia/Moravia, General Government incl    
 First good set and the good Official set,    
 Schleswig incl “1 Zone” set cpl USED, and    
 15p CIS overprint USED, Danzig almost cpl in    
 main numbers incl e.g. Mi 28II, 181-213 and    
 Officials 41-51, Saargebiet COMPLETE in main    
 numbers with the Sarre overprints not    
 guaranteed to be genuine and this set having    
 values to 1m used, the high values with gum    
 faults. Fine quality. (700) (Photo)  x 13.000:-

2188K  Collection/accumulation. In circulation    
 booklet, a few English stamps as well. Cat.    
 value acc. to vendor DEM 9300 (appr. SEK    
 42000). Mostly fine quality. (200)  Mostly o 1.900:-

2189K  In circulation booklet, also some England.    
 Cat value according to vendor DEM >9200    
 (41000 SEK). Mostly fine quality. (200)  o 1.800:-

2190A  Collection in album 1948-61. GFR and Berlin,    
 including better sets. Mostly fine quality. (300)  o 1.500:-

2191K  Collection/accumulation classics-1950s. In    
 circulation booklet, cat. value according to    
 vendor DEM >7500 (appr. SEK 34000).    
 Mostly fine quality. (200)  Mostly o 1.300:-

2192A  Collection in album 1920-39. Memel and    
 Danzig. Also 3 souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

2193A  Collection in album 1920-44. Associated    
 areas: Allenstien, Marienwerder,    
 Generalgovermement, others. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 1.200:-

2194P  Selection 112 copies 1949–50’s incl. e.g.    
 BRD Mi 116-20 and 141-70, Berlin Mi 80-87    
 and 91-111 x. Also BRD Mi 171-72 used and    
 Berlin Mi 71 xx etc.  Mostly x 1.100:-

2195P  Accumulation on stock leaves, after 1947.    
 Mi € 1260.-. Mostly fine quality.  Mostly o 1.000:-

2196A  Collection/accumulation in album 1946-1954.    
 Allied occupation, Berlin and West Germany    
 incl better. Mostly fine quality. (1200)  x/o 1.000:-

2197A  Collection in album Classic-1930’s. Mostly    
 old Bavaria, Würtemberg. Also some Reich.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 800:-

2198P  Collection on leaves 1948-56. Good GDR-part.    
 Also GFR and Berlin. Fine quality. (300)  o 700:-

2199K  Collection/accumulation in envelope classic–   
 1940’s. States and Reich, including some    
 better. Catalogue value acc. to vendor 4.500    
 DEM. Mixed quality. (100)  xx/x/o 675:-

2200A  Collection/accumulation in stockbook appr    
 1920–modern. Mostly from BRD. Fine    
 quality. (600)  Mostly xx 650:-

2201K  Collection/accumulation classics-1950s.    
 In 5 approval booklets. E.g. colonies, states,    
 Reich. Mostly fine quality. (300)  x/o 600:-

2202P  Accumulation in small stockbook. Mix of e.g.    
 Reich, GFR and Danzig. Mostly fine    
 quality. (400)  xx 600:-

2203A  Collection in album 1979-94. Nearly complete    
 Berlin and GFR. Fine quality.  xx 600:-

2204K  Collection/accumulation in box classic–   
 1940’s. Mostly Baden/Bavaria. Also Reich.    
 Catalogue value acc. to vendor 3.400 DEM.    
 Somewhat mixed quality. (120)  x/o 575:-

2205P  Accumulation on Visir leaves of mostly    
 better sets and stamps, Mi € 1414,-. Mostly    
 fine quality.  o 550:-

2206P  Accumulation, from 1950 and onwards, incl.    
 better. Fine quality. Mi € 1416,-  xx/o 550:-

2207  Small lot mostly older GDR e.g. Mi 260,    
 248-49, 256-59, 276-79, and a couple Berlin,    
 Mi 71 and 73 (24). Fine quality.  xx 500:-

2208A  Accumulation in stockbook c.1948-1978. BRD,    
 Berlin and Zones.  o 500:-

2209L  14 albums with 1000’s of dupl, mostly DDR    
 but also e.g. BRD and Reich. Also some    
 empty albums. Approx. 17 kg.  Mostly o 500:-

2210  Small lot better stamps 1950’s. E.g. Berlin    
 Mi 34x, 71x, 110-11y etc. (15).  xx/x 475:-

2211P  Collection about 200 copies with Music    
 theme, e.g. Berlin Mi 74+87 xx, DDR 256-59    
 xx, some mini sheets incl BRD BL2 xx etc.  Mostly xx 475:-

2212A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1970–85. Blocks-of-four, mostly GFR, but    
 also some West Berlin xx and a few Officials    
 GDR used. Fine quality. (600)  xx 475:-

2213A  Collection in album 1946–69. Good starter’s    
 collection American zone, BRD, including    
 some better early. Mostly fine quality. (700)  x/o 450:-

2214A  Collection in album 1945’s–70. Zones, GRF,    
 Berlin, including some better. Mostly fine    
 quality. (400)  x/o 450:-

2215K  Collection/accumulation 1920’s–40’s. Reich,    
 zones, including better in approval book.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 400:-

2216P  Collection/accumulation mostly 1946–73, with    
 some better. Fine quality. Mi € 1836.- (103)  xx/x/o 375:-

2217P  Accumulation on leaves after 1945 incl.    
 several better. Fine quality. Mi € 1414,- (108)  xx/x/o 375:-

2218P  Accumulation on stock leaves, mostly    
 1946–53. Fine quality. (106)  Mostly o 350:-

2219P  Collection on leaves 1949–97. Also 10    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (2.200)  o 350:-

ex 2187
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2220A  Collection in album 1946–90. Zones, GDR,    
 GFR. Also some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1.900)  xx/x/o 350:-

2221A  Collection in two stockbooks. with BRD and    
 Berlin. Fine quality. € 700  o 350:-

2222P  Accumulation on stock leaves, after 1946,    
 several better, 60 stamps and 2 souv.    
 sheets. Mostly fine quality. Mi € 1592,- (133)  Mostly o 275:-

2223A  Accumulation in two stockbooks, one with    
 GFR/BRD and one with GDR/DDR. Many    
 stamps. Fine quality.  o 275:-

2224A  Collection in stockbook until 1959 including    
 some better. High catalogue value. Fine quality.  o 275:-

2225P  Lot. Reich Mi 609–16 on memory sheet    
 (folded), Berlin Mi 63, GDR Mi 270 sheet of    
 four (short perf), Mi 287, Minisheet 19.    
 Also Poland mini-sheet 22–23. Mostly fine    
 quality. Mi € 414  o 250:-

2226P  Collection/accumulation 1946–84 mostly    
 1946–73, with some better. Fine quality.    
 Mi € 1197.- (100)  xx/x/o 230:-

2227A  Booklets collection c.1956–. BRD and Berlin.    
 Also Bund Deutscher Philatelisten    
 “Gedenkblätter” 1979–1986, 1992. Catalogue    
 value acc. to vendor approx. € 1065.  xx 550:-

Gibraltar – Hong Kong
2228A  Gibraltar Collection in Leuchtturm Album    

 with stamp mounts 1983-2000. Many sets and a    
 bit better stamps. Fine quality. (300)  xx 600:-

2229 1098 v Greece 1972 National costume 2:50 Dr with    
 variety: Missing 1972.  xx 275:-

2230P  Greece Collection/accumulation old-modern.    
 Mixed quality. (800)  xx/x/o 600:-

2231A  Greece Collection in stockbook Appr    
 1890-1960. Fine quality. (500)  o 500:-

2232K  Grenada Accumulation in two approval    
 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 725:-

2233K 506-11B   Guinea 1968 Martyrs of Freedom SET imperf    
 (6). Complete sheets of 10 stamps. EUR 350  xx 300:-

2234K 506-11B    Guinea 1968 Martyrs of Freedom SET imperf    
 (6). Complete sheets of 10 stamps. EUR 350  xx 300:-

2235K 246, 248   Haiti Air mail cover, 1927. Port au Prince,    
 13 Dec 27, to Santiago Domingo, to the pilot    
 B.L.Rowe. Interesting cover.   250:-

2236K 246, 248   Haiti Air mail cover, 1928. First Flight    
 Port au Prince, 21 Feb 28, to Santiago de    
 Cuba, cachet canc. “..Smoke Cuban Cigars The    
 Best In The World” and “West Indian Aerial    
 express..” Signature of the pilot B.L.Rowe,    
 aeroplane “Santa Maria”. Interesting cover.   350:-

2237 38 Hong Kong 1882 Victoria 10 c green, fine    
 copy. EUR 150  x 230:-

2238 72 Hong Kong 1903 King Edward VII, First Issue    
 $2,00 scarlet/slate wmk Crown CA. With    
 overprint SPECIMEN. SG 73. (Colour photo)  x 1.200:-

2239 74 Hong Kong 1903 King Edward VII, First Issue    
 $5,00 blue-green/purple wmk Crown CA. With    
 overprint SPECIMEN. SG 75. (Colour photo)  x 1.900:-

2240 112x Hong Kong 1912 King George V, First Issue    
 $5,00 red/green on blue-green Multiple Crown    
 CA, Green back. With overprint SPECIMEN. SG    
 115as. (Colour photo)  x 1.900:-

2241 310-12 Hong Kong 1975 Hong Kong festivals Souvenir    
 sheet 2. EUR 140  xx 200:-

2242 519III Hong Kong 1990 World stamp exhibition    
 Auckland, New Zealand souvenir sheet 14.    
 EUR 140  xx 200:-

2243K  Hong Kong 1937, First flight Hongkong-Manila.   200:-
2244A  Hong Kong Mixed collection in fine album    

 with stamp mounts 1997–2001, xx (mostly) or    
 FDC, fully complete. Excellent quality.   400:-

Hungary
2245 427-29 1926 Patrona Hungariae SET (3). EUR 160  xx 275:-
2246 1470 1956 Janos Hunyadi 1 Ft dark lilac-brown.    

 Imperf. tete-beche pair. Not listed in    
 Michel or Scott.  xx 200:-

2247P  Collection on leaves 1790-1971.    
 Extraordinary and interesting written-up    
 collection with many better items, including    
 prephilately and several good covers. E.g.    
 12 prephilatelic items, Mi 1x4, 2x2,    
 4x3,4x4, Mi 1 on cover and printed matter,    
 many second Franz Josef issue (e.g. 12    
 Mi 13), interesting covers from this issue,    
 good late sets and covers incl Mi 478-79    
 loose and on cover, Mi 508-10 x and    
 Mi 502-10 on cover, etc. Fine quality.    
 (800-900) (Photo)  Mostly o 17.000:-

2248P  Accumulation of 768 stamps between    
 Mi 15-52, many varieties, also 120 stamps    
 with postage due cancellations. Mostly    
 fine quality.  o 1.000:-

2249L  Collection 1960–78. Complete, mostly xx, in    
 four Lindner albums. Souvenir sheets used or    
 xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

2250P  Collection/accumulation in envelope 1980’s.    
 Approx 25 souvenir sheets, parts of sheets.    
 Nice thematics. Catalogue value acc. to    
 vendor 5.000 DEM. Fine quality.  xx 800:-

2251A  Collection in album classic–1960’s.    
 Starter’s collection including some better    
 classic and sets. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 550:-

2252A  Collection in stockbook Modern. Many    
 topicals. Fine quality. (400)  o 500:-

2253A  Collection with about 500 copies + dupl    
 1871-1945 incl. some better issues. Also    
 album with approx. 500 mostly official- and    
 postage due stamps.  Mostly o 250:-

2254L  Collection/accumulation in envelopes    
 1950’s–70’s. Good variation. Mostly fine    
 quality. (20.000)  o 250:-

2255A  Collection in stockbook 1874–1991, more    
 than 1000 stamps, many thematics. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 200:-

India – Ireland
2256  India 1879 Tender essay in pale rose perf 14    

 x 12 1/2. With small crease over the middle    
 of the stamp, but fine apperance. Lower    
 marginal. See SG QV Specialized    
 section K. (Photo p. 46)  xx 500:-

2257 5 India 1854 One Anna black proof with large    
 upper marginal.  (x) 300:-

2258 206 India 1949 15R lilac-red/brown. Lot seven    
 copies, one block of four. EUR 255  o 240:-

2259 10 I India Bhopal 1883 1/4 A blue green type I.    
 EUR 250  (x) 450:-

2260 10 I India Bhopal 1883 1/4 A blue green type I.    
 EUR 250  (x) 450:-
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2261 6 India Duttia 1897 Ganesha ½ A black on    
 green. EUR 190  o 400:-

2262 9 India Duttia 1897 Ganesha black on rose.    
 EUR 160  o 300:-

2263 2, 4 India Gwalior 1885 1 and 2 A. Both    
 overprinted SPECIMEN without gum.    
 SG 2-3, £140.  (x) 350:-

2264K  Iraq Small lot of embargo issues 1994-2002    
 in blocks. Much Saddam Hussein, valued to    
 approx. 650£.  o 400:-

2265 40-51 Ireland 1922 Ordinary stamps SET without ½ p    
 (11). EUR 450 (Colour photo)  x 725:-

2266 51A Ireland 1923 National symbols 1 Sc light    
 blue wmk 1 (trace of hinge hardly visible).  x 200:-

2267P  Ireland Collection on Visir Leaves    
 1922-1984. E.g. complete set Mi 25-36 I x    
 and some high values. Catalogue value >    
 550 €. Mostly fine quality. (470)  xx/x/o 550:-

2268A  Ireland Collection/accumulation in stockbook    
 1928-modern. Duplicates. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)  o 500:-

2269A  Ireland Collection in stockbook 1922-1998.    
 Mostly used. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 475:-

2270A  Ireland Accumulation in stockbook. Fine    
 quality. Mi € 710 (770).  o 300:-

Israel
2271K 2-9 1948 New Year, compl. set (5) with tabs.    

 EUR 200  o 300:-
2272 14 1948 New year 65 M with half tab.  xx 240:-
2273 30-31Zf 1950 Independence SET with half tab (2). if    

 full tab 260€.  o 240:-
2274 66Zf 1952 Coat-of-arms SET with half tab. € 400    

 if full tab.  xx 275:-
2275 86 Nice copy with tab.  xx 240:-
2276L  Collection in five album and stock-books,    

 much in blocks of four or larger, not so    
 many from the first years but very    
 comprehensive in later years. The vendor    
 has paid about SEK 10000,- for the material.  xx 4.000:-

2277A  Collection in Schaubek Album with stamp    
 mounts 1948-84. Nearly complete xx with    
 tabs from appr 1953. Many minisheets.    
 Fine quality. (500)  Mostly xx 1.800:-

2278A  Accumulation in big stockbook. Hundreds of    
 miniature and souvenir sheets. Fine quality.  xx 1.200:-

2279A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1948–68. Including e.g. Bl. 1. Very    
 few stamps missing. Fine quality.  xx 850:-

2280A  Collection in Visir Album 1950’s–60’s.    
 Mostly xx with full tab. Also 14    
 souvenir/mini sheets. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/o 725:-

2281A  160 mini sheets 1973–90 in visir album (80    
 pages), e.g. Mi 897–916 (15), Bl 25 (11), Bl    
 27 (6) etc, also a few used, very good quality.  xx 650:-

2282A  Collection 1960’s–87, mostly with tabs incl.    
 some duplicates and e.g. many mini-sheets.  xx 625:-

2283A  Collection in two stockbooks 1955–86. Mostly    
 with tabs. Fine quality. (600)  xx 550:-

2284K  Small lot older stamps and sets, all with    
 tabs. Some a bit better. Also a few with gum    
 toning. (200)  xx 425:-

2285P  Collection with mostly souv. sheets and    
 booklets. Excellent quality.  xx 200:-

2286A  FDC collection/accumulation in album    
 1949–76. Some duplicates. Fine quality. (240)   575:-

2287 229-32 Italian Somaliland 1935 Visit of Emanuel    
 2,75+5+10+25 Lire. 25 Lire with small    
 crease. EUR 204  xx 250:-

Italy
2288 14a Sardinia King Emanuel II, 80c yellow. Near    

 cut at one side. EUR 300  o 250:-
2289 Mi 8y Tuscany 1853, 9 Cr. Nice copy. EUR 140  o 200:-
2290 10 Tuscany 1857 Lion 1 Qu black watermark 2    

 nearly cut in picture. EUR 850 (Photo p. 46)  o 450:-
2291 17 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1c brown-lilac.    

 Watermark 2. Near cut on one side.    
 EUR 600 (Photo p. 50)  o 400:-

2292 20 Tuscany 1860 Coat of arms 29c blue,    
 watermark 2, two copies nearly cut in    
 picture. EUR 240  o 250:-

2293 21 Tuscany 1860 Coat-of-arms 40c carmine.    
 EUR 200  o 200:-

2294K  States Accumulation. Acceptable quality. (18)  o 250:-
2295 7 1861 Viktor Emanuel II 20 Gr yellow. EUR 450    

 (Colour photo)  x 800:-
2296P 26 1867, 20 C blue with overprint “SAGGIO”,    

 affixed to a postal decree presenting the    
 new stamp. Interesting and scarce    
 documentation. (Photo)  (x) 575:-

2297 35 1878 New value overprint 2 c / 5 L dark    
 lilac-red. A couple of half short perf as    
 normally. EUR 750 (Photo p. 50)  x 500:-

2298 39A 1879 Umberto 20c orange, almost without gum.    
 EUR 350  x 230:-

2299 183-85 1923 National Militia, fine set (3). EUR 80  x 200:-
2300 183-85 1923 National Militia SET (3). Fine quality.  x 200:-
2301 194-200 1924 CROCIERRA ITALIANA 1924 overprint    

 SET (7). EUR 100  x 250:-
2302 479-87 1934 Football Champ. SET (9). Mi 486 with    

 small gum damage. 500 € if xx.  x 400:-
2303 532-42 1935 Vincenzo Bellini SET (11). Fine    

 quality. EUR 400 (Photo p. 50)  o 425:-
2304 547-58 1936 Horaz SET (12) (except 5 L). Fine quality.  o 275:-
2305 2579 1998 Woman in Art 100 L without country and    

 value variety. (Colour photo)  xx 1.000:-
2306 6-8 Official, 1875 2 L, 5 L, 10 L lilac-red. 2 +    

 5 L with short perfs. EUR 245  x 350:-
2307 8 Official, 1875 10 Lire darklilac-red. EUR 200  o 400:-
2308 1-6 Parcel, 1884 Parcel stamps SET (6). EUR 250  o 250:-
2309 36-47 Parcel, 1944 SET (12). EUR 1400 (Colour photo)  x 1.500:-
2310A  Collection in Lindner Album with stamp    

 mounts 1945-1961. Fine quality. (200)  xx/x 1.600:-
2311K  Collection/accumulation classics-1930s. In 4    

 approval booklets, some better, also    
 colonies etc. Fine quality. (250)  x/o 1.000:-

2312A  Collection on leaves 1860s-1930s. Including    
 some better. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 700:-

2313  Lot 1862-1948. All different, e.g. Mi 12, 14    
 (x), 76, 100-03, 126-27, 183-85, 188-91,    
 280, 401-05, 760, Estero 9. Fine quality.    
 Mi € 548 (25)  x 600:-

2314  Lot 1863–1950. All different e.g. Mi 14, 65,    
 76, 85, 148, 157-59, 172, 183-85, 243, 352,    
 552, 804, 824. Fine quality. Mi € 741 (29)  x 525:-

2315  Lot 1863–1932. All different e.g. Mi 14,    
 141-43, 184-85, 187, 197, 203, 243, 323-24,    
 428, 430. Fine quality. Mi € 473 (16)  xx/x 350:-

2316L  Mixed accumulation with about 100 picture    
 post-cards and covers, also souvenir    
 folders, pre-philatelic covers and some    
 stamps. Fine quality.   250:-

2317  Postcards. Two postcards with different    
 censor canc 15.8.15 and 13.4.19.   250:-

2318 6-7 Trentino Postage due, 1918 50 c + 1 Lire.    
 EUR 260  x 350:-

2319 4 P.O. foreign P.O. foreign 4 1874, 10 C. with    
 overprint “ESTERO” (small crease). EUR 1000    
 for x (Photo p. 50)  (x) 550:-

Ivory Coast (FR)
2320P  Collection 1892–1944. Including better e.g.    

 Mi 14, 18–20, 21–35 etc. Mostly fine    
 quality. (220)  Mostly x 1.800:-

Japan
2321 134 1919 Air mail overprint 1½ S light blue. On    

 piece with red special cancel. EUR 200  o 475:-
2322 147 1921 50th Post Anniv. 10 s blue. EUR 420    

 (Colour photo)  x 800:-
2323 359-60A   1947 First New Showa Series 50 En yellow-   

 brown + 100 En purple-lilac perf 13 x 13    
 1/2. 260 € if xx.  x 250:-

2324 413-21A    1948/9 Industry SET (9). 240 € if xx.  x 250:-
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2325 447B 1949 Children’s Day Souvenir sheet 28A    
 brown-lilac. All stamps are xx and OK (value    
 450 €). The sheet has a heavy paper remain    
 in margin. 500 € if xx.  x 500:-

2326 462-63 1949 Ordinary stamps 100 Y carmine + 500 Y    
 gray-blue. Very scarce. 1300 € if xx.    
 (Colour photo)  x 1.200:-

2327 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Good - fair    
 centering. EUR 180  xx 350:-

2328 494-98 1950 Air Mail SET (5). Most values have gum    
 damages. 400 € if xx.  x 300:-

2329 534-36 1951 Himeji philatelic exhibition 14 Y red-   
 brown, Hisoka Maeshima 1 Y red-brown,    
 Sitting Miroku 50 Y chocolate. 282 € if xx.  x 250:-

2330 557-62 1951/52 4, 6, 8, 10 20 and 30 Y (6).    
 598 € if xx.  x 500:-

2331 564 1952 Industry 500 y dark blue. 550 € if xx.  x 500:-
2332 566-71 1952 Air Mail SET (6). 80 + 125 y with gum    

 damages. 750 € if xx.  x 600:-
2333P  Lot with some better stamps like Philatelic    

 Week 1949 and Nagoya Sport game 1950 in    
 block of 4. (400)  Mostly xx 1.000:-

2334P  Collection on six homemade leaves with    
 pockets c.1876-1960. Some stamps from    
 Manchuria and North Korea included. Fine    
 quality. (More than 100 + two covers, two    
 cards and stamp duplicates)  Mostly o 500:-

2335K  Covers. Lot of early covers/cards/postal    
 stationery. (19)   500:-

2336P  Occupation of Brunei Accumulation, also occ.    
 of Burma and Malaya, incl. some blocks-of-   
 four etc. Interesting lot. Mostly fine    
 quality. (92)  xx/x/o 750:-

2337P  Occupation of Dutch India Accumulation    
 1943–49, also interim period, many    
 overprints, scarce material. Mostly fine    
 quality. (62)  xx/x/o 500:-

2338 40-41 Occupation of Malaya - Straits Settlements    
 1943 Farmer 8 c violet in imperf pair    
 (proof) and 15 c vermilion.  xx 250:-

Kingdom of Yemen – Libya (IT)
2339 20 Kingdom of Yemen 1962 Memorial of Dag    

 Hammarsjoeld Souvenir sheet 1a, fine.    
 EUR 300  xx 250:-

2340K  Kuwait Lot 1981 1, 2, 3 and 4 D. 50-100 of    
 each. SG 911-4 £2750. Mostly fine quality.  o 500:-

2341A  Kyrgyzstan Lot xx modern issues 1992–2000.    
 Many fine topics.   375:-

2342A  Laos Accumulation in big stockbook 1965–88    
 with compl. sets, mostly thematic. Fine quality.  xx 1.200:-

2343 225-27A   Latvia 1933 Military Flights SET perf (3).    
 EUR 150  o 375:-

2344P  Latvia Latvia xx collection modern on visir    
 leaves. Fine quality. (280)  xx 500:-

2345 53-56 Lebanon (FR) 1924 Olympic Games overprint    
 SET (4). 0.50 Pia/10 c short perf. EUR 140  o 300:-

2346A  Liberia Collection in small album 1892-1947    
 including some back-of-the-book material.    
 Discolourations occur. Somewhat mixed    
 quality. (280)  x/o 600:-

2347K 1851 Libya 1990 FAO 2000 Dh in very fine block of    
 8. Unusual! EUR 208  o 250:-

2348K  Libya Small lot of 42 stamps (SG 154), and    
 1992 5000d and 6000 d 50 copies of each (SG    
 2102-03 £1425). Mostly fine quality.  o 500:-

2349 1A, 1C, 2   Libya (IT) Semi-postal, Italian stamps    
 overprinted LIBIA (3). EUR 172  x 450:-

Liechtenstein
2350 3yb 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine    

 ordinary paper. (Photo)  o 450:-

2351 50B 1921 Coat of Arms 10 Rp dark yellow-green    
 perf 12 1/2.  xx 250:-

2352 53-60 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if    
 xx. (Photo)  x 400:-

2353 71 1925 Different designs 1 1/2 Fr black-   
 ultramarine. EUR 260 if xx.  x 250:-

2354 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260  x 250:-
2355K 94-107 1930 Different designs SET cheapest perfs    

 (14). EUR 700 (Photo)  o 1.000:-

2356 102 1930 Malbun 50 Rp brown-black. EUR 140  x 300:-
2357 1-8 Official, 1932 Overprint SET cheepest perfs    

 (8). (Colour photo)  x 950:-
2358 1-8 Official, 1932 Overprint SET cheepest perfs    

 (8). EUR 560 (Colour photo)  o 850:-
2359 9-10 Official, 1933 Overprint on castles SET (2).    

 EUR 400 (Photo)  o 600:-
2360  Lot 1920-56. All different, e.g. Mi 11-16,    

 95-100, 103 (short perf), 148, 285-87,    
 319-21. Fine quality. Mi € 401 (21)  x 500:-

2361  Small lot: Mi 5, 7, 9, 56. €900.  o 475:-
2362A  Collection in stockbook mostly modern incl.    

 some duplicates. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 8800,-. Fine quality.  xx/o 425:-

Lithuania
2363K 459-60 24 and 50 kop in “gutter-pairs”, in strip of    

 four, horizontal resp. vertical.  (x) 250:-

Luxembourg
2364 5 1859 Coat of Arms with cross 4 c yellow    

 imperforated. EUR 220  o 400:-
2365 7 1859 Coat of Arms in cross 12½ rose. EUR 200  o 400:-
2366 8 1859 Coat of Arms in cross 25 c brown.    

 EUR 320 (Photo)  o 600:-
2367 30 1875 Coat of Arms with cross 5 c yellow    

 imperforated. Not in Michel.  o 300:-
2368 52 1882 Allegorie 25 c blue. EUR 200  x 230:-
2369 59AF 1891 King Adolf 20c darkbrown instead of    

 orange. EUR 200  x 230:-
2370 266-80 1935 Int. Relief Fund for Intellectuals SET    

 (15). Nice scarce set. 1400 € if xx. (Colour photo)  x 1.400:-
2371 815-22 1953 Stamp jubilee SET. EUR 130  xx 240:-
2372 3 I Official, 1875 10 c violet type I. Good copy    

 of a really scarce stamp, sign (or owner’s    
 mark) AF. EUR 3000 (Colour photo)  o 1.400:-

2373 6 Ib Official, 1875 25 c ultramarine type I.    
 Creased, otherwise OK although unsigned.    
 EUR 1800 (Colour photo)  o 725:-

2374 8 I Official, 1875 OFFICIEL on 40c orange.    
 EUR 220  x 230:-

ex 2355



51

2375 8 Ia Official, 1875 40 c red-orange type I.    
 Signed and beautiful (x) copy of this scarce    
 stamp! EUR 2200 (Colour photo)  (x) 1.600:-

2376 9 II Official, 1875 1 FR / 37½ c yellow-brown.    
 Signed twice incl Richter, very nice copy of    
 a scarce stamp being x; cat.value is EUR 750    
 if (x). (Colour photo)  x 725:-

2377 23 I Official, 1881 Coat-of Arms 4 c green narrow    
 type. EUR 220  x 230:-

2378K  Lot. 9 unsold auction lots classic material,    
 previous reserve prices SEK 5350, e.g. Mi 4,    
 37-43a, official 7II and 16II, all used, and    
 e.g. Mi official 27-34 x.  Mostly o 2.000:-

2379K  Accumulation Classics- 1952. 14 unsold    
 auction-lots. Mostly singels. All is better    
 stamps. Reserve price have been SEK 3.685.    
 Fine quality. (Appr 50)  x/o 1.400:-

2380  Lot 1852-1937. All different, e.g. Mi 1, 6,    
 23-24, 30, 306-08. Fine quality. Mi € 383 (11)  o 500:-

2381  5 different official stamps: Mi no. 30-32, 34.  o 425:-
2382  Lot 1865–1937. All different e.g. Mi 13, 21,    

 25, 30, 42, 180-81, 211-12, 306-08. Fine    
 quality. Mi € 466 (16)  o 350:-

Macau – Mexico
2383 28C Macau 1887 Crown Surcharged 10 / 200 R    

 orange perf 13 1/2, needlehole. EUR 270  (x) 240:-
2384 562-65 Macau 1986 Defensive Works in Macao SET    

 strip (4). EUR 110  xx 200:-
2385A  Malaysia Collection in album Classics-1970.    

 Comprehensive including many better stamps    
 and sets, e.g. some Straits settlements,    
 modern sets incl xx, Malayan Postal Union    
 postage due first and second set (£385),    
 Johore Dues (£180), Trengganu dues (£160),    
 some Japaneese occ., Borneo exhibition    
 ovpts, sets to $5 from Pahang, Kelatan etc,    
 also some North Borneo and Hong Kong.    
 Fine quality. (800-1000) (Photo)  x/o 8.000:-

2386K 33 Malaysia Straits Settlements 1882 Queen    
 Victoria, wmk CA 8 c orange yellow. Sent to    
 Kanadokathan in India with local cancel and    
 SINGAPORE transit cancel alongside. Arr cds    
 on back side.   300:-

2387K 37 Malaysia Straits Settlements 1883 Queen    
 Victoria, wmk CA 5 c blue. Sent to    
 Kanadokathan in India cancelled SINGAPORE    
 FEB 28.94. Arr and transit cds on back side.   300:-

2388 210-27 Malaysia Straits Settlements 1937 King    
 George VI SET including plate II (21). SG    
 278-98, value £456 for xx. (Colour photo)  x 1.300:-

2389 18 Malaysia Straits Settlements in Bangkok 1883    
 B overprint on 2 c rose. SG 15 (£55) - with    
 certificate Knopke. EUR 85  x 350:-

2390A  Malta Accumulation in big stockbook 1965–88    
 with compl. sets and many souv. sheets.    
 Fine quality.  xx 1.200:-

2391K 320 Marshall Islands 1990 Germany united 45 c. 8    
 minisheets of 16 copies. EUR 205  xx 275:-

2392P  Martinique Collection on leaves classics-   
 1930s. Mixed quality. (100)  x/o 500:-

2393 29 I Mexico 1867 Emperor Maximilian 7 c lilac.    
 Signed. EUR 500 (Photo)  x 600:-

2394 37 Mexico 1867 Mexico overprint 8 R black on    
 red-brown. Signed. EUR 240 (Photo)  o 500:-

2395 68 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint 50 c. Full margins, exellent copy.    
 EUR 460 (Colour photo)  o 800:-

2396 73 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint type II 50 c black on yellow. EUR    
 600 (Colour photo)  o 900:-

2397 78-80, 83   Mexico 1872 Miguel Hidalgo at left 50, 100,    
 6, 50 c (4). Fine copies. EUR 240  o 350:-

2398 85-89 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 imperf SET    
 (5). 50 and 100 c near cut and with one    
 damaged corner. EUR 600 (Colour photo)  o 800:-

2399 94 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 perf 100 c    
 grey-violet. somewhat near “cut” at one    
 margin. EUR 350 (Photo)  o 500:-

2400 106 Mexico 1875 Hidalgo 100 c carmine. EUR 190  o 400:-
2401 118 II Mexico 1882 Benito Juarez 50 c yellow. EUR 150  o 300:-
2402 171C Mexico 1890 Numerral 20 c perf 5 1/2 x 11.    

 EUR 220  x 450:-
2403 187-89A Mexico 1895 Postal transports 1, 5 and 10 P    

 (3). 5 P creased. EUR 482 (Colour photo)  o 700:-
2404 200A Mexico 1896 Postal transports 5 P vermilion    

 perf 12. Thin. EUR 700 (Colour photo)  x 800:-
2405 202-06C   Mexico 1897 Postal transports perf 6 SET    

 (4). EUR 130  o 300:-
2406 202-11A   Mexico 1897 Postal transports perf 12 SET    

 without the almost impossible 5 P value(9).    
 EUR 190  o 350:-

2407 213-21C+D   Mexico 1897 Postal transport wmk 5 perf    
 6 and 6 x 12 (12). Mostly o, but 214C, 215C,    
 215D = x, 220D= (x). EUR 500  x/o 7.000:-

2408 253 Mexico 1913 5 c black/red. Upper margin    
 imperf, slight crease and thin spot. EUR 950    
 (Colour photo)  o 800:-

2409 257 I+II Mexico 1913 5 c both wide and narrow “5”    
 (2). Imperf. EUR 306 (Photo)  o 600:-

2410 362-66 Mexico 1914 overprint on 1903 issue SET (5).    
 5 c creased, several values signed. EUR 700    
 (Colour photo)  x 1.000:-

2411 420-22 Mexico 1915 overprint on 1910 issue 50 c, 1    
 and 5 P (3). EUR 208  x 400:-

2412 444-45 Mexico 1916 overprint on 1899/1903 issue SET    
 (2). EUR 650 (Colour photo)  x 1.000:-

2413 457-63 Mexico 1916 vertical overprint on    
 Transitorio 1914 issue SET (7). 4 c signed.    
 EUR 380 (Colour photo)  x 800:-

2414 512-15 Mexico 1916 overprint on 1914 issue SET (4).    
 EUR 220  x 450:-

2415 641-47 Mexico 1931 HABILITADO overprint SET (7).    
 EUR 200  x 400:-

2416 641-47 Mexico 1931 HABILITADO overprint SET (7).    
 EUR 200  x 400:-

2417 663-69 Mexico 1933 Geographic congress SET (7). 5    
 sets. EUR 850  x 500:-

2418 691-97 Mexico 1934 Air mail short set up to 10 P    
 (7). EUR 250  x 500:-

2419 927-28 Mexico 1947 Sierra and Ministerium SET (2).    
 EUR 140  xx 300:-

2420 12 Mexico Official, 1895 5 P vermillion with    
 inverted overprint variety. EUR 200    
 (Photo)  o 250:-

2421 21-29 Mexico Official, 1897 SET (9). Some short    
 perfs as allways. EUR 300  o 450:-

2422 35 Mexico Official, 1898 10 c red-lilac. Small    
 creasing and tear. EUR 400  o 300:-

2423 74 Mexico Official, 1911 5 P carmine/black.    
 EUR 170  x 300:-
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The Netherlands
2446K 1a 1852 King Wilhelm III 5 c light blue in    

 pair. With AMSTERDAM cancel 1860. Signed by    
 Dienna. (Colour photo)   2.500:-

2447K 1a 1852 King Wilhelm III 5 c light blue. With    
 FRANCO cancel and red AMSTERDAM 1.1.64    
 alongside. (Photo)   1.600:-

2448 6 1864 King Wilhelm III 15 c orange, perf 12    
 1/2 x 12. EUR 1400 (Colour photo)  x 2.800:-

2449K  Military, 1943 Field post stamp (emitted in    
 England), imperf. pair. (Photo)  xx 500:-

2450K  Military, 1943 Field post stamp (emitted in    
 England), perf. pair. (Photo)  xx 500:-

2451  Poster stamp, 1937, poster stamp for the    
 royal wedding 1937, 12 copies (3 diff.)    
 in pairs.  xx 250:-

2452K 570-74 FDC, 1951 Buildings. Complete set (5) on    
 very fine FDC card 15.5.51.   275:-

2453P  Collection on leaves 1852-1940s. Good    
 collection with betters. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly o 2.300:-

2454P  Collection on leaves 1852-1928. Somewhat    
 mixed quality. (180)  o 1.000:-

2455A  Collection in KABE Album without stamp    
 mounts 1852-1969. Mi 2004-05 € 1468  o 700:-

New Caledonia – Peru
2456P  New Caledonia on leaves classics-1920s.    

 Mostly x, but also some used on the older    
 ones. Also a few stamps from Nossi Be.    
 Mixed quality. (110)  x/o 500:-

2457 D20 New Guinea 1915 Overprint on Kangaroo £1    
 ultramarine/brown wmk 4. Fine copy. SG 99    
 £400. (Colour photo)  o 2.500:-

2458 178 New Zealand 1929 Tuberculosis Fund 1+1 P    
 red, “Help stamp out tuberculosis” and “Help    
 promote health 1930”. Both in block of four.    
 One stamp with gum stain. SG 544-45 £132 for    
 x. EUR 208  xx 675:-

2459 186 New Zealand 1932 Red Cross 1+1 P carmine    
 and 1933 Red Cross. Bothe in margin blocks    
 of four. SG 552-53 £132 for x. EUR 172  xx 750:-

2460 188 New Zealand 1934 Red Cross 1+1 p carmine-   
 rose. Fine margin block of four. SG 555 £44    
 for x stamps. EUR 60  xx 275:-

2461  New Zealand Stamp DutyTwo pounds violet,    
 Victoria issue, not in Michel, good    
 quality. (Photo)  o 400:-

2462K  New Zealand Accumulation in three approval    
 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

2463K  New Zealand Accumulation in two approval    
 booklets, a lot of good material remaining,    
 mainly modern stamps and back-of-the-book    
 material, also some Falkland Islands. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 725:-

2424 99 Mexico Official, 1916 on 1911 issue 50 c    
 brown-red/black. EUR 160  x 300:-

2425 102-09 Mexico Official, 1918 SET (89). 5-20 c x,    
 the others used. EUR 465 (Photo p. 51)  x/o 600:-

2426 133 Ia Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black overprint. EUR 200  x 400:-

2427 133 Ib Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 red overprint. EUR 170  x 300:-

2428 133 IIa Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black 17 x 3 mm overprint. EUR 400    
 (Colour photo)  x 700:-

2429 153a/b, 154, 155   Mexico Official, 1927 5, 5 and 10 P (4).    
 EUR 570 (Colour photo)  x 1.000:-

2430 199 Mexico Official, 1934 Air mail 10 c violet.    
 Signed Ruidiaz. EUR 170  x 400:-

2431 2-12 II Mexico Ferry, 1875 Type II SET (6). Without    
 gum. EUR 360  o 300:-

2432  Mexico Intersting small groups of imerf    
 PROOFS 1920’s including 5 pairs. (12)  x 500:-

2433 4b Mexico Guadalajara 1867 2 R of rose on    
 piece. EUR 300 (Photo)  o 600:-

2434 1-2A, IA   Mexico Yucatan 1924 5, 10 and 50 c imperf    
 (3). No gum. EUR 335 (Photo p. 51)  (x) 600:-

Monaco
2435 1-8 1885 Charles III incomplete set up to 75 c    

 (8). EUR 1697 (Colour photo)  x 1.100:-
2436 5 1885 Charles III 15 c rose. Fair centering.    

 EUR 360 (Photo)  x 400:-
2437 16 1891 Albert I 25 c green. EUR 450 (Colour photo)  x 650:-
2438 16 1891 Albert I 25 c green. 400. EUR 420  x 500:-
2439 16 1891 Albert I 25c green. EUR 420  x 325:-
2440 16 1891 Albert I 25 c green. Some aging. EUR 420  x 250:-
2441 205-19 1940 Red Cross SET (15).  x 250:-
2442  Lot 1891–1940. All different, e.g. Mi 19-20,    

 21 (several defects), 27-30, 101-03, 118-19,    
 130, 215-19. Fine quality. Mi € 619 (approx. 25)  x 350:-

Montenegro – Nauru
2443P  Montenegro Collection/accumulation on leaves    

 1893-1910. Also duplicates in a small book.    
 Fine quality. (250)  x/o 500:-

2444A  Morocco Collection more than 350 copies    
 1914-70 in album, not valued. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 575:-

2445P  Nauru Collection on leaves 1916-1976.    
 Apparently complete in Michel main numbers    
 except Mi 13-14I and 111-14A! Hinghed in the    
 beginning, from 1954 xx. Also including Mi    
 1-4II, 12 III, and the Mi 15-28 I set have 3    
 of each of most values except 10sh, and many    
 are even xx here, but some with flaws. Fine    
 quality. (Photo)   6.000:-
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2464K  New Zealand Accumulation in three approval    
 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 675:-

2465A  New Zealand Collection in stockbook classic–   
 modern. Mostly fine quality. (500)  o 650:-

2466K  New Zealand Accumulation, in two approval    
 booklets with a lot of good material left,    
 modern stamps and old back-of-the-book    
 issues. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2467P  New Zealand Collection on Visir leaves    
 1864-2003. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 475:-

2468 30 Newfoundland 1877 Different designs 5 c    
 blue. EUR 200  (x) 200:-

2469 113 I, IIa   Newfoundland 1919 35 c Red Air. The    
 regular stamp and the variety with dot after    
 “1921” (plate 4). Scot C3, b. EUR 290    
 (Colour photo)  x 800:-

2470  Newfoundland Lot 1866-1928. All different,    
 e.g. Mi 16 (x), 22, 37, 39, 56 (x), 101-02,    
 104, 107, 133. Fine quality. Mi € 452 (13)  x 600:-

2471  Newfoundland Lot 1861-1933. All different,    
 e.g. Mi 12y, 32, 106, 213. Fine quality. Mi    
 € 231 (12)  o 350:-

2472P  North Borneo Collection on leaves 1883-appr    
 1950. Some a bit better stamps. Also Labuan.    
 Mostly fine quality. (250)  Mostly o 500:-

2473A  Pakistan Collection in stockbook 1947-1968.    
 E.g. the good first overprint set, 1948 set    
 to 25r, 1949 set to 12a (SG £315 for these    
 sets only). Fine quality. (200)  xx 1.000:-

2474K  Pakistan Postal stationery. Lot of 1940-50’s    
 postal cards, all uprated for registration.    
 Some with AR cards attached. (28)   500:-

2475K 2703, 2804   Paraguay 1975-76 Minisheet 253 cancelled    
 and minisheet 277 xx. EUR 395  o/xx 200:-

2476P  Peru Collection. The “Gobierno” overprints,    
 interesting selection 45 stamp and tree    
 covers (sent to England) with these issues,    
 from the turn of the century (around 1900),    
 e.g. higher values, unusual material.  x/o 1.800:-

Poland
2477 VI 1989. 50 Z. Grzegorz Korczy’nski. EUR 120  xx 200:-
2478K 327-28 1938 5th national stamp exhibition, Warsaw    

 souvenir sheet 5B. EUR 120  o 200:-
2479 376-79 1944 ”Monte Cassino” overprint SET (4).  xx 250:-
2480K A486-H486   1948 Polish Culture Souvenir sheet 10.    

 Margin crease. EUR 260  xx 250:-
2481K 1294-96 1962 Ski World Champ., set of three    

 miniature sheets. EUR 300  xx 450:-
2482A  Collection in three stockbooks 1968–92. Many    

 sets. Rather complete. Fine quality. (1000)  o 1.200:-
2483L  Accumulation in box. About 10 albums, Visir    

 Leaves and glassines in two boxes. Approx.    
 17 kg. (thousands)  xx/x/o 750:-

2484  Lot 1918-38. All different, e.g. Mi 17-19,    
 52, 157, 209, 230-32, 286, 423, Postage Due    
 12, Przedborz 10B, 11-14B. Fine quality.    
 Mi € 529 (24)  x 600:-

2485L  Accumulation in box. Mixed quality.  x/o 200:-
2486 1-2, 4, 6, 9-10   P.O. in Levant 1919 Surcharge on    

 3+5+15+25F +1,50+2 M. EUR 510  x 800:-
2487 1-2, 4-5, 8-12   P.O. in Levant Overprint “LEVANT”.    

 Fine quality. EUR 765 (Photo)  x 550:-
2488 1-7, 9, 11-12   P.O. in Levant 1919 SET without 1+2 M.    

 (10). EUR 850 (Colour photo)  x 1.200:-

2489 1-2 Zarki 1918 Church 3 + 5 H, 5 H with small    
 thin spot. No guarantee. EUR 180  x 250:-

Portugal
2490 36, 40 and 47   Louis I 10, 15 and 80 REIS. Fine quality.    

 EUR 400 (Photo)  x 425:-
2491 216Ay 1912 Ceres 30 c olivebrown on rose. EUR 170  x 350:-
2492 282-92, 295-98   1920 Ceres, perf 12 x 11 1/2 (15). EUR 958  x 1.800:-
2493 347-77 1925 Camilo Castelo-Branco SET (31). EUR 220  x 400:-
2494 385-405 1926 Independence Festival SET (21). EUR 170  x 300:-
2495 440-54 1927 Independence Festival SET (15). EUR 80  x 250:-
2496 456-71 1928 Independence Festival SET (16). EUR 100  x 250:-
2497 472-507 1928 New value overprint on Ceres SET (36).    

 EUR 130  x 250:-
2498K 622-29 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet 3. Some    

 gum creases, but this is normal for this    
 large s/s. EUR 160  xx 240:-

2499K  Collection/accumulation classics-1930s. In    
 three old approval booklets, including some    
 better, also a few colonies. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 900:-

2500A  Accumulation in box Classics-modern. Also    
 colonies. 3 collections on blade and stamps    
 in box. Fine quality. (1000)  Mostly x 600:-

2501P  Lot of souvenir sheets, booklets and booklet    
 sheets, also some covers. Mi about € 250.    
 Excellent quality.  xx 250:-

2502P  Accumulation incl. Madeira. Mixed quality.  xx/o 250:-

Reunion
2503P  Collection 1885–1974. E.g. spacefiller Mi 3    

 x, overprint varieties 1891, Mi 41–44 x,    
 46–51 x, 80 used (stained), many “France    
 Libre” etc. Mostly fine quality. (380)  Mostly x 1.600:-

Romania
2504  Official stamps I-XI, except IV and VII+200,    

 203   1906, Bucharest Exposition. All, except    
 25 and 50 bani with overprint “SE”. High    
 values in fine, otherwise mixed quality.    
 Mi € 650 for complete set with    
 overprint. (Photo)  x 350:-

2505 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    
 paper. EUR 300  x 275:-

2506 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    
 paper. EUR 300  x 275:-

2507 10 I w 1862 Coat of Arms 10Par blue on bluish    
 paper. EUR 220  o 250:-

2508 11 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250  o 230:-
2509 11 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250  o 230:-
2510 21-25 1869 Karl I SET (5). EUR 207  o 200:-
2511 29 I 1871 Karl I 10 B blue type I. EUR 150  x 250:-
2512 30 1872 Karl I 15 B red. Signed R. Zoscsa. EUR 240  o 475:-
2513 40 1872 Karl I 15B redbrown on yellow. EUR 140  x 300:-
2514 41a 1872 Karl I 25B yellow orange. EUR 150  x 300:-
2515 146-53 1903 New Postal Building SET(25B missing    

 perf) (8). EUR 110  x 240:-
2516 159-160 1903 New Postbuilding 2 + 5 LEI. EUR 310  x 325:-
2517K 885-96 1945. “Apararea Partiotica”, cpl set. EUR 150  (x) 250:-
2518 1719-20 1958 Bruxelles World Exhibition INVERTED    

 overprint, 2 strips. EUR 170  o 275:-
2519 3274 1975 European Monuments Year Souvenir sheet    

 122. EUR 250  xx 250:-
2520 3274 1975 European Monuments Year Souvenir sheet    

 122. EUR 250  xx 250:-
2521P  Collection/accumulation in envelope 1980’s.    

 Approx 60 souvenir sheets, parts of sheets.    
 Nice thematics. Fine quality.  xx 725:-
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2522P  Collection on leaves 1865-1930. Somewhat    
 mixed quality. (200)  x/o 700:-

2523K  Lot 1866-1931. 5 unsold auction-lots.    
 Reserve price has been 2.250 SEK. Only    
 better stamps or a bit better stamps. Fine    
 quality. (Appr 100)  x/o 675:-

2524A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classic-1970. Also 29 souvenir sheets.    
 Somewhat mixed quality. (700)  o 475:-

2525  Lot 1862–1931. All different e.g. Mi 11,    
 13x, 15x, 163-64, 168, 171-72, 201-03,    
 205-07, 236, 397-401. Fine quality.    
 Mi € 620 (23)  x 450:-

2526  Lot 1862–1871. All different e.g. Mi 10,    
 16-17, 19-20, 22-29. Fine quality. Mi € 592 (13)  o 425:-

2527  Lot 1866–1906. All different e.g. Mi 16, 20,    
 24-26, 82, 171-72, 205-07. Fine quality.    
 Mi € 519 (21)  o 375:-

2528  Lot 1862–1903. All different e.g. Mi 10, 16,    
 20, 24-26, 29, 41, 69, 82, 151-53. Fine    
 quality. Mi € 477 (15)  o 350:-

2529A  Mi no 87-3433. 4 approval booklets. Fine    
 quality. (1621)  xx/x/o 350:-

2530  Lot 1865–1958. All different e.g. Mi 11 (x),    
 13x, 172, 293-302u, 397-401, 1750-57B. Fine    
 quality. Mi € 275 (23)  x 325:-

2531P  Collection on Visir Leaves 1864-1950’s.    
 Incl. 15 with German occupation overprint.    
 Catalogue value > 260 €. Mostly fine    
 quality. (130)  xx/x/o 300:-

Russia
2532A  Collection/accumulation in stockbook 1890’s-   

 1960’s. Mostly used. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-
2533A  Collection/accumulation in stockbook    

 c.1875-1963. (816)  Mostly o 200:-
2534L  Mixed Collection/accumulation in box 1990’s.    

 Two cassettes with stamps, mini sheets, many    
 covers from USSR and Kazakhstan. Mostly    
 fine quality.  xx/o 400:-

2535A  Mixed Postal stationery    
 collection/accumulation in stockbook 1960’s–   
 modern. Good variation. Mostly fine    
 quality. (250)   475:-

2536K  P.O. in Levant 1921 Overprint 5000 and    
 10000. (Photo)   1.000:-

2537P  P.O. in Levant Collection on leaves    
 1884-1918. Nice basic collection with many    
 overprints, slight duplication but mostly    
 different. Fine quality. (150)  x/o 900:-

2538A  Sewastopol Collection/accumulation in album    
 with stamp mounts 1959-73. Very good    
 variation. Fine quality. (2.500)  xx/x/o 1.000:-

Soviet Union
2539 23y Soviet Union 1868 30 k rose/green vertical    

 laid paper. EUR 200  o 300:-
2540A  Soviet Union Collection/accumulation in    

 album 1960’s. Full sheets, 95 different.    
 Catalogue value acc. to vendor 3.800 €.    
 Mostly fine quality.  xx 800:-

2541A  Soviet Union Postal stationery collection,    
 27 different connected to Olympic Games in    
 Moscow 1980, 35 connected to fire brigades    
 and protection from fire and 32 connected to    
 boy and girl scouts activities. Fine quality.   300:-

Saint Helena – Sudan (FR)
2542 12D Saint Helena 1871 Queen Victoria 6 p blue    

 perforation 14. EUR 420 (Colour photo)  x 800:-
2543K  Saint Helena Accumulation in two approval    

 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.   1.000:-

2544K  Saint Helena Accumulation in approval    
 booklet, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  x/o 600:-

2545  Saint Helena Lot 1864-1890. All different,    
 e.g. Mi 8A, 9, 10, 12, 27(2 copies). Fine    
 quality. Mi € 426 (10)  x/o 500:-

2546 5 San Marino Coat-of-arms 40C, fine copy.    
 EUR 750 (Colour photo)  x 800:-

2547K  Saudi Arabia 1982 10 and 20 d 100 and 50    
 each (SG 150-51c), 1990 Falcon 10 and 50 d    
 50 each (SG 295-97). Value £3375. Mostly    
 fine quality.  o 800:-

2548 1-20C Singapore 1948 King George VI SET perf 17    
 1/2 x 18 (18). SG 16-30, value for xx £375.    
 (Colour photo)  x 1.000:-

2549K 101-06 Singapore 1969 150th anniv of Singapore    
 Souvenir sheet 1. Minor margin crease. EUR    
 700 (Colour photo)  xx 1.700:-

2550K 147-52 Singapore 1971 Paintings of Singapore SET    
 (6). EUR 88  xx 200:-

2551K  Singapore Cover sent to Ukraine 1997 franked    
 with never issued $1 stamp (American Lung    
 Association). Arrival cancellatin on the    
 back. Fine and unusual.   300:-

2552A  South Africa Collection/accumulation in    
 Visir Album 1970’s–80’s and some older    
 officials etc.. Also small stockbook 1938–41    
 xx/x Sweden with some betters. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 475:-

2553A  South Africa Collection in stockbook    
 1910–modern. Mostly used. Fine quality. (350)  xx/x/o 400:-

2554 37-38 South Korea 1948 New Constitution SET (2).    
 Mi. € 260 for xx.  x 275:-

2555 55-56 South Korea 1949 Independence day 15 W dark-   
 blue and 1949 50th anniversary of the    
 railroad 15 W ultramarine. Mi € 300 for xx.    
 Mi 55 is xx, but has gum creases.  x 275:-

2556 95-138 South Korea 1951 Nations of UN, 40 different    
 flags. EUR 545 (Colour photo)  x 800:-

2557 72 Spain 1865 Isabella 2 R violet. Off-   
 centered. EUR 200  o 250:-

2558A  Spain Collection in two albums with stamp    
 mounts 1975–91. Fully complete. Excellent    
 quality. Mi about € 440,-  xx 300:-

2559A  Sri Lanka Sri Lanka Used collection. Well    
 filled home-made album with pockets    
 1903-1979. Also a few s/s. (370)  o 500:-

2560 1-13 Ste-Marie de Madagaskar Allegories. SET,    
 excluding Mi 6 (15c), 10 (40c) and 13 (1Fr).    
 EUR 198  x 325:-

2561 17 Straits Settlements 1867 Victoria 32 c    
 light-red, watermark 2. EUR 100  o 240:-

2562 135 Straits Settlements 1904 bKing Edward $ 5    
 grren/red on green. EUR 120  o 240:-

2563  Straits Settlements Lot. All different, e.g.    
 Mi 12, 18A, 38, 42, 105, 134, 149-51. Fine    
 quality. Mi € 430 (17)  o 475:-

2564A  Sudan Collection in album 1897-1965.    
 Unusually comprehensive and with many good    
 items, in the beginning a few used and also    
 some covers represented. E.g. 1897 10p x,    
 1898 set cpl used and also x except 1p,    
 appearently cpl x in main numbers 1902-1965    
 (!) including some xx blocks of four in    
 modern section, also dues 1948 cpl (10p    
 used, rest x), and officials 1913 cpl. Fine    
 quality. (500-600) (Photo)   5.000:-

2565K  Sudan Collection in envelope old–1950’s.    
 Interesting lot in approval book, including    
 high values. Mostly fine quality. (110)  x/o 550:-

2536
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2566P  Sudan (FR) Collection 1894–1944. Almost    
 complete, including better. Mostly fine    
 quality. (140)  Mostly x 850:-

Switzerland
2567  Strip-of-five in gray of imperforated Proof,    

 without printed value.  (x) 200:-
2568 13 I 1854 Imperf Siting Helvetia 5, 10, 15, 20    

 and 40 Rp. 2 copies of 5 and 15 Rp (7). EUR 110  o 300:-
2569 15 II ByF   1854 15 Rappen rose with red thread instead    

 of green. EUR 500 (Photo p. 53)  o 400:-
2570 15 II ByF   1854 Helvetia 15 Rappen with red silk    

 instead of green. EUR 500  o 275:-
2571K 23-24, 30   Lot three copies with canc    

 BASEL/BAD.BAHNHOF, u.a. Mi 23 on piece    
 with VF canc.  o 240:-

2572 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey. Cancelled    
 HERISAU 12.3.1879. EUR 140  o 275:-

2573 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Some short    
 perfs. EUR 1200 (Colour photo)  o 800:-

2574 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Broken    
 corner perf. EUR 1200  o 400:-

2575 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9 3/4    
 x 9 1/4. EUR 380 (Photo p. 53)  o 575:-

2576K 105, 142, 169x   3 stamps on adresscard with coupon,    
 from Thal 18.IX.25 to Malmö, Sweden.   250:-

2577 447-59 1945 PAX, fine set (13), mostly corner    
 cancellations. EUR 1000 (Colour photo)  o 900:-

2578 681-82 1959 Europa - PTT overprint SET (2). EUR 100  xx 240:-
2579 1-2 I, 4-5 I, 1-2 II, 4-8 II   Official, 1918 Surcharge    

 “Ind. kriegs wirtschaft. EUR 368 (Colour photo)  x 675:-
2580A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    

 mounts 1912-1996. Extensive collection PRO    
 JUVENTUTE, apparently containing all sets    
 used and xx (including the good first ones    
 and block 6) and also many covers, e.g. 1912    
 Vorläufer cpl (x), III with crease, I on    
 piece AND on cover, Mi 130 on cover, 133, 3    
 copies on cover, block 3 on cover and used    
 etc. Noteworthy is that both the xx and used    
 sheet of 24 of the 1953 set (20 and 30r    
 stamps) are included. Fine quality. (800)  xx/o 14.000:-

2581A  Collection in Leuchturm album with stamp    
 mounts 1918-1970’s. Officials, dues and    
 International organisations, comprehensive    
 collection with many better, e.g. Officials    
 1-8II (this set is x), 28-63 xx, 64-74 used,    
 SDN 1-15 used (EUR 350), 34=x (EUR 500=xx),    
 36-41 used, BIT 15 xx (pencil mark), 27 xx    
 (EUR 300), 62-82 used, 83-93 used, BIE 1-21,    
 postage dues incl some better, ONU12-20 x    
 (xx=EUR 600), OIR 1-8 xx (EUR 200) etc.    
 Excellent quality. (400-500) (Photo)  xx/o 8.000:-

2582A  Accumulation in sheet book 1900-1960’s. Full    
 sheets and part of sheets incl some better    
 such as Mi 169x40 (EUR 1280, about 15 stamps    
 with creases though), Mi 452-55x4, 492-5 x    
 50 in full sheet, 484-7 x 25, etc, high    
 cat.value. Fine quality. (1500-1800)  xx 2.000:-

2583L  Collection/accumulation in box 1900–1970’s.    
 Including much xx, Pro Juventute booklets,    
 others. Mostly fine quality.  xx/x/o 850:-

2584P  Accumulation on leaves 1943–80 with better    
 sets, se-tenant pairs, service stamps for    
 international organisations etc. Fine quality.  o 800:-

2585P  Interesting item on Visir pages mostly    
 1910-60’s incl e.g. many Juventute sets,    
 some officials, telegraph- and international    
 issues etc. (750)  xx/x/o 750:-

2586A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1945–66. Also 4 souvenir sheets.    
 Mostly xx. Mostly fine quality. (300)  o 725:-

2587A  Accumulation in Visir Album 1862-appr 1995.    
 Duplicates. Many a bit beeter sets and    
 staps. Thick album. Fine quality. (1500)  xx/x/o 575:-

2588A  Collection in album 1880-1974. Mostly fine    
 quality. (400)  o 500:-

2589K  Lot older stamps in a bit mixed quality. (70)  x/o 475:-
2590A  Collection in stockbook 1939–49. Specialised    

 collection, including 30    
 covers/postcards/postal stationery. Fine    
 quality. (350)  o 400:-

2591  Lot 1926–54. All different e.g. Mi 309, 324,    
 330v, 394, 548, 558-59, 564-65, 583-84. Fine    
 quality. Mi € 582 (Appr 40)  o 375:-

2592  Collection 1938–51. All different, e.g. Mi    
 324, 330v, 394, 434, 451-52, 463, 470. Fine    
 quality. Mi € 541 (Appr 40)  o 375:-

2593  Collection 1928–52. All different, e.g. Mi    
 228, 249, 296, 309, 324, 330v, 394, 434,    
 452-53, 553-54. Fine quality. Mi € 562 (Appr 40)  o 375:-

2594  Collection 1936–54. All different, e.g.    
 Mi 309, 324, 330v, 394, 548-49, 553-54, 558-59,    
 583-84. Fine quality. Mi € 571 (Appr 40)  o 375:-

2595  Lot 1854–1904. All different, e.g. Mi 13-17    
 II, 25-26, 28, 35, 56, 63B, 68. Fine    
 quality. Mi € 662 (18)  o 350:-

2596  Lot 1882–1936. All different, e.g. Mi 73,    
 188, 191x, 233, 249, 296, 309. Mi € 606    
 (approx. 30)  o 350:-

2597  Collection 1854–1900. All different, e.g.    
 Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73. Fine    
 quality. Mi € 520 (19)  o 350:-

2598  Collection 1854–1907. All different, e.g.    
 Mi 13-15 II, 17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73.    
 Fine quality. Mi € 471 (18)  o 350:-

2599  Collection. All different, e.g. Mi 227-28,    
 249, 292-93, 296, 309, 324, 330v. Fine    
 quality. Mi € 488 (34)  o 350:-

2600  Collection 1862–1932. All different, e.g.    
 Mi 36-44, 73, 130-32, 143-44, 181-82, 191x,    
 208x, 254-55. Fine quality. Mi € 481 (35)  x 350:-

2601  Lot 1908–31. All different, e.g. Mi 108,    
 132, 175-78, 185-88, 190x, 191x, 217. Fine    
 quality. Mi € 489 (21)  o 325:-

2602  Lot 1926–56. All different e.g. Mi 309, 324,    
 394, 558-59, 564-65, 573-74, 583-84, 591-92.    
 Fine quality. Mi € 449 (Appr 40)  o 325:-

2603  Collection 1854–1907. All different, e.g.    
 Mi 14-15 II, 17 II, 25, 31, 64, 73, 83, 87.    
 Fine quality. Mi € 451 (18)  o 325:-

2604  Collection 1882–1923. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 87, 108, 127, 149-50, 153-55, 174,    
 178. Fine quality. Mi € 450 (23)  o 325:-

2605  Collection 1862–1921. All different, e.g.    
 Mi 35-44, 73, 127, 130-32, 143-45, 153-55.    
 Fine quality. Mi € 431 (33)  x 325:-

2606P  Collection/accumulation on leaves 1910–75.    
 Mostly fine quality.  o 200:-

2607A  Collection in album 1907–59.  o 200:-
2608A  Cover collection/accumulation in stockbook    

 old–modern. Mostly postal st. Also some    
 Austria. Mostly fine quality. (250)   1.300:-

2609L  Cover accumulation of about 300 covers and    
 cards, old and more modern. Fine quality.   200:-

ex 2564

ex 2581
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2610A  Society of Nations Collection in Lindner    
 Album with stamp mounts 1922–89. Used and    
 unused, including UN Geneve. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 750:-

2611 11-13, 15, 17   U.N. Official, European office 1950, six    
 values incl. 3 Fr. Fine quality. EUR 236  o 200:-

2612  U.N. Lot Office Européen, four values (Mi 9,    
 12, 15, 17), ten of each. Fine quality. Mi € 610,-  o 200:-

Syria – Trinidad and Tobago
2613 354-55 Syria 1930 Buildings 50 and 100 P (2). Top    

 values. EUR 152  x 275:-
2614 375, 384-85, 391, 392-93  Syria 1934 Air mail short set    

 (6). Key values. EUR 218  x 275:-
2615 176-82 Thailand 1920 Scouts Fund short SET without    

 the 50 S value, but with extra 3 and 5 S    
 (8). EUR 200  x 300:-

2616  Thailand Lot. Kings Monogram Essays, six    
 imperforated in different colours, a few    
 with mostly small faults, unusual    
 material. (Photo)  x 900:-

2617A  Thailand Accumulation in stockbook. Modern    
 56 blocks and 4 stamps. Fine quality.  xx 750:-

2618P  The Philippines Collection on Visir Leaves    
 1876-2003. In the beginning mixed quality,    
 later fine. Appr 300 € (700)  xx/x/o 300:-

2619P  Trieste (Zone A) Collection/accumulation on    
 leaves Appr 1945-60. Fine quality. (150)  x/o 500:-

2620 82DD Trinidad and Tobago 1917 WAR TAX, double    
 opt, fine copy. EUR 150 (Photo p. 53)  o 200:-

Turkey
2621 66A 1891 Halfmoon 1 Pia greyblue with surcharge    

 IMPRIME, four copies perforation 13½, one    
 copy with perforation 11½. EUR 1000  o 250:-

2622 67A 1891 Halfmoon 2 Pia greenyellow with    
 surcharge IMPRIME, four copies perforation    
 13½. EUR 1200  o 250:-

2623 372C 1916, Overprint on 10 Pa. EUR 300  x 275:-
2624 843-56 1926 Different Designs SET (14). EUR 250  x 500:-
2625 854-55 1926 50 Ghr carmine/black + 100 Ghr    

 olive/black. EUR 250  x 200:-
2626 961x 1931 Atatürk 100 K. EUR 175  x 275:-
2627 995-97 1935 Women’s congress 20, 25 and 30 K (incl.    

 Selma Lagerlöf), Mi 430,- for xx.  x 200:-
2628 4b Postage due, 1863 5 Ghr redbrown. EUR 500  x 375:-
2629P  Turkey x/used collection on five leaves    

 without pockets 1917. Oxhead overprints.    
 Well filled. Mainly unused with hinges.    
 Mostly fine quality. Mi 2002/03 € 3850  x/o 2.800:-

2630A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1865-1975. Many a bit better sets and    
 stamps. Fine quality. (500)  Mostly o 1.800:-

2631K  Accumulation Classics-appr 1940. 15 unsold    
 auction-lots. Mostly older stamps.. Reserve    
 price has been SEK 4.130. Fine quality.    
 (Appr 200)  x/o 1.700:-

2632P  Selection 45 copies on old leaves incl. many    
 tax stamps, also Mi 1769-73 in xx sheet of    
 25. High value.  o 650:-

2633P  Collection on leaves classics-appr. 1990.    
 Somewhat mixed quality. (350)  o 500:-

2634  Lot 1876–. All different e.g. Mi 25, 49B,    
 54, 71, A-E85, 123C, 158, 513, 616. Fine    
 quality. Mi € 573 (19)  x 375:-

2635  Lot 1880–. All different e.g. Mi 128A, 178,    
 259, 912, Postage due 5-8, 10, 15B. Fine    
 quality. Mi € 513 (23)  o 350:-

2636A  Collection in album 1959-1971. Including 2    
 souvenir sheets. Fine quality. (280)  xx 200:-

United Nations
2637A  Collection 1951–87 in album + stock-book,    

 very comprehensive incl. the first souv.    
 sheet. Fine quality.  xx 550:-

2638A  Mixed Collection/accumulation in Visir Album    
 1950’s–1995. New York, Geneva, Wien and    
 Switzerland. Fine quality. (700)  xx 750:-

2639A  Mixed Collection/accumulation in Visir Album    
 1950’s–70’s. Many blocks etc. Fine quality. (900)  xx 750:-

2640A  Mixed Lot in box. E.g. full sheet flag    
 series Mi 348-594 and some ‘human rights’.    
 Also some FDC. Fine quality. (800)  xx 475:-

2641A  Mixed Collection in Visir Album. Incl.    
 mini blocks.  xx 275:-

2642L  Mixed Collection/accumulation 1960’s–modern.    
 Including many mini/souvenir sheets. In two    
 albums, on visir pages. Only a few used.  xx/o 250:-

2643 42-44 New York 1955 Tenth anniversary of the    
 United Nations souvenir sheet 1 I. EUR 150  xx 200:-

2644A  New York Collection in album without stamp    
 mounts 1955–1980. Many stamps, e.g. blocks    
 of four, also some postal stationaries. Fine    
 quality. (900)  xx 850:-

2645A  New York Collection in album without stamp    
 mounts 1951–87. Seems complete. Fine quality.  xx 850:-

2646A  New York Collection in SAFE album with stamp    
 mounts 1951–80. Near complete, a few    
 missing. Also UNTEA 1962. Excellent quality.  xx 850:-

2647P  New York Collection on leaves with stamp    
 mounts 1951–65, fully complete incl. the    
 first souvenir sheet. Fine quality.  xx 400:-

2648A  New York Collection in Lindner Album with    
 stamp mounts 1951–65, fully complete incl.    
 the first souvenir sheet. Fine quality.  xx 400:-

USA
2649 17 1863 Presidents 2 c black without grill.    

 Off-centered and without gum. EUR 175  (x) 250:-
2650 20 1861 Presidents 10 c green without grill. No    

 gum as usual. EUR 700  (x) 400:-
2651 27 1869 Different designs 2 c brown. Without    

 gum. EUR 325 (Photo)  (x) 375:-
2652 27 1869 Different designs 2 c brown. Luxus cork    

 cancellation. EUR 60  o 200:-
2653 42 1870 Presidents 12 c violet without grill,    

 imperforated on left side. Without gum. EUR    
 900 (Colour photo)  (x) 900:-

2654 48 1871 Presidents 5 c blue without grill. Nice    
 copy. EUR 480 (Photo)  x 350:-

2655 80 1893 Columbus 10 c brown. Weak, climate    
 affected gum. EUR 140  x 200:-

2656 82 1893 Columbus 30 c orange-brown. Fair    
 centering. EUR 420 (Photo)  xx 600:-

2657 82 1893 Columbus 30 c orange-brown. Very fresh.    
 EUR 280 (Colour photo)  x 700:-

2658 120 1898 Trans-Mississippi Exhibition 5 c blue.    
 Unusual xx. EUR 130  xx 400:-

2659 122 1898 Trans-Mississippi Exhibition 10 c grey-   
 violet. Unusual xx. EUR 170 (Photo)  xx 500:-

2660 154-58 1904 Louisiana Exhibition SET (5). EUR 110  o 250:-
2661 161 1907 Jamestown Exhibition 5 c blue. EUR 161  xx 300:-
2662K Mi 326-38   1930 Zeppelin SET (3) each stamp on a    

 separate cover: 65c on postal stationary    
 card (1c value), $1.30 and $2.60 on covers,    
 all items with the Graf Zeppelin    
 Sudamerikafahrt cancel and the Europe-Pan-   
 America Round Flight mark. The $1.30 stamp    
 has a smudged cancellation but in total a    
 very nice and indeed scarce set.    
 (Photo 1st page)   6.000:-
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2663A  Collection in Schaubek Album with stamp    
 mounts 1893-1981. Only a few stamps until    
 1932, but then well filled incl. blocks of    
 four, strips and souvenir sheets. Fine    
 quality. 1600 € (1300)  xx 1.800:-

2664K  Accumulation 1960’s–1990’s. “Oddities”, lot    
 in good variation with about 100 stamps with    
 different varieties stamps such as    
 imperforated ones and misperforations. In    
 addition some blocks of four. Fine quality.  xx 1.600:-

2665A  Collection/accumulation in stockbook old-   
 modern. Including some that are a little bit    
 better. Mostly fine quality. (1300)  o 900:-

2666A  Collection in Visir Album 1864-2006. Some a    
 bit better stamps. In the beginning mixed    
 quality, later fine. 1150 € (1500)  xx/o 800:-

2667L  Accumulation in two albums and a box,    
 mainly older material. Mostly fine quality.  Mostly o 800:-

2668  Lot 1870-1924. All different, e.g. Mi 75,    
 135-37, 157, 161, 206, 222, 248, 250, Parcel    
 11-12. Fine quality. Mi € 504 (18)  o 650:-

2669  Lot 1857-1901. All different, e.g. Mi 8, 11,    
 16-17, 27, 60, 70, 112, 119-20, 136. Fine    
 quality. Mi € 487 (15)  o 600:-

2670  Small lot better stamps in somewhat mixed    
 quality. E.g. two different $1 values and    
 ond 90 c (19).  o 575:-

2671P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1851-1959. Some a bit better stamps. Mostly    
 fine quality. (400)  Mostly o 500:-

2672A  Collection in album without stamp mounts    
 approx. 1870–1970. Mostly fine quality. (700)  o 475:-

2673  Lot 1857–1893. All different e.g. Mi 8,    
 19-20, 27, 40, 42-43, 69-70, 78. Mixed    
 quality. Mi € 609 (16)  o 450:-

2674  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 11,    
 17, 20, 23, 27, 42, 45, 69. Fine quality.    
 Mi € 598 (18)  o 450:-

2675  Collection 1851–1890. All different, e.g.    
 Mi 8, 17, 20, 23, 27, 40, 52, 55, 69. Fine    
 quality. Mi € 600 (16)  o 425:-

2676A  Collection/accumulation in stockbook    
 1888–1988 with some older material and    
 many modern stamps. Mostly fine quality.  o 250:-

2677A  Postal stationery. 56 covers from German    
 Army Post Offices, mostly 1971–73.    
 All different.   450:-

Upper Volta – Vietnam
2678P  Upper Volta Collection almost 400 copies+ 35    

 souvenir sheets 1960-76 on leaves. Very    
 fine quality.  xx/x/o 850:-

2679  Uruguay Small used lot of classic stamps in    
 mixed quality (8)  o 475:-

2680 1-15 Vatican 1929 Coat-of-arms and Pope Pius XI    
 SET (15). Mi 11 short corner.  o 240:-

2681P  Vatican Vatican x (unused with hinges)    
 collection on five leaves without pockets    
 1929-1936. Complete except 1934 overprints.    
 Fine quality. (Mi 2002/03 More than € 2200    
 if xx)  x 900:-

2682  Vatican 1931-54. All different e.g. Mi 16,    
 31, 73(bad gum), 156, 158-60, 174-77. Fine    
 quality. Mi e 482 (26)  xx/x 475:-

2683A  Vatican Collection/accumulation in stockbook    
 “Classics”- 1967. Duplicates. Mostly from    
 before 1958. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 900. Fine quality. (400)  xx/x/o 425:-

2684P  Vietnam Collection/accumulation on leaves    
 1970. Mi 634–37 imperf. 30 sets in parts of    
 sheets. Catalogue value acc. to vendor 360    
 €. Fine quality.  xx 200:-

2685K  Vietnam Mixed Lot mostly used North    
 Vietnam and some xx Bao Long set in    
 block-of-four (200).  xx/x/o 200:-

Yugoslavia
2686 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200  xx 200:-
2687K 1318-20 Communist party 50 years, souvenir sheet,    

 one copy with double print (+ one ordinary).  xx 300:-
2688A  Collection/accumulation in Visir Album    

 1972–80. Very good variation of mostly    
 complete sets. Fine quality. (2.000)  xx 550:-

2689A  Accumulation 1950’s–1970’s, in large units,    
 also miniature sheets. Mi € 1453,-.  xx 350:-

2690 36 Croatia Postage due, 1918 Stamp from Hungary    
 with surcharge HRVATSKA SHS. EUR 600    
 (Colour photo)  x 800:-

Onsdagen den 18:e April, tidigast kl. 19:30
Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)

Litteratur / Literature
2691L MICHEL EUROPA. Komplett i fyra band 2005/06 samt Tyskland   

special i två band 2004.  500:-
2692L Lennart Bernadottes Slaniaverk, Enkler: Folken runt   

Östersjön samt Svenska Frimärket 150 år (Postryttaren 2005).   
Samtliga i nyskick.  300:-

2693L 21 auction catalogues from Feldman, Harmers, others.   
Cirka 11 kg.  250:-

Tillbehör / Utensils
2694L SIGNOSCOPE Nr. 9886 i originalkartong med adapter och   

bruksanvisning. Nyskick.  800:-
2695L Visirblad: ca 275 vita och 40 svarta + nio pärmar. Gott   

skick. Album med stpl dubbletter medföljer. Cirka 15 kg.  500:-
2696L 29 album/insticksböcker. En del med diverse frimärken.   

Cirka 30 kg.  400:-
2697L Visirblad (svarta): ca 225 st mellan två och åtta fack i   

plastförpackningar.  400:-
2698L Litet österrikisk litteratur, bordslampa med   

förstoringsglas, samt låda svensk massvara. Cirka 12 kg.  375:-
2699L Analyslampa i plåt för nätanslutning samt en gammal   

“Pihatector”  300:-
2700L Låda med tomma insticksböcker, tomma visirblad,   

instickskort etc.  250:-
2701L 10 tomma Brefkortsalbum i varierande storlek, samt ett   

brefkortsalbum med ca 50 utländska kort med mestadels   
kyrkomotiv.  200:-

2702L Bladsatser Åland, handbok över svenska häften, visirblad mm.   
Cirka 16 kg.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2703K Indien CA 900 olika 1940-70. Många intressanta inhemska   

motiv. Ovanligt.  600:-
2704K Indien CA 675 olika 1940-70. Många intressanta inhemska   

motiv. Ovanligt.  400:-
2705A Tjeckoslovakien Pappomslag till tändsticksaskar, över 1600   

olika, 1970- och 1980-tal, monterade i album. God kvalitet.  800:-

Telefonkort / Telephone cards
2706L Telefonkort Sverige och hockey-bilder.  300:-

Autografer / Autographs
2707K Fem OS guldmedaljörer: Anja Pärson, sign. färgfotobild,   

Mikael Ljungberg, Henry “Garvis” Carlsson (1948), Nils   
Liedholm (1948), Sven-Åke Lundbäck + Mats Wilander. Tot.   
sex st. egenh. autografer på korr.kort.  250:-

2708K Gunnar Turesson (1906-2001), sångare o. tonsättare. Sjöng   
“Flicka från Backafall” m fl. + Ivar Lo-Johansson + Gunder   
Hägg (1918-2004), Sickan Carlsson m fl. Tot. sex st. egenh.   
autografer på korr.kort.  250:-

2709K Peter Forsberg, Gunnar Gren, OS guld 1948, Arne Andersson,   
Johan Mjällby, sign. äkta färgfoto med flera. Totalt åtta   
st. egenhändiga autografer, korr.kort.  250:-

2710K Stefan Holm, OS guld, vackert privat äkta färgfoto, sign.   
Stefan Holm (2.33) skrevs 1998 + Lasse Åberg, egenh.   
autograf 8.IV.88 + Sif Ruud med flera, korr.kort, foto och   
färgkort, samtl. egenhändiga. Tot. fem st.  250:-

2711K Åke Söderblom, Sigge Fürst, Julius Jacobsen, Gaby Stenberg,   
Olof Widgren (1907-1999), sign. äkta foto m fl. Tot. åtta   
st. egenh. autografer på korr.kort och foto.  250:-

2712 CARL (1861-1951), sv. prins, son till Oskar II. Rekvisition,   
egenh. undertecknad.  240:-

2713K CLAUDE SIMON (1913-2005), Nobelpristagare i litteratur +   
DESMOND TUTU, Nobels fredspris 1984 + ALLAN A.   
BOESAK, pastor och politiker. Egenh. autografer på varsitt   
korr. kort.  200:-

2714A SIGVARD BERNADOTTE (1907-2002). Originalupplaga av   
memoarboken “Krona eller klave” med egenh. namnteckning.   
OBS! Detta ex med specialsida krona och monogram (finns inte   
med i den övriga upplagan). Inb., illustr. Fint skick.  200:-

2715K TOOTS THIELEMANS, CARL-GUSTAF LINDSTEDT,   
GUNNAR HELLSTRÖM m.fl. Sex egenh. autografer på korr.kort.  200:-

2716 Brevkuvert från Selma Lagerlöf avstämplat SUNNE 27.4.1925   
med innehåll (hälsning på signerat visitkort).  250:-

2717 3 sv/v foton med autografer av kvinnliga skådespelare:   
Pauline Brunius, Karin Ekelund och Vibeke Falk.  300:-

2718 4 sv/v foton med autografer av skådespelare: Allan Bohlin,   
Nils Kihlberg, Christian Bratt och George Fant.  300:-
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2719K 11 autografer av bl.a. operasångare, kompositörer: Thyge   
Thygersen, Victor Schiöler, Ingemar Liljefors, Finn   
Höffding, France Ellegard, Selma Ek, Alexander Brailowsky,   
Sigurd Björling, Rolf Björling, Kim Borg och Cicilia Hansen.  250:-

2720 6 idrottare/tränare: A Borg, OS-guld 1928, H Snell, H   
“Garvis” Carlsson, S Andersson, OS-guld 1948, G Raynor, T   
“Thodde” Malm.  250:-

2721K Idrottare, 5 st: Gunnar Faleij, Recerbåtsförare, Eric   
“Diman” Lindström, Backhoppare-Pressens son i fotboll 1939,   
Arne “Brand-Johan” Johansson, Ishockymålvakt, Henry   
Lindblad, förste svensk över 4 m i stavhopp (mördad 1946)   
och Ed Reigle, tränare för Tre Kronor.  250:-

2722P Stadsråd, 5 st: Allan Vought, 1945-51, Gunnar Sträng   
1945-76, Gerhard Strindlund, 1936,1938-39, Sigfrid Linner   
1914-17 och David Hansen, 1930-32.  250:-

2723 Sydafrikanske politiker, Henrik Verwoerd, 1901-66 (mördad)   
och Tunisiske politikern Habib Bourgiba 1903-2000.  250:-

2724P Tre Biskopsbrev, Biskop Runestam, Karlstad 1946   
korrespondenskort och 1955 brev om två sidor samt Biskop   
Josefson (sedermera ärkebiskop), Härnösand 1960   
korrespondenskort.  250:-

2725 2 engelska politiker. E Bevin, S Lloyd samt Clementine   
Churchill på signerat korr. kort 1953 med relieftryck “ 10   
Downing Street”  200:-

2726 4 autografer: Nobelpristagaren i kemi 1951, Glenn J Seaborg   
1912-99. Amerikanske politikern Barry Goldwater, 1909-98.   
Nazistjägaren Simon Wiesenthal 1909-2005 och brittiske   
fotografen och f.d. prinsessmaken Lord Snowdon.  200:-

2727 4 författare: Sven Stolpe, Marika Stiernstedt, Albert   
Viksten och John le Carré.  200:-

2728 5 skådespelare: C-G Lindstedt, N Poppe, K Kavli, K Rolfsen,   
G Hellström samt sångarna A Börje och H Brandelius.  200:-

2729 5 skådespelare: E Ahrle, A Ek, C Reinholdz, M Pollack, E   
Gustafsson samt sångarna S-O Sandberg och B Boo.  200:-

2730 6 autografer: fotografen K W Gullers, ärkebiskopen R   
Josefsson, präst G Rosendahl, “stål-farfar” G Håkansson,   
kirurgerna H Olivecrona och C Crafoard  200:-

2731 7 skådespelare: Lars Hansson, G Rydeberg, G Björnstrand, M   
Löfgren, A-L Baude, F Billqvist, B Berglund.  200:-

2732 8 Radio/TV-profiler: F Olhagen, L Madsén, S Ahrenberg, P   
Langer, G Wersén, S Jerring, B Perrolf och A Bauer.  200:-

2733 Operasångare: F Andersson, J Berglund, S Svanholm, E Beyron   
och tonsättaren T Rangström  200:-

2734 Skådespelarna: D Håge, Å Söderblom, A Källerud, K Rolfsen, S   
Ericks samt sångaren H Brandelius och revykungen K Gerhard.  200:-

2735 Skådespelarna: G Hellström, M Hansen, M Geijer-Falkner,   
Anders de Wahl, P Ramel samt kompositören Kai Gullmar  200:-

2736 Skådespelarna: K Andersson, S Ericks, G Bernhard, S Järrel,   
T Isedal, M Ljung samt revymakaren Kar de Mumma  200:-

2737K HALLDÒR KILJAN LAXNESS, Nobelpristagare i litteratur 1955   
+ RAGNAR GRANIT, nobelpristagare i medicin 1967.   
Egenhändiga autografer på var sitt korr.kort.  275:-

2738K Victor Borge, Per Aabel, Dame Kiri te Kanawa (färgfotokort),   
Birgit Rosengren och Barbro Hiort af Ornäs. Egenhändiga   
autografer.  200:-

2739 CHARLES AZNAVOUR (1924-), fransk sångare och skådespelare.   
Egenh. autograf på bildsidan av färgvykort.  200:-

2740 MIREILLE MATHIEU (1949-), fransk sångerska. Egenh. autograf   
på bildsidan av färgvykort.  200:-

2741K FEDERICO FELLINI (1920-1993), italiensk filmregissör. “Det   
ljuva livet”, “La Strada” m fl. Egenh. autograf på   
korr.kort, dat. Roma-87.  300:-

2742 ROGER MOORE, brittisk filmskådesp. Egenhändig autograf   
(1993) på korr.kort.  300:-

2743K Riket LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk regissör och   
filmfotograf. Äldre svartvitt foto med egenhändig autograf.  250:-

2744 Västtyskland WILLY BRANDT (1913-1992), västtysk   
förbundskansler och fredspristagare. Egenh. autograf på   
sv/v vykort.  200:-

2745K GERALD R. FORD (1913-2006), USA:s 38 president (1974-1977).   
Egenhändig autograf på korrespondenskort. Skrevs 1985 enl.   
uppg. från inlämnaren. (Photo)  500:-

2746 LIONEL HAMPTON, världsberömd trumslagare och vibrafonist.   
Egenhändig autograf, skriven i juli 1994 vid besök i Stockholm.  300:-

2747 BOB MATHIAS (1930-2006), amerikansk friidrottare, tiokamp   
med OS-Guld 1948 och 1952. Egenhändig autograf på bildsidan   
av sv/v vykort.  200:-

2748 CHUCK YEAGER (1923-), amerikansk flygpilot som år 1947 blev   
först med att flyga snabbare än ljudet. Egenh. autograf på   
korrespondenskort.  200:-

2749 SIMON WIESENTHAL (1909-2005), österrikisk nazistjägare.   
Egenh. autograf på bildsidan av sv/v foto.  200:-

2750K MAX SCHMELING (1905-2005), VM tungvikt 1930-1932, egenh.   
autograf, dat. aug. 1987 + ÅKE SEYFFARTH (1919-1998), guld   
och silver OS 1948, egenh. sign. vackert s/v foto.  275:-

2751P Sir John Barbirolli (1899-1970) och Sir Malcolm Sargent   
(1895-1967), engelska dirigenter + Yehudi Menuhin   
(1916-1999), am. violinist + Robert Levin, pianist, medf.   
Menuhin. Egenh. autografer.  275:-

2752K Christiaan Barnard, utförde den första   
hjärttransplantationen i världen 1967 + Jerzy Einhorn,   
professor + Yngve Brilioth (1891-1959), ärkebiskop + Brita   
Brilioth (hustru till YB) + Lennart Jirlow, autograf på   
utställn.kort med färgbild + Olof Widgren. Tot. sex st.   
egenh. autografer.  250:-

2753 Politiker, 5 st: Antoine Pinay, premiärminister i Fr   
1952-53, Halvard Lange, utrikesminister i Norge 1946-59,   
Theodor Heuss, president i BRD 1949-59, Gaston Eyskens,   
premiärminister i Belgien 1949, 1958-61, 1968-72 och Arturo   
Frondizi, president i Argentina, 1958-62  250:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2754A En i trä med utsnidade blommor och en i metall.  350:-

Handlingar / Documents
2755P Handlingar 21 kungörelser mellan 1775-1845 i olika   

storlekar. Utfärdade i Mariaholm/Marieholm/Mariestad.   
Ovanlig lot.  200:-

2756P Handlingar Tio kungörelser mm. mellan 1731-1806, bl.a. två   
från olika högkvarter i Tyskland 1806.  200:-

2757P Handlingar Bunt med dokument från 17–1800-talen, många med   
charta sigillata.  300:-

2758P Handlingar Div. handlingar bl.a. “Förordning om Landmäteriet   
i Riket”, inbunden i samtida band om 30 sidor, given   
Drottningholms Slott den 12 Augusti 1783 + Götheborgs   
Nyheter N:o 17 1834 och N:o 15 1841 (båda med röda   
tidningsstämplar) + Stockholms Post-Tidningar N:o 31 1738 +   
Resolution (delad) 1724.  250:-

Smycken / Jewellery
2759 Jadesmycke Mycket fint litet jadesmycke i fin kvalitet   

föreställande stor och liten orm, kinesiskt marknadspris ca   
SEK 1200, fin present.  400:-

2760 Jadesmycke Fint litet smycke med två ormar i lika storlek,   
nära 2 cm, grönt, äkta jade, fin present!  200:-

Kungörelser / Proclamations
2761P Tolv kungörelser/förordningar mellan 1743-1807, bl.a. Lof-   

och Tacksägelse Öfwer FREDEN Med Hennes Maj:t Kejsarinnan   
af Ryssland (1743).  300:-

2762P Sjutton förordningar/kungörelser o. dyl. mellan 1743-1826,   
bl.a. Freden med Ryssland 1743, Conssumtions Accis erlägande   
af Thé, Caffe, Rök och Snus...  275:-

2763P Marieholm/Mariestad. Drygt 30 kungörelser/förteckningar   
(mest) mellan 1831-1907, bl.a. ett flertal över de inom   
Skaraborgs län befintliga skjutsanstalterna. Intressant objekt.  250:-

Böcker / Books
2764A Böcker Gösta Berlings Saga af Selma Lagerlöf, ill. av Georg   

Pauli. Bonniers 1916 576 sidor + planscher. En av förlagets   
vackraste upplagor i den fina vita serien, denna med karta i   
blått och grönt. Fint skick.  350:-

2765K Böcker VÄRLDENS MINSTA BIBEL (5x6 mm), med bönen Fader vår   
på tjugo olika språk.  350:-

2766A Böcker Paul Gauguin (1848-1903) + Vincent van Gogh   
(1853-1890). Två st. konstböcker med text och 96 stora, de   
flesta helsidor, flerfärgsplanscher. Linneband med omslag.   
Helfräscha i nyskick.  275:-

2767L Böcker Jenny Nyström. 6 moderna böcker om/med Jenny Nyström.  400:-
2768L Böcker Alice Babs Sjöblom, memoarer, inb. ill, 388 sid. +   

Hjördis Pettersson, memoarer, inb. ill, 205 sid. + Stieg   
Trenter “Färjkarlen”, inb. 224 sid. Alla tre i mkt fint   
skick och med fräscha omslag + Mark Twain “Tom Sawyer” i   
elegant band + “Kung Gustaf 75 år” 1933 i vackert band.  200:-

2769L Böcker Ca 30 almanackor ca 1900-45, många med intressanta   
artiklar/data  200:-

2770L Böcker Nordisk Familebok, 3:e upplagan, klassiskt lexikon i   
23 halvfranska band med guldsnitt, något slitna men ändå i   
hygglig kvalitet. Vikt närmare 50 kg. Cirka 49 kg.  200:-

2745
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2771K Böcker Häfte “Views of Bridlington Quay & Neighbourhood”,   
ca. 1861. Främre omslaget med vackert genombrutet ramverk.   
Tolv olika vyer.  210:-

2772K Böcker Riket Grüss aus - album från Bremerhaven (namnet i   
guldtryck) med olika vyer, omkring 1890. Nyskick !  210:-

2773L Böcker Parti idrottsböcker och program VM/OS mm. Bl.a. 1912,   
5e olympiaden i ord och bild. Dessutom dagsprogram för   
friidrott 20 och 24/8 1958, fotbollsprogram för spelare och   
deltagarprogram Moskva OS 1980, olympisk reseguide XVII och   
informationsguiden OS i Lillehamer 1994. Cirka 11 kg.  625:-

Sigill / Seals
2774L Sigill Adliga sigill. Gammal samling med ca 100 avtryck,   

även från utdöda ätter. Intressant och ovanligt objekt.  800:-

Nålmärken / Pins
2775A Nålmärken Danmark om 11 pins med avbildning av julmärken   

1997–2005 samt en med frimärksmotiv.  200:-

Antikviteter / Antiques
2776P Panorama Stockholm-Göteborg. Delvis kolorerad karta i   

guldpressad folder från omkring 1880 med järnvägs- och   
ångfartygssträckning. Trevliga vinjettbilder. Mycket ovanlig.  275:-

2777L Kartong med BESTICK av olika slag i silver/nysilver. Ca 450   
g äkta silver.  600:-

2778A Sameslöjd, schatull med tolv knivar med benskaft (en   
trasig), dessutom tillhörande tolv gafflar samt en träsked,   
en träkniv (smörkniv?) samt ett band (90 cm) med silverbroderier.  375:-

Konst / Art
2779P Signerad etsning av Z Jakus över Fiskelägret Mollösund i   

Bohuslän. Jämför med frimärket F nr 878. Nr 2 av 10 ex.  350:-
2780P Signerad etsning av Z Jakus över Leckö slott. Jämför med   

frimärket F nr 1047. Nr 3 av 10 ex.  350:-
2781P Tre äldre utländska litografiska tryck i svart färg, nr 16,   

17+19 av 30. Signerade men svårlästa.  300:-
2782P 54 teckningar, skisser, akvareller o.d. av A. C. Verstolk,   

Holland ca. 1830-tal. Många olika motiv bl.a. personer,   
blommor. Många teckningar av rödkrita.  700:-

2783P Sex stycken akvareller i olika format, ca 1830-talet av A.C.   
Verstolk. Lämpliga att rama in.  350:-

2784K Fotografier Vasilikatedralen i Moskva. Handräckningskort,   
vackert handkolorerat.  250:-

Diverse / Miscellaneous
2785P Tyskland Riket Två papperspåsar (godispåsar?) från   

nazistiska fester, bl.a. för Kinderheim Lebensborn i Bad   
Polzin “zum Julfest”. Mycket ovanligt material.  1.200:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
2786  10 öre 1898, 99 (två), 1900, 07 (tre), 17, 5    

 öre 1907, 2 öre 1899 (två), 1900, 1 öre    
 1900, 05 (tre), samtliga i ovanligt bra    
 kvalitet + 5 öre järn 1918 och Norge 1 öre    
 1884, v.k.    300:-

2787  10 kronor 1991, två ex. med “klump” till    
 höger på 0 i 10 + 10 kronor 1992 med “krage”    
 på frånsidan, v.k.    250:-

2788K  G II A - Karl XV, nitton koppar/bronsmynt,    
 de flesta förmodligen jordfynd + Polskt    
 större silvermynt från 1630 (starkt slitet -    
 jordfynd från trädgård i Västervik). V.k.    250:-

Erik XIV (1560-1568)
2789 SM 37 1/2 öre 1563  1?/1 250:-

Gustav III (1771-1792)
2790 SM 96 1/24 riksdaler 1783 (1783 på 1780)  fin 1+ 250:-

Oskar II (1872-1907)
2791 SMF 7 20 kronor 1873 (Färgfoto)  01 1.100:-
2792 SMF 20 20 kronor 1886 Frånsidan med    

 intressant stampspricka  1+/01 1.000:-
2793 SMF 28 20 kronor 1901  1+-01/01 1.100:-
2794 SMF 31a 10 kronor 1874  1/1+ 500:-
2795 SMF 38 10 kronor 1895  1+/01 800:-
2796 SMF 39 10 kronor 1901  01 700:-
2797 SMF 45 5 kronor 1899  1+-01/01 500:-
2798 SMF 46a 5 kronor 1901  01 400:-

Gustav V (1907-1950)
2799 SMF 193 5 öre 1927 Polerad  (1) 275:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2800L  Lembit myntskåp med bl.a. 5 kr jub. 1935,    

 1952, 2 kr 80% (22 st), 40% (27st), 1 kr 80%    
 (21 st). Även lägre valörer, v.k.    1.500:-

2801L  2 kr 80% (tolv st), 40% (26 st), 1 kr 80%    
 (65 st), 40% (åtta st) + Pro Patria    
 silvermedalj, mynt i lägre valörer samt    
 svenska/utländska modernare sedlar och litet    
 turistmynt, v.k.   750:-

2802L  Myntverkets årsset hårdplast: 1978-2005 (28    
 st), 1995 med FN (mjukplast), 2000    
 (Millenium) hårdplast + Sandhill:    
 1971,73,76,77 + Myntverket hårdplast:    
 1978,79,2000 (Millenium),02,03,04,05 samt    
 mjukplast 1995.   700:-

2803A  Två album med mynt i olika metaller O II-C    
 XVI G, bl.a. 5 Kr 1935, olika 2 Kr jubileum,    
 5 Öre järn 1917 och 1919, v.k.   500:-

2804A  Två album med mynt i olika metaller O II-C    
 XVI G, bl.a. 5 Kr 1935 (två st), 5 Kr    
 1959-1966 (fyra st), 2 Kr 80% ((fem st), 2    
 Öre järn 1917 och 1919, v.k.   500:-

2805A  Två album med mynt i olika metaller O I-C    
 XVI G, bl.a. 5 Kr 1935 (två st), 5 Kr    
 1952,1959-1966 (tre st), 2 Kr jubileum    
 ((fyra st), 5,2 och 1 öre 1858, v.k.   500:-

2806A  Två album med mynt i olika metaller O II-C    
 XVI G, bl.a. 5 Kr 1935 (fyra st), 5 Kr    
 1952,1959-1966 (två st), 2 Kr jubileum ((fem    
 st), 5 Öre järn 1919, 2 Öre järn 1917 och    
 1918, v.k.   500:-

2807A  Lot med litet silvermynt, medalj Carl XVI    
 Gustafs besök i USA 1976 i sterlingsilver,    
 Euro 2002 Presidency Set med tolv 1 euro    
 mynt och en cd-skiva. Två FDC med    
 silvermedaljer, USA silver eagle 1997 mm.   500:-

2808L  Fyndlåda med bl.a. en falsk 10 kr mynt,    
 turistmynt samt några sedlar   500:-

2809L  Myntverkets årsset hårdplast: 1978-2005 (28    
 st), 1995 med FN (mjukplast), 2000    
 (Millenium) hårdplast.   500:-

2810A  Två album med mynt i olika metaller O II-C    
 XVI G, bl.a. 5 Kr 1935 (tre st), 2 Kr    
 80%(tio st), 5 Öre järn 1917, 2 Öre järn    
 1917 och 1918, 5 och 1 Öre 1872, v.k.   425:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2811  Danmark Hans 1481-1513 Hvid Galster 31 A  1?-1 400:-
2812  Danmark 2 kroner och 1 krone 1990. Provmynt  0 250:-
2813K  Grönland 1 krone och 25 øre 1926 + 1 krone    

 1960. Isbjörnar och vapen. V.k.    250:-
2814 SMF 152 Norge 2 kroner 1893  1?-1 350:-
2815  NORDEN Två silvermynt: Norge 2 skilling 1702    

 1? + Danmark/Rendsborg 12 skilling 1717 1?    250:-
2816K  Albania Kingdom. 2 Fr 1935, 1 Fr 1935,1937,    

 1 L 1926,1927,1930,1931, 1/2 L 1926, 1937    
 and 1/4 L 1929, 2 Q 1935 and 1 Q 1935.    
 Twelve coins in lot.  1-1+ 1.100:-

2817K  Albania Italian Ockupation. 10 L 1939, 5 L    
 1939, 2 L 1939, 1 L 1939, 0,50 L 1941, 0,20    
 L 1939, 0,10 L 1940 and 0,05 L 1940. Eight    
 coins in lot.  1-1+ 1.100:-

2818  Belgium Flanders. Philip the Good, Double    
 grout. Thin silver coin 1419-67. (Photo)  1?-1 425:-

2819K  China Ten cash coins, including two large.    
 Mixed quality.    250:-

2820  Hungary Small medieval coin, Mary 1385-1395  1+ 250:-
2821K  India 20 coins from old states. Mixed quality.    300:-
2822  Italy Roman Republic. Denar  1+ 500:-
2823K  Italy Ancient coins. Roman Empire. Five    

 different worn coins.    250:-
2824K  Lithuania denar without year with Gothic    

 “A”, 1555, twodenar 1620, sch. 1584, 1616,    
 (16)17, (16)19, 1623-24, 16S6, 1652, 1652    
 error 1752 no sign below the horseman, 1653,    
 1665-66, 1666 struck on one side, 1/2 gr.    
 without year 1509-16, 1547 from hoard in    
 Belarus, 1548-50, 1556-65, gr. 1626. 40    
 coins in lot. 1/1+-01 (F/VF to EF)   3.000:-

2825K  Panama 100 balboas 1975 Gold, 900/1000,    
 8,16g Proof (Colour photo)    750:-

2826K  Poland Riga, sch. (1)601-04, (1)606-07,    
 1609, (16)10, 1610, (1)611, 1611, 1(6)12,    
 1613-20. 21 coins in lot. 1/1+-01 (F/VF to EF)   500:-

2827  Spain Gobierno de Euzkadi. Civil war. 2    
 pesetas and 1 peseta.  1+ 250:-

2828K  EUROPE Byzans. Four different worn coins.    350:-
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2829  EUROPE Ancient coins. Septimus Severus,    
 denar (211) + Constantinople, follis    
 (586-587). Mixed quality    300:-

2830  EUROPE Gardiner Island, fantasy coin 1965    
 depicting bird + England, fantasy crown 1902  01 250:-

2831L  ALL WORLD “Anno Domini 2000 år av    
 mynthistoria”. Samling i etui med ett mynt    
 från varje århundrade sedan Kristi    
 födelse/”Anno Domini 2000 years of coin    
 history. Collection in case with coins from    
 every century A.D. Roman denarii, Indian    
 fanam (the smallest gold coin in the world),    
 Chinese spade coin etc.   3.000:-

2832L  ALL WORLD Proofsets from Barbados 1976    
 (eight coins), Guyana 1976 (eight coins),    
 The Philippines 1975 (eight coins), Trinidad    
 & Tobago 1975 (eight coins) and Panama 1975    
 (nine coins). All with higher values in    
 silver and in elegant cases.   700:-

2833L  ALL WORLD Lembit coin box with mostly    
 “tourist coins”, but also some older. Mixed    
 quality. Album with banknotes included.    500:-

2834L  ALL WORLD Foreign coins in cassette, Swedish    
 bronze and iron coins in box.   475:-

2835L  ALL WORLD Approx. 600 common coins (incl. a    
 couple in silver). Mixed quality.    300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2836K  100 kronor testsedel för automater + 100    

 kronor testsedel från Tumba bruk  01 250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2837K Pick 46 Aa   Albania 100 Lek “SPECIMEN”. (Photo)  0 1.100:-
2838  Albania 1 Fr 1917 French Ockupation.    

 Regional “KORGE” A 00474. (Photo)  1+ 550:-
2839K  Germany GFR (BRD) 50 euro.    

 Specimen/Promotion note.  0 250:-
2840K  Germany GFR (BRD) 500 and 200 (Marks). Two    

 test notes for calibration of slot machines.  0 250:-
2841K  Germany GFR (BRD) 50, 20 and 10 (Marks).    

 Three test notes for calibration of slot    
 machines.  0 250:-

2842K Pick 200, 198   Paraguay 500 and 100 guaranies with    
 SPECIMEN overprints.  0 400:-

2843K Pick 2003   Paraguay 10000 guaranies with SPECIMEN    
 overprint.  0 300:-

2844K  ALL WORLD 50 banknotes from the Twenties.    
 Mixed quality.    250:-

Medaljer / Medals
2845 Bronsmedalj + 15 euro/100 francs (silvermedalj),    

båda med Stockholmsmotiv.   250:-
2846 Kongl. Sjökrigsskolan, belöningsmedalj “För    

skicklighet och flit”, graverad av Lea Ahlborn  1+ 250:-
2847P Frimurareorden. Tre olika tecken varav två med band. V.k.   250:-
2848A Carlos Roland Kempe: Drottning Christina. Stor    

bronsmedalj, 125 mm, i elegant träetui.  01 200:-
2849L Guldfynd. Sexton olika frimärksplaketter i brons +    

Myntorter, fem olika stora bronsmedaljer.    
Med originaletuier.   500:-

2850L Sporrongs Samlar Sällskap: Årsmedaljer i brons,    
komplett svit 1975-1983 samt årsmötesjetonger    
1975-1980 + femton medaljer i brons och två i silver    
från samma tid. Samtliga olika. Alla med originaletuier.   500:-

2851L Sex Bernadotter, Nordsjöns Monarker, Kaj Munk samt    
Michelangelo (tredelad). Fjorton bronsmedaljer i    
eleganta ädelträetuier.   500:-

2852L Franklin Mint: “De 100 förnämsta bilarna” + “The    
Great Sailing Ships of History”. 100 resp. 50 små    
plaketter i sterling silver, förvarade i två    
eleganta specialetuier med beskrivningar.   500:-

2853 Norge Jetong 17 maj 1914 i aluminium  01 250:-
2854 Egypt Medal in white metal (with loop) for the    

opening of the Suez Channel 1869  1+ 250:-
2855 Germany Hamburg “DIE ÄLTESTE BRIEFMARKE    

HAMBURGS”,1/2 Schilling, plaquette in gold 900/1000,    
8,05 g (Colour photo)   700:-

2856K Germany Reich Wilhelm I + Bismarck, two large silver    
medals from 1981 Proof    350:-

Polletter / Tokens
2857 Sverige 1 SKRINDA KOHL. Sällsynt. (Foto)  01 425:-
2858 Sverige Färgarepolletter, två olika varav en på 1/2    

skilling, v.k.   250:-

2859K Sverige Öfverums Mejeri, sex polletter + Västerviks    
Folkets Park, fyra danspolletter + Stockholms Stads    
Barnsköterskeskola, oval pollett.    250:-

Aktiebrev / Stock certificates
2860P Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea 1921   

med talong. Fem st  200:-
2861P Sverige Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong. Tre aktiebrev.  200:-
2862P France Compagnie Universelle du Canal de Panama. 34 bonds   

from 1888 with revenues.  250:-

Litteratur / Literature
2863P Fyra förordningar mellan 1730-1747, bl.a. “De nya Koppar-  

Slantarnas gångbarhet” 1730 (med myntavbildning).  275:-

2837

2838

2857
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Anteckningar:
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2007:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-
Estland 240:-
Lettland 240:-
Litauen 240:-
Tjeckoslovakien 420:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2006 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2007 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Gör en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptrycknin
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2007:

- Alla märken finns med
- Alla häften fins med
- Alla FDC finns med

PSD 
2007

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder - ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV.  Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botani-
sera i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och 
adress i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat 
billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 - SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 - TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 - RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 - USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 - FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett 
vilket MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se


